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01 IXNHHBNEES 385,766 288,106 97,660




CEH B (BH) - NBAY - B2 o AF o San HDE2

Osg adh 2 128,836
J| 85,891
= 42,945
OJNE=Z" Adh 2R 256,930
Dl 171,287
& 85,643

= AgAs 2N 430,926 306,710 124,216
J| 287,284
< 143,642

308 AXISHXSO0IH 430,926 306,710 124,216
Dl 287,284
< 143,642

01 AXHNBMNEXTZ 430,926 306,710 124,216
O AgAr 29X 430,926
Dl 287,284
& 143,642

ZATMNA ESAE IXNE 549,930 477,971 71,959
Dl 455,892
& 94,038

308 AAXISHAMSOIA 549,930 477,971 71,959
Jl 455,892
& 94,038

01 AIXHMBAEEXZ 549,930 477,971 71,959
Og=ZdIolA BESAE 29 549,930
J| 455,892
T 94,038

AEZAHL A2 3= T2 60,775 45,657 15,118
J| 50,050
= 10,725

308 XX SHHSOIA 60,775 45,657 15,118
Jl 50,050
& 10,725

01 AIXHMBAEXZ 60,775 45,657 15,118
OHdZHIoHA Xg =222 60,775
Dl 50,050
& 10,725

ZATNA 2 SH| 2tEH X & 77,277 95,991 N18,714
Dl 63,640
T 13,637

308 AXISHXMSOIHA 77,277 95,991 N18,714
Dl 63,640
< 13,637

01 XHNBIMNEXTZ 77,277 95,991 N18,714
Od=ZdIlol At 2l=Hl, 2088l XA 77,277
Dl 63,640
= 13,637




R E

Ha: B0l Y= 04, BE=S Fs OIE
=
o

= - — L=
BB - S (31) - MRAY - BES Ol &t o San HmEET
Zd0oH A =sHES XN&E 47,545 51,188 A 3,643
J| 39,225
< 8,320
308 AHAIEHHSOIA 47,545 51,188 A 3,643
J| 39,225
< 8,320
01 AXSHBLEELS 47,545 51,188 A 3,643
Od=ZdIci it ==4l 47,545
J| 39,225
< 8,320
ool OIFHA ESAIA 134,259 130,258 4,001
J| 110,566
< 23,693
308 XXM SO A 134,259 130,258 4,001
J| 110,566
< 23,693
01 IXNHHBANEES 134,259 130,258 4,001
OZ4dIlol 0= 4d 2 134,259
J| 110,566
< 23,693
ZAUoH 01F0L BSAL X 3,060 0 3,060
J| 2,520
< 540
403 A X EHHS =0l A 3,060 0 3,060
J| 2,520
= 540
01 X EHHMA=LE L 3,060 0 3,060
OZdIlo 04y 3,060
J| 2,520
< 540
gdogns NSEXAI2 92,840 92,840 0
= 46,420
< 46,420
307 glz2tol & 92,840 92,840 0
= 46,420
< 46,420
11T M SRAISE EX 92,840 92,840 0
OZ0eDnS XX
nE) 92,840
= 46,420
< 46,420
ZH0Eus NS0 10,120 0 10,120
= 10,120
307 gl2tol & 10,120 0 10,120
= 10,120




SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
11 AMIASANAEE X 10,120 0 10,120
ZANYDE NAX 2 N (=0
SNE) 10,120
= 10,120
ZdIHHE =HANE 2SN A 28,833 26,698 2,135
bl 23,745
= 5,088
308 AXISHXSOoIH 28,833 26,698 2,135
bl 23,745
= 5,088
01 HXHNBMNEXTZ 28,833 26,698 2,135
OZgIaidsed =HIA 29 28,833
Il 23,745
o= 5,088
ZAHMMNHE =HXEY dHES=2 3,000 0 3,000
Jl 3,000
403 XX S M S X201 A 3,000 0 3,000
Jl 3,000
01 MXSHHEE = 3,000 0 3,000
OZgIlHHAE =HXNE LdHES=2 3,000
J| 3,000
ofdtet)| dEe &HXH 732,598 678,458 54,140
J| 603,315
o= 129,283
308 XX SHHSOIH 732,598 678,458 54,140
Dl 603,315
o= 129,283
01 AIXHMBAEXZ 732,598 678,458 54,140
OdlibtetdIEeH 29X 318,475
Jl 262,273
== 56,202
OdlBtetl|otS XN 2MEH S H XS 414,123
p 341,042
o= 73,081
ofbHtetd|ME, dZ L0 olA ESAIE JIsE22H X 22,724 37,500 N14,776
%
bl 15,149
== 7,575
403 XXM S K201 A 22,724 37,500 N14,776
bl 15,149
= 7,575
01 MXHNMAHEBE = 22,724 37,500 N14,776
OdlbtetIIdEH JisEd 14,249
J| 9,499
& 4,750
OHdZHIHA ESAE JisE2d 8,475




S 42

M BO| U= M, B=g == JIIE
Sl oy Aol BT CEEEED
L3
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2

Pl 5,650
= 2,825

SFHUHANS HdoldN= 29,000 29,000 0
= 14,500
= 14,500

307 2Iz2t0| A 29,000 29,000 0
= 14,500
= 14,500

11T A EXAIEEX 29,000 29,000 0]
OstnMe &4 oHWE 29,000
= 14,500
=} 14,500

HHotsdE?AYE HoHADNE 30,000 30,000 0
= 20,000
& 10,000

308 XHXIGH SO0l & 30,000 30,000 0
= 20,000
& 10,000

01 AIXISMENEX 30,000 30,000 0
OXOIsEAYE HoANR 30,000
= 20,000
= 10,000

A OHOH Il off KXt K| & 244 689 114,848 129, 841
J| 177,505
o= 67,184

308 AMXISHMSOIA 244 689 114,848 129,841
J| 177,505
o= 67,184

01 AIXSHMENEXZ 244 689 114,848 129, 841
OXOHOHTIIGH A &g A =29 117,623
J| 78,415
& 39,208
OHS0iofIlcHots , &dAE XN|MH 29 35,393
J| 23,595
o=t 11,798
OSOHOHIIGHAF XIRAIE 2 91,673
J| 75,495
& 16,178

SOHOHIIGH AH A& JsEZ 12,863 7,500 5,363
J| 8,575
= 4,288

403 XX SHHS K201 & 12,863 7,500 5,363
J| 8,575
= 4,288

01 AIXISHHMAZ2E X 12,863 7,500 5,363
OXOHOHTIIGH A KRSAIE JsEd 12,863




B0 Ut 014, RS Fr OHE
oa A =7 (e @e)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 %@ﬁ HRE2
Pl 8,575
& 4,288
SOHOHIIGHAF 22X ALY 27,929 15,785 12,144
J| 23,000
= 4,929
308 XAHXIEHSOIA 27,929 15,785 12,144
J| 23,000
= 4,929
01 AIXSHMEMNEX= 27,929 15,785 12,144
OXSOHOHIIGHAF REXS AL 27,929
J| 23,000
=} 4,929
HEZH MEA 2Y 24,000 24,000 0
308 XNXIGHSO0l& 24,000 24,000 0
01 AIKSHHENEXZ 24,000 24,000 0
Ons = aegs 29 24,000
HAEZHNNA LdAESAE K& 5,400 5,400 0
308 MXISHMSOIA 5,400 5,400 0
01 IXHHIMNEEXTZ 5,400 5,400 0
O ZHTl A AIESA K& 5,400
HEZ2= dgn=s 5,000 5,000 0
201 et d| 5,000 5,000 0]
01 AP 2t 2| bl 5,000 5,000 0
OZ2&X Hd3E 4000, 82 JI¥3ZSE oY
mE=+ 5,000
202835 13664 29 (Z2HIXH) 615,742 476,230 139,512
J| 307,871
o= 307,871
307 2I2t0| & 615,742 476,230 139,512
J| 307,871
o= 307,871
05 QIZtR E S 615,742 476,230 139,512
OWHE2USES 13664 EH 2 615,742
J| 307,871
& 307,871
2283 13664IEH 29 (KHAIAFSY) 30,000 30,000 0
307 2Iz2to| & 30,000 30,000 0
05 QIZtR &2 30,000 30,000 0
O4d2283 13668EH 249 30,000
HAE2IZ2X3 13664 H JIsE2(2HIXH) 8,000 8,000 0
J| 4,000
& 4,000




SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
402 BI2FX=01 M 8,000 5,000 3,000
| 4,000
< 4,000
02 QI EASEZ (01X ) 8,000 5,000 3,000
Od2=83 136648EH JIsES 8,000
| 4,000
< 4,000
=" 2 A4 SAL ARMHA 12,000 12,000 0
308 AXIEHH S0l 12,000 12,000 0
01 IXNSHHBMNEES 12,000 12,000 0
Od=Zd 2t AlE SMA HSIHAb 12,000
HE=E" 23 Ald 2FH N2 50,160 0 50, 160
307 glz2tol & 20,400 0 20,400
05 RIZtRI & 3 20,400 0 20,400
O0&=" 23 Ald 2ZHl XI&(1366) 20,400
308 XXM S0 A 29,760 0 29,760
01 AXNSHBLAEES 29,760 0 29,760
o=y 23 Ald 2FH N2 29,760
O & QI & X OH e 3,732,449 3,799, 164 A66,715
= 2,164,914
= 1,567,535
MYHH N¥2I(HY) 1,590,831 1,793,414 A 202,583
= 933,596
< 657,235
307 glz2tol & 1,590,831 1,793,414 A 202,583
= 933,596
< 657,235
11T AISISAAISEE = 1,590,831 1,793,414 A 202,583
OMZHH XF¥2Z9 (&%) 786,124
= 439,862
= 346,262
OMZHE XNE2Y(aeHE) 804,707
= 493,734
< 310,973
MYHEH XE 2 (Al2) 1,231,318 1,296,616 A 65,298
= 1,231,318
308 XXM S0 A 1,231,318 1,296,616 A 65,298
= 1,231,318
01 AXNSHHBLEES 1,231,318 1,296,616 A 65,298
OMZHEH XE2Y(AZ) 1,231,318
= 1,231,318
HEFHLRNAHEH X2 114,541 100,000 14,541




2N
X ZH -
L= B
el

CESESE

—/
B0 A= 04, =S F= NS

SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
308 AXISHXMSO0IH 114,541 100,000 14,541
01 AIXHMBAEXZ 114,541 100,000 14,541

OSFIRNJAME XA 93,541
OXNGYLEzd Hgussd 21,000

HAEFAXNJAINZ SAA ARMEH K& 58,680 56,640 2,040
307 QI2t0| ™ 43,200 40,800 2,400
0B OIZHHBPESIHIEX 43,200 40,800 2,400

OSAMNXHEE )X R & HI 43,200
308 AXISHXMSOIH 15,480 15,840 A 360
01 HXHHNBIMNEXTZ 15,480 15,840 A 360
OSANX(AIZ) HRIHAHI 15,480

ZAAEFGANIAUWEKAIE LS 20,000 20,000 0
307 QI2t01 ™ 20,000 20,000 0
02 DI2tF AAEE X 20,000 20,000 0

OZ9dFINE WERND 45 20,000

ESHHENLHE X (KHA) 205,591 165,918 39,673
307 QI2t0| ™ 205,591 165,918 39,673
0B OIZIHHBPESIHIEX 205,591 165,918 39,673

OZE2EHMLHAHENLHEH 2 205,591

ESOHMHUEM(BEU2IAY) 24 275,488 188,576 86,912
307 212t01 & 65,000 20,000 45,000
02 DIZtZAAMEE X 65,000 20,000 45,000

ESOHOEANY XX Y AB2L 65,000
308 AXISHAMSOIA 210,488 168,576 41,912
01 AIXHMBAEEXZ 210,488 168,576 41,912
Os=04dd &=l 210,488

=5 FEUOY YL NJAS 100,000 100,000 0
307 QI2t0| M 100,000 100,000 0
02 DI2HE AAIEE X 100,000 100,000 0

O=E=2 FEH0HA 3|2 H ANIAY 100,000

e &gy std3xy 28,000 28,000 0
402 QI2v X2 0| & 28,000 0 28,000
01 DI2F X2 AIE E X (XM THE ) 28,000 0 28,000

OW4ESIY &FIE XA 28,000

2L K& 50,000 50,000 0
307 QI2t0| ™ 50,000 50,000 0
02 DI2ZtZ AAMEE X 50,000 50,000 0




2N

R

=

M B0l Y= 4, =S = OIE
CH9l: Of & 01 K21 H 2t CER-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
OIHHdAHALE L AIFHOIE X 50,000
HAEAFAXKADO| & JsE2H X 8,000 0 8,000
402 SI2F 20| & 8,000 0 8,000
01 BIZtXIEANYE X (KM ) 8,000 0 8,000
OAFAAXNKAD 2 JIsEB2H N (2E) 8,000
=2 8L Xel SESHE =8 50,000 0 50,000
207 I & d| 50,000 0 50,000
01 A& | 50,000 0 50,000
OZ= ol8UNe ZEHELY A28 50,000
ALINEEH 25,127,829 13,570,270 11,557,559
= 9,540,349
J| 11,762,993
& 3,824,487
ALINAEXNJAANE 29 132,470 123,793 8,677
Jl 101,900
= 30,570
308 XHXIEHSOIA 132,470 123,793 8,677
J| 101,900
o 30,570
01 AIXSHMENEX= 132,470 123,793 8,677
OAHLUINEXNHLHEH 2 132,470
J| 101,900
& 30,570
ALAE U23IIEXNE SedyH 29 932,360 692, 121 240,239
J| 717,200
= 215,160
308 XHXIGH SO0l & 932,360 692, 121 240,239
J| 717,200
= 215,160
01 IS HEMNEX= 932,360 692, 121 240,239
OHLINAE - U2 IEXNE S 4dH &4 932,360
Dl 717,200
o= 215,160
2=20lLsH AIY 220,688 126,400 94,288
J| 169,760
= 50,928
308 MXISHMSOIA 220,688 126,400 94,288
J| 169,760
= 50,928
01 IXHHIMNEEXTZ 220,688 126,400 94,288
OZ2=s=0lU=sH AFY 220,688
J| 169,760
& 50,928




SA OEEUB
M BO| U= M, B=g == JIIE
&S ALIEEH (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
JIIEZRs Atgl&td =4 7,000 7,000 0
307 gl2tol & 7,000 7,000 0
02 It M AHE L 7,000 7,000 0
OJXEES e1s5I|2 & X2 7,000
SIER2IIE NHEHZEH S N2 (0S¢ =l) 9,065,592 3,919,500 5,146,092
J| 8,058,304
< 1,007,288
308 XXM SO0 A 9,065,592 3,919,500 5,146,092
J| 8,058,304
= 1,007,288
01 IXNHHBNEES 9,065,592 3,919,500 5,146,092
OStR2I8 HHY=SH S N (0tsL=H|) 9,065,592
J| 8,058,304
< 1,007,288
SIRR2I0IE SXAIE 4% &4 - X224 XNH 10,554 11,179 A 625
J| 7,036
< 3,518
308 XXIEHHSOIA 10,554 11,179 A 625
J| 7,036
< 3,518
01 AXHHILEES 10,554 11,179 A 625
OBRZ2IIE STAE YaX &4 - A=HIX
2 10,554
J| 7,036
< 3,518
SSHEIIFFE (YY) =AHXHA 42,200 37,915 4,285
J| 42,200
308 XXIEHHSOIA 42,200 37,915 4,285
J| 42,200
01 AXHHBILEES 42,200 37,915 4,285
OZSMEINZTSE(HYLU) =FHAA 42,200
J| 42,200
stR2IE X & 301,208 318,260 A 17,052
308 MHXIEHSOIH 301,208 316,260 A 15,052
01 AXSGHBLELS 301,208 316,260 A 15,052
OstR 2= eyl XI& 240,096
OtRZ2IIx nsstd IHH u=sd X 61,112
otolss XA 10,038,209 4,836,388 5,201,821
= 8,874,147
< 1,164,062
307 21201 A 110,000 110,000 0
= 77,000
< 33,000




SN LM
M B0l Y= 4, =S = OIE
Sl ALNIKY EERED
x 5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
11T M SRASE EX 110,000 110,000 0
OO0l SSAIYE Z29HEII2 23 110,000
= 77,000
< 33,000
308 XX EHH SOl A 9,928,209 4,726,388 5,201,821
= 8,797,147
< 1,131,062
01 AXHHILEES 9,928,209 4,726,388 5,201,821
OO0t0ISSNE ALY 9,928,209
= 8,797,147
=) 1,131,062
OOl SSXNAHE SAXL MM 11,760 13,440 A 1,680
308 MtXIEHMSOIH 11,760 13,440 A 1,680
01 HXNHHNBHELS 11,760 13,440 A 1,680
OOloISsSXNJHEH EMX MM 11,760
tsde2dst NJ AY 218,235 271,498 A 53,263
= 145,490
< 72,745
308 XXIEHHSOIA 218,235 271,498 A 53,263
= 145,490
< 72,745
01 HIXNHHBNEES 218,235 271,498 A 53,263
OFe - RAJNNEXA 218,235
= 145,490
< 72,745
Hadst2a IEXE (0ts2=sHl) 151,954 74,250 77,704
J| 135,070
= 16,884
308 XtXIELH SOl A 151,954 74,250 77,704
J| 135,070
< 16,884
01 AXHHILEES 151,954 74,250 77,704
OFAUEERER NS (0tsE=HI) 151,954
J| 135,070
< 16,884
HAEE 0222 AEII&S 29 37,852 37,500 352
J| 25,235
< 12,617
308 A EHHSOIA 37,852 37,500 352
J| 25,235
< 12,617
01 HIXNHHNBMNELS 37,852 37,500 352
OdYY DIE2RX HEII2 294 37,852
J| 25,235
< 12,617




SN HEHB
M B0l Y= 4, =S = OIE
Sl AYINFEY CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
ChENEXNJHEH 29 575,250 716,720 A 141,470
J| 442,500
< 132,750
308 AHAIEHHSOIA 575,250 716,720 A 141,470
J| 442,500
< 132,750
01 HIXNHHNBHELS 575,250 716,720 A 141,470
OUZaIIEXNALEH 29 575,250
p] 442,500
< 132,750
3NN HEEH 29 37,300 34,900 2,400
J| 18,650
< 18,650
308 XXM SO A 37,300 34,900 2,400
J| 18,650
< 18,650
01 IXNHHBANEES 37,300 34,900 2,400
OUZsIIEXNE HNBHH 299 37,300
J| 18,650
< 18,650
Ch23ts st=20 s 210,109 210,101 8
J| 186,169
< 23,940
308 XX EHH SOl A 210,109 210,101 8
J| 186,169
= 23,940
01 HXNHHNBHEELS 210,109 210,101 8
OUZaIt=E s=0usk& 210,109
J| 186,169
= 23,940
Ct2380tE SatAtd 2,027,707 1,731,356 296,351
Jl 1,771,085
< 256,622
308 X EHSOIA 2,027,707 1,731,356 296,351
J| 1,771,085
< 256,622
01 HIXNHHBMNEES 2,027,707 1,731,356 296,351
OU2INENE HdHLS X 338,993
J| 300,370
< 38,623
OArI 22l Ab X & 140,447
Jl| 124,446
< 16,001
O0ISAHUHZ AL XA 190,906
J| 169,155
< 21,751




CESESE
D BOI Y 04, BES F= 15
ALINE A CEEEED

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
OY=2XE At XI& 947,933
| 839,938
< 107,995
OLEstIts SHAXNA(ER) 409,428
| 337,176
< 72,252
ChEtMEH SAHL HRHE X 37,800 36,120 1,680
308 XX EHH SOl A 37,800 36,120 1,680
01 AXSHBLELS 37,800 36,120 1,680
OUZSINEXNJAHE SALA HRMH 37,800
=2Z2Z HENSLE ML 120,000 120,000 0
308 XXM SO0 A 120,000 120,000 0
01 IXNHHBNEES 120,000 120,000 0
O2Z2ZIIEEs XK IS LE HAHlA 120,000
Cesits SHAX A (XHH) 133,800 121,112 12,688
308 XXM S0l A 133,800 121,112 12,688
01 IXNHHBAMNEES 133,800 121,112 12,688
Ot 23ItEs SHAX 2 (XHA) 133,800
Ct2shts X 27,000 27,000 0
201 Let24d] 16,600 16,600 0
01 At 2teltl 16,600 16,600 0
OUEatIE AAR &2t 16,600
301 g2 L= 400 400 0
09 HAAHIEA S 400 400 0
OU=23otE AARK 319 &EAI AU 24 400
308 XXM SOIA 10,000 10,000 0
01 IXNSHHBANEES 10,000 10,000 0
OUZ23IIEXNE 2HI2 g5 10,000
ChE23t0tE stits sH K& 15,000 15,000 0
308 XX EHH SOl A 15,000 15,000 0
01 X HHILEES 15,000 15,000 0
Ot=3sotE &otg =M XA 15,000
CGEN =2 A (H2EX) 416,000 35,000 381,000
= 336,000
S 80,000
403 MHXSHHSA=0l& 416,000 35,000 381,000
= 336,000
< 80,000
01 HXSHMA=E X 416,000 35,000 381,000
OUEN =2 MI(HEEX) 416,000




SN HEHB
M B0l Y= 4, =S = OIE
ool AYNFEY EERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 336,000
& 80,000
CIeH S2 A (BANEX) 258,597 34,580 224,017
2 184,712
= 73,885
308 XAHXIEHSOIA 258,597 34,580 224,017
= 184,712
= 73,885
01 AIXSHMEMNEX= 258,597 34,580 224,017
OUesNssAMgd(BMEX) 258,597
= 184,712
=} 73,885
SHERIIE =EXA4E OloIsS8AH A XI& 99, 184 0 99,184
J| 87,884
& 11,300
308 XHXIGH SO0l & 99, 184 0 99, 184
J| 87,884
& 11,300
01 IXHHNIMNEXS 99, 184 0 99,184
QeI EXAIE OlolssAHlA XI& 99, 184
J| 87,884
= 11,300
ICHH A ECHA 249 277,715 226,122 51,593
ARG HAEE XM 277,715 226,122 51,593
101 @1 21| 15,769 43,960 A 28,191
04 JI2tHIZ22NSEES 15,769 43,960 A 28,191
O&E A2t 8,350 *8A| 2Hx220 +1H 14,696
ogagdgz 1,073
201 et Y| 166,666 162, 162 4,504
01 AP 2t 2] d| 9,080 12,480 A 3,400
Ogbtd A= 2| 5,000
(@RIE==1s] 720
O&FED| dXd| 3,360
02 E22%H| 157,586 149,682 7,904
OZ2222 ¥ HA 70,292
-0yl E4 ¢ ORedts 22 3,600
—MEER2 7,140
-&il200I28) 12,996
—-HIJI2(AMER) 38,016
—nERYEEL=2 1,000
-s&J] EIJIEA 300
—&I|&H] HIIEAH 1,000
—LPG JIAAIE S 4,800




2N

CESESE

=

M BO| U= M, B=g == JIIE
S DL ER 29 (e &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
-FUHAY SASMHD Heldl 1,440
OH ZHl 12,722
-8R 9,759
-22JNERE 2,963
OAlI& & Hl s XYl 74,572
- M35 Al&E=2 A E A 4,500
- WRIHH RAE 4,000
-EHM SANES 16,168
-d3x RANES 2,700
-8 . ad . SAANE SANES 4,000
—HOMdHKRAE 2,000
-SY438A 2,000
-&&J 7X &el 6,144
-201AH 29 4,200
-2 X2lAld 22l 7,920
— &I otA 2te| 6,000
—AEAIE otX 2t e 4,200
-goLs 4,740
-z 6,000
401 Al HIL 20| 60,000 13,000 47,000
01 Al& Bl 60,000 13,000 47,000
ODIHHALEECHA “=AE HES 60,000
-B= sS4 U3 A 48,000
-&Jl2a44l X 12,000
405 X+HoHF SHI 35,280 7,000 28,280
01 A&t =S F SHI 35,280 7,000 28,280
ONI|SIEEHZ HLtE)) 24,000
ogdyl 3,000
otxgzaad 1,500
OMEEAMESAHI(HMASI) 6,780
=PSEE I 10,919,425 12,536,939 A1,617,514
= 787,200
ax 2,390,000
Dl 4,704,236
& 3,037,989
HAEANE Y 4,775,590 6,908, 129 N2,132,539
= 773,200
Fax 2,390,000
Jl 239,132
& 1,373,258
HAEIMNWE 36,000 36,000 0
307 QI2t0| ™ 36,000 36,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

o o T
=PNEE IR
HAUAFS Y

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
11T M SRASE EX 36,000 36,000 0
O&FAY F MR 36,000
NEEAEHEWARASE 29 10,000 10,000 0
J| 5,000
< 5,000
307 glz2+ol & 10,000 10,000 0
J| 5,000
< 5,000
11T MISRASEEX 10,000 10,000 0
OAMNEFEAHENWRRE 29 10,000
J| 5,000
S 5,000
ANAEAEHHRARAS 29 5,600 5,600 0
J| 5,600
308 MXIEHSOIH 5,600 5,600 0
J| 5,600
01 HXNHHBHELS 5,600 5,600 0
OXNFEAEFTHAAS 29 5,600
J| 5,600
HAdE o= 12,000 12,000 0
307 glz2tol & 12,000 12,000 0
11T M3 SXAISE EX 12,000 12,000 0
O&FAY H=H 12,000
SMOFEHa HAaYd &It 15,000 15,000 0
307 glz2+ol & 15,000 15,000 0
11T MISXASEX 15,000 15,000 0
O=HoOordtHal Ha4d It 15,000
FAadHH sgg8s Z208 29 36,000 36,000 0
307 21201 A 36,000 36,000 0
11T MISRASEEX 36,000 36,000 0
OFAUHN &8s T2 24 36,000
N MAEZ= WEEZZ2 ] X2 40,000 50,000 A 10,000
= 20,000
< 20,000
307 gl2tol & 40,000 50,000 A 10,000
= 20,000
< 20,000
11 ALS S XAEE = 40,000 0 40,000
Ol MAEZ=x Tz XA 40,000
= 20,000
< 20,000
EAUZSEIER 23 K& 658,667 626,333 32,334




2N
X ZH -
L= B

el

o o T
=PNEE IR
HAUAFS Y

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 190,100
< 468,567
307 glz2tol & 633,667 626,333 7,334
= 190,100
< 443,567
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 475,250 469,750 5,500
OZsdEHH 29 (1) 475,250
= 142,575
< 332,675
11T A SRAEE = 158,417 156,583 1,834
OSTELHH E3XNEAY 158,417
= 47,525
< 110,892
402 BI2EX =01 M 25,000 0 25,000
01 2I2EH 2 A B (KM ) 25,000 0 25,000
OBALIEEIEA MRY HE=S 25,000
SE=ECFLHEHIUERY JIsEZ 14,500 40,150 A 25,650
402 RIZEX20l A 14,500 40,150 A 25,650
01 RIZt X2 AL E = (REA &) 14,500 40,150 A 25,650
OFAEUSEIER dZFH uH 14,500
a2 HS280Y 2SN 124,845 124,620 225
= 86,100
< 38,745
308 MtXIEHSOIH 124,845 124,620 225
= 86,100
< 38,745
01 HXNHHBHELS 124,845 124,620 225
OEAY H=gited 22X & 124,845
= 86,100
< 38,745
d44E s0tel #sX3 55,100 55,100 0
= 38,000
< 17,100
308 XX EHSOIA 55,100 55,100 0
= 38,000
S 17,100
01 HIXNHHNBNEES 55,100 55,100 0
OFad sotel K& 55,100
= 38,000
< 17,100
HAGASEAE NS A NA(X) 202,332 205,626 A3,294
J| 202,332
308 XtXIEHH SOl A 202,332 205,626 A3,294
J| 202,332




2N

M BAEAB Y
ool HAEATSA (S5 &)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 AXSHHBLEES 202,332 205,626 N3,294
OF2ESEAE KT A AH 202,332
J| 202,332
FAd sz dg 22 2 435 AR 11,200 6,500 4,700
J| 11,200
308 XXM SOIA 11,200 6,500 4,700
J| 11,200
01 IXNHHMBANEES 11,200 6,500 4,700
O&FAYE T2 29 & 435 X 11,200
J| 11,200
Fad 299A238 23 15,000 15,000 0
J| 15,000
308 XX EHH SOl A 15,000 15,000 0
J| 15,000
01 HXNHHBHELS 15,000 15,000 0
O dEad 23233 24 15,000
J| 15,000
AW SJusg ZZ)H 314,286 330,000 A15,714
= 220,000
< 94,286
307 glz2tol & 314,286 330,000 A15,714
= 220,000
S 94,286
11T M SXAISE EX 314,286 330,000 AN15,714
O&FAaY &3dnus Z27Y 314,286
= 220,000
= 94,286
SSHLESEAE JIsEL(XH) 1,760,000 4,409,000 A 2,649,000
s 1,760,000
403 MtXISHHE X201 E 1,760,000 4,409,000 A 2,649,000
as 1,760,000
01 X SHHX2E = 1,760,000 4,409,000 A 2,649,000
OZSEa2HFHANE JIs:2Z 1,760,000
s 1,760,000
AHstsd 2G9N 100,000 100,000 0
307 21201 A 100,000 100,000 0
05 BIZHRI & 3 100,000 100,000 0
OXtgsersd 29X 100,000
HEAENEXN HIHAH XA 181,560 133,200 48,360
307 glz2tol & 79,200 48,000 31,200
03 BIAHMNHE2IHIEL 79,200 48,000 31,200
OFBLAEXNEX MM KNI (HY) 79,200




LR Lk

MM HAEAB
SC I PEEIFE W (SHol: @)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 102,360 85,200 17,160
01 HIXNHHBHNEELES 102,360 85,200 17,160
OFALEXNEX MMl X (KH) 102,360
B3 HALAESBAE S22 (HEY) 716,000 569,000 147,000
as 630,000
< 86,000
401 Al HIZ 2018 716,000 569,000 147,000
as 630,000
< 86,000
01 A& HI 716,000 569,000 147,000
OSZF2USEANLE JIs22(HE) 716,000
s 630,000
< 86,000
FLHAZRXHA 327,500 129,000 198,500
= 219,000
= 108,500
308 XtXIEHHSOIA 327,500 129,000 198,500
= 219,000
= 108,500
01 HXNHHNBHELS 327,500 129,000 198,500
OHLEAHLXA 327,500
= 219,000
< 108,500
SE=EE FaUZM)I IZHE H2EY 70,000 0 70,000
207 O H] 70,000 0 70,000
01 284 70,000 0 70,000
OZH=C HAEFHI 2N A8 70,000
o FWHIP EsXIAY 10,000 0 10,000
307 glz2+ol & 10,000 0 10,000
11T MISRASEX 10,000 0 10,000
OFaYE HHIIF s AEY 10,000
Hstsd Jls2d 60,000 0 60,000
402 RIZ2HXt20l 60,000 0 60,000
03 212t EF AL HI 60,000 0 60,000
O Mostsd JIseEd 60,000
HFAEUESHE 6,143,835 5,628,810 515,025
= 14,000
J| 4,465,104
< 1,664,731
S22ty 2L (HE) 301,172 296,136 5,036
J| 150,586
< 150,586




L oeE

CEA 2

A
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My o oA
HL 1@ 2
jor 0w iy
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D EA

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
307 glz2tol & 301,172 296,136 5,036
J| 150,586
< 150,586
10 ALl SXAIEEE 2 H EX 301,172 296, 136 5,036
O&=3stdlH 2LXNE(FE) 150,586
J| 75,293
< 75,293
O42stdlH 2ZXNE(01sE) 150,586
Jl| 75,293
= 75,293
H2stde 2L (XH) 75,293 74,034 1,259
J| 75,293
308 MtXIEHMSOIH 75,293 74,034 1,259
J| 75,293
01 HXNHHBHELS 75,293 74,034 1,259
Od=3dH 2SXE 75,293
J| 75,293
40 &SIt 24 15,000 15,000 0
307 glz2tol & 15,000 15,000 0
11T M Z2XAISE EX 15,000 15,000 0
Odus &SI 24 15,000
FALERHSZIZAE AL =24 4,000 7,000 A 3,000
i 2,000
< 2,000
307 21201 A 4,000 7,000 A 3,000
= 2,000
< 2,000
11T MISAASEX 4,000 7,000 A 3,000
OFAERNI LAY XA 28X 4,000
= 2,000
= 2,000
FadRoieIZAH 2 18,000 18,000 0
= 12,000
< 6,000
308 MtXIEHMSOIH 18,000 18,000 0
= 12,000
= 6,000
01 HXNHHNBHELS 18,000 18,000 0
OFAERNSIZAE 2L 18,000
= 12,000
= 6,000
HAE HE SYXNA (M) 148,712 151,786 ~3,074
Il 74,356
< 74,356




R L L
R R PNEp
& FAHESHE CEE-ED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 148,712 151,786 N3,074
J| 74,356
& 74,356
10 MM SXAANEEHESIGHEX 111,580 121,428 N9,848
OaAdaEH 29N (2H) 111,580
J| 55,790
=} 55,790
11T A EXAIEEX 37,132 30,358 6,774
OFALAEHEEH S2IAME(EH) 37,132
J| 18,566
& 18,566
HAd &Y 2N (XNH) 874,301 745,521 128,780
Jl 672,538
== 201,763
308 XAHXIEHSOIA 874,301 745,521 128,780
J| 672,538
o= 201,763
01 AIXSHMEMNEX= 874,301 745,521 128,780
Oaiday 2N (XH) 874,301
J| 672,538
= 201,763
HAE SSXNFHAHARS(REY) 402,960 383,000 19,960
J| 201,480
= 201,480
307 2iztol & 402,960 383,000 19,960
J| 201,480
= 201,480
10 MM SAANEEHESIGHEX 306,360 287,250 19,110
O EAUESXNENH RESH(HE) 306,360
Jl 153,180
= 153, 180
11 A EXAIEEX 96,600 95,750 850
O BAEESXNIAHNH 2= (2H) 96,600
J| 48,300
&< 48,300
AW SENIAHDS(X) 573,720 553,800 19,920
J| 573,720
308 XAHXIEHSOIA 573,720 553,800 19,920
J| 573,720
01 AIKISHHEMNEX= 573,720 553,800 19,920
OAZ HEAEUEESXNFHH 2SAME 573,720
Jl 573,720
HAEAMSI AL 532,298 491,068 41,230
307 QI2t0| & 532,298 491,068 41,230




2N

M BAEAB Y
& FAHESHE CEE-ED
= — = s
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
10 AMASANANEEEHSEHES 477,298 441,068 36,230
OFLrddEgsNMEH 29 477,298
M ASIMSER 55,000 50,000 5,000
OFLddENAAY 55,000
dad 2t QAHEH 29 10,000 15,000 25,000
307 @lz2tol & 10,000 15,000 25,000
AR S XA E X 10,000 15,000 25,000
OF44d LHeddH 29 10,000
SHNZ2IH2II (HY) 99,500 79,915 19,585
Il 49,750
= 49,750
307 giztol & 99,500 79,915 19,585
Il 49,750
= 49,750
10 AMASANANEEE2SHES 99,500 79,915 19,585
OF St Z208 2 XI(HEY) 99,500
Jl 49,750
S 49,750
SUHANZ2 A (NE) 315,975 257,613 58,362
Jl 315,975
308 XXM SO0l ™ 315,975 257,613 58,362
Jl 315,975
01 UIXEHHBLEES 315,975 257,613 58,362
OANZ s Z208 2L IA(XH) 315,975
Il 315,975
s o HaE XNE(HE) 347,500 351,000 23,500
2l 243,250
& 104,250
307 @lz2tol & 347,500 351,000 23,500
2l 243,250
< 104,250
10AMASANANEEESEHES 208,500 185,000 23,500
O stu 8 4d XIAMNZE 29 208,500
Jl 145,950
= 62,550
M ASIMSER 139,000 166,000 227,000
O stu & a4 XA 139,000
Il 97,300
S 41,700
st % AW X (KA) 871,878 819,000 52,878
Jl 871,878
308 X+l &M S 01 A 871,878 819,000 52,878
Jl 871,878




SA OEEUB
R R PN
Chel: EAEBsSHEE (=& J)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 HIXNHHNBHNEES 871,878 819,000 52,878
OAlZ & % #2248 X& 871,878
J| 871,878
17t =AM DHAEH 29 (HY) 66,040 58,314 7,726
J| 66,040
307 glz2+ol & 66,040 58,314 7,726
J| 66,040
11T MISRASER 66,040 58,314 7,726
ONM7eZAAMIMH 29 (2 Y) 66,040
J| 66,040
FLESENA A (XEF) 54,600 54,600 0
J| 54,600
308 MtXIEHMSOIH 54,600 54,600 0
J| 54,600
01 HXNHHBHELS 54,600 54,600 0
OANZ EAEUEEXA AY 54,600
J| 54,600
Fad s EsXE 1,378,886 1,205,252 173,634
J| 1,061,638
< 317,248
308 AXIEH SOl A 1,378,886 1,205,252 173,634
J| 1,061,638
S 317,248
01 HIXNHHNBNEES 1,378,886 1,205,252 173,634
OFaYd &z 3X& 1,378,886
J| 1,061,638
= 317,248
stn=Edy AAE XNJAMEH(XE) 54,000 52,771 1,229
J| 54,000
308 XXM SOIA 54,000 52,771 1,229
J| 54,000
01 AXHHBIYEES 54,000 52,771 1,229
Ostn=s AAg XNHAH(XH) 54,000
Jl| 54,000
HE2IAIH (L Z =) 196,232 124,193 72,039
el 2 109,853 38,991 70,862
ol 2| 109,853 38,991 70,862
101 @124l 109,853 38,991 70,862
03 RIAHAZZRHE > 109,853 38,991 70,862
Ot=2& 45,524
- B 45,484
dleEs 2,831,9233* 1201 &1 33,984
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n0

Kio

Hl w

6,995,405

1,096,500

A 14,200

A 10,000
A 10,000
A 10,000

1,110,700

751,000
751,000
751,000

2,000

H3r
Wikd
RIS

61,840,010

6,258,100
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34,400
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105,000
28,000

g Al A
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1
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46,000
20,000

14,000
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LR
HE: 20 2 =
X

S DRI

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=0t H =5s0=E & 54,909,557 46,211,614 8,697,943
w=EHEXE 54,909,557 46,211,614 8,697,943
NEHERES 31,485,168 30,239,964 1,245,204
703 USHIEEIIHNEES 31,485,168 30,239,964 1,245,204
01 HEMES 31,485,168 30,239,964 1,245,204
OusMHaEnE=s 31,485,168
StusA K& 23,424,389 15,918,150 7,506,239
308 AHAIEHHSOIA 23,424,389 15,918,150 7,506,239
01 HXNHHNBHNEELS 23,424,389 15,918, 150 7,506,239
Ox-=5-1- -E=xsn 244 A 23,424,389
RS- Rl DY RElE] 657,000 650,000 7,000
NS 001 &d 657,000 650,000 7,000
SSUMSLEUHHY 2 657,000 650,000 7,000
306 ¢ 2 657,000 650,000 7,000
01 &3 657,000 650,000 7,000
Os=sdHeEWHE 23 657,000
Xgolsl X 22,000 22,000 0
oz XA 22,000 22,000 0
o 4o s 24 22,000 22,000 0
304 A3RE=S 22,000 22,000 0
03 ALNEES 22,000 22,000 0
Od doll s 24 22,000
29 HHgd KA 5,763,125 8,579,009 22,815,884
as 4,995,400
< 767,725
29 gHgsd N 5,763,125 8,579,009 A2,815,884
s 4,995,400
< 767,725
NASHAHAH2E XA 171,200 75,000 96,200
s 85,600
< 85,600
201 L4l 49,200 21,000 28,200
s 24,600
< 24,600
01 At 2t 2l 34,200 13,000 21,200
OXgsalMA 29 34,200
s 17,100
< 17,100
03 A2 Z I 15,000 8,000 7,000
OXNSSHAHMA 29 15,000




L EE-E BT

M A AHEH A
Sl 2o oiNE XS (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

Fag 7,500
& 7,500

202 o4 | 27,000 14,000 13,000
= 13,500
= 13,500

01 2L HI 17,000 14,000 3,000
OXNAEHAMHYH 2 17,000
g 8,500
=} 8,500

04 = Hl st Hl 10,000 0 10,000
OXESEAMHMAH 24 10,000
= 5,000
& 5,000

207 SO0 80,000 40,000 40,000
= 40,000
== 40,000

01 g E A 80,000 40,000 40,000
OXNASEAMYH 23 AR A 80,000
Fag 40,000
o=} 40,000

301 et A= 15,000 0 15,000
g 7,500
= 7,500

06 212t01 = 2| (4 HI 10,000 0 10,000
OXESEAEF /A &AL ZAAF 10,000
Fag 5,000
= 5,000

09 HAIAHI EAZ 5,000 0 5,000
OXd&sAEo s AR s ALAH| 5,000
Fag 2,500
= 2,500

X oSS B2 ALY 1,440,210 2,297,351 A 857,141
Ry 1,319,800
& 120,410

403 RXISHH S X =0l & 1,440,210 2,297,351 AB57,141
= 1,319,800
= 120,410

01 XIS A =Z2E X 1,440,210 2,297,351 A 857,141
OXEsMHaAE A 1,440,210
= 1,319,800
== 120,410

XXM (A2 319,000 648,000 A 329,000
g 319,000

308 AMXIESHMSOIA 319,000 648,000 A 329,000
g 319,000
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X ZH -
L= B

el

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2

01 AXSHHBLEES 319,000 648,000 A 329,000
OFEZXNIGAMS (A2 223 319,000
s 319,000

EXXNSAS (RS2 210,000 260,000 A 50,000
s 210,000

308 XXIEtH S0l A 210,000 260,000 250,000
ras 210,000

01 IXNHHMBANEES 210,000 260,000 250,000
OFXZXNAMY (N HAS23) 210,000
= 210,000
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SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
201 Bt A | 3,800 4,080 A 280
01 AP 2t 2l Yl 3,800 4,080 A 280
O&d=Z, &tla, =N 2 3,800
301 dEtE A= 6,930 4,730 2,200
09 HAIAH EA=S 4,730 4,730 0
Oz (ng) 24lH € WSl 4,730
12 JEtE &2 2,200 0 2,200
OA I HZ 2,200
AT NS ME X2 25,000 40,000 A 15,000
308 AXISHAMSOIH 25,000 25,000 0
01 HXHHNBIMNEXTZ 25,000 25,000 0
olMduys sat=d 22,000
O d =2X& 3,000
EZEL01EE 133,000 133,000 0
201 Bt A | 53,000 33,000 20,000
01 At 22l Yl 53,000 33,000 20,000
OZx2EIed =2 H& 3,000
OSx2Eiy g8 21s 50,000
308 XX S M SO0l & 80,000 100,000 A 20,000
01 AIXHHBANEXZ 80,000 100,000 A 20,000
OSx2E M 80,000
THoll 1 & Xl = & dl 52,642,700 39,828,600 12,814,100
= 41,760,500
T 10,882,200
MoHE X7 U AL 41,408,100 383,152,000 8,251,100
= 31,847,000
T 9,556,100
202 (48] 2,000 2,000 0
01 2L Y| 2,000 2,000 0
OMHKAE RN HUIAY =& bl 2,000
403 ItXISHXM S K201 41,401,100 383,150,000 8,251,100
= 31,847,000
& 9,554,100
01 AIXISHMA2E X 41,401,100 33,150,000 8,251,100
OMAHKAE XN T HU AL 41,401,100
= 31,847,000
< 9,554,100
SAMA SU/AEXNE HHIALY 5,708,600 6,176,600 A 468,000
= 4,390,000
= 1,318,600
202 04| 1,600 1,600 0
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01 = LH 4 bl 1,600 1,600 0
OSZ ALK SUAEXNS FHIMY =& 0l 1,600

403 MHXISHE X201 E 5,707,000 6,175,000 A 468,000
= 4,390,000
< 1,317,000

01 X SHHAN2E= 5,707,000 6,175,000 A 468,000
O2Z AN SAUAEX S HHALS 5,707,000
2 4,390,000
= 1,317,000

S=MFAE XA 5,498,500 500,000 4,998,500
= 5,498,500

403 MHXSHHSA=0l& 5,498,500 500,000 4,998,500
= 5,498,500

01 X ESHHMA=2LE L 5,498,500 500,000 4,998,500
O=MI AL AXIAS 5,498,500
= 5,498,500

Mol ?I® M=Xl EHIAS 32,500 0 32,500
= 25,000
< 7,500

403 XM E =0l & 32,500 0 32,500
= 25,000
< 7,500

01 X SHMA=2E X 32,500 0 32,500
OMHHE M=X HU AL 32,500
= 25,000
< 7,500

NARSEGHEE B XS 105,026,000 107,196, 360 22,170,360
= 2,500,000
s 60,252,000
A 636,000
= 41,638,000

OF & TH o Ofl 2 At 71,480,000 76,071,360 A 4,591,360
s 36,300,000
< 35,180,000

Hdgd UM SoHASKHSAS 824,000 1,600,000 AT776,000
z 412,000
< 412,000

401 Al B2 28I 824,000 1,600,000 AT76,000
s 412,000
= 412,000

01 A& HI 818,900 1,594,300 AT75,400
Od2d 2N ol SXIHL A 818,900
s 409,450
< 409,450

03 Al =2 0HHI 5,100 5,700 A 600
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O8AA 2UH F=oHMNSKHLEAY 5,100
Fag 2,550
= 2,550
DA DNAXFP LolAdSANNNEAIY 2,780,000 3,400,000 A 620,000
Fas 1,390,000
= 1,390,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 2,780,000 3,400,000 A 620,000
o 1,390,000
& 1,390,000
01 Al& b 2,770,000 3,391,000 A 621,000
oA NAXF olasSXIMAALS 2,770,000
Fag 1,385,000
& 1,385,000
03 Al 204 Y| 10,000 9,000 1,000
ODnNAA NAXFT SolaSXIMAALSE 10,000
= 5,000
& 5,000
StE S AM2X 7 =0oHAS K INA A 6,000,000 6,000,000 0
o 3,000,000
& 3,000,000
401 AlEHIZL 2 0HY| 6,000,000 6,000,000 0
o 3,000,000
& 3,000,000
01 Al&E H| 5,490,000 5,490,000 0
OstdE G a2X 7 ol & & X & AFS 5,490,000
g 2,745,000
= 2,745,000
02 2teld| 500,000 500,000 0
Ostd SARKI 7 ol AS KNS ALY 500,000
Fag 250,000
= 250,000
03 Al 20| 10,000 10,000 0
Ostd SARKF? ol MSXHAAFS 10,000
g 5,000
& 5,000
=EYA HEXNT =olASXIHEAS 3,000,000 6,000,000 A 3,000,000
g 1,500,000
= 1,500,000
401 Al HI L 204 HI 3,000,000 6,000,000 A 3,000,000
g 1,500,000
o 1,500,000
01 Al&H| 2,990,000 5,990,000 A 3,000,000
OFEEA HEXNF =lASKIHEAS 2,990,000
oy 1,495,000
& 1,495,000
03 AlE 21| 10,000 10,000 0
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O=Z2Ed AEXNZ =& SX ML A 10,000
= 5,000
< 5,000

SHE ol dSXMLAS 4,000,000 6,000,000 22,000,000
s 2,000,000
= 2,000,000

401 A& HIZ 201 8] 4,000,000 6,000,000 A 2,000,000
s 2,000,000
< 2,000,000

01 A& HI 3,990,000 5,995,000 A 2,005,000
ORYE ol SRIHLA 3,990,000
s 1,995,000
< 1,995,000

03 Al 2 THHI 10,000 5,000 5,000
OR4HE ol SRHLAL 10,000
s 5,000
< 5,000

B S Of A S KIS ALY 5,000,000 5,000,000 0
as 2,500,000
< 2,500,000

401 Al HIZ 201 8] 5,000,000 5,000,000 0
as 2,500,000
< 2,500,000

01 A& HI 4,990,000 4,990,000 0
OHME ol &SKHL A 4,990,000
s 2,495,000
< 2,495,000

03 AIE 2 THHI 10,000 10,000 0
O™ ol &S XA ALY 10,000
s 5,000
< 5,000

QIE oA SRIHE ALY 5,696,000 2,400,000 3,296,000
s 2,848,000
< 2,848,000

401 A& HIZ 201 I 5,696,000 2,400,000 3,296,000
s 2,848,000
= 2,848,000

01 A& HI 5,186,000 1,893,200 3,292,800
O2Itd ol &SXIIHL A 5,186,000
s 2,593,000
< 2,593,000

02 Zeltl 500,000 500,000 0
O2Itd oS RIHE A 500,000
as 250,000
< 250,000

03 A& S THHI 10,000 6,800 3,200
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Ot ol 4SRN AH 10,000
s 5,000
< 5,000
dsd NLotAHH ALY 2,700,000 3,000,000 A300,000
s 1,350,000
= 1,350,000
401 A& HIZ 201 8] 2,700,000 3,000,000 A 300,000
s 1,350,000
< 1,350,000
01 A& HI 2,391,400 2,491,000 A 99,600
OZsd XNEot&EZHl ALY 2,391,400
s 1,195,700
< 1,195,700
02 Zeltl 300,000 500,000 A 200,000
Ogsd XYstE U ALY 300,000
s 150,000
< 150,000
03 Al S THHI 8,600 9,000 A 400
OZsd XNEot&EZHlAY 8,600
s 4,300
S 4,300
St A7 KLotE ZH ALY 3,000,000 3,000,000 0
s 1,500,000
< 1,500,000
401 AIEHI L 2 0] 3,000,000 3,000,000 0
s 1,500,000
< 1,500,000
01 A& Hl 2,790,000 2,990,000 200,000
Ostd 22 X7 XgotAEH AL 2,790,000
s 1,395,000
< 1,395,000
02 2feldl 200,000 0 200,000
Osgtd 22X+ XNgotAEEH A 200,000
s 100,000
< 100,000
03 Al 2 0HHI 10,000 10,000 0
Ostd 3 X 7 XLt IHIAS 10,000
s 5,000
< 5,000
2gd I XLt A 4,000,000 2,520,000 1,480,000
s 2,000,000
< 2,000,000
401 Al HI L 2 THHI 4,000,000 2,520,000 1,480,000
s 2,000,000
= 2,000,000
01 A& HI 3,590,300 2,511,000 1,079,300
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Ogtgd X7 XNL3EFH ALY 3,590,300
s 1,795,150
< 1,795,150

02 Zeltl 400,000 0 400,000
Oggdd X7 XNLotEZH AL 400,000
s 200,000
< 200,000

03 Al 2 THHI 9,700 9,000 700
Ogtgd ZLXF XNL3AEBH ALY 9,700
s 4,850
< 4,850

E3d BENF? XNLGHEZHAG 4,000,000 2,600,000 1,400,000
s 2,000,000
< 2,000,000

401 A& BIZ 201 8] 4,000,000 2,600,000 1,400,000
ras 2,000,000
< 2,000,000

01 A& HI 3,990,000 2,591,000 1,399,000
O&&d BHXF XNLotEZH ALY 3,990,000
s 1,995,000
S 1,995,000

03 Al =20 HI 10,000 9,000 1,000
OB BHXF XNL3EZH ALY 10,000
s 5,000
< 5,000

A XNLotEEH AL 3,000,000 3,000,000 0
as 1,500,000
< 1,500,000

401 Al HI L 2 THHI 3,000,000 3,000,000 0
as 1,500,000
< 1,500,000

01 A& HI 2,790,000 2,990,000 A200,000
OFgd NYstEZH ALY 2,790,000
s 1,395,000
< 1,395,000

02 Zeltl 200,000 0 200,000
OXEd XNLotEFH ALY 200,000
s 100,000
< 100,000

03 A& S THHI 10,000 10,000 0
OFEd XNEotEZHlAY 10,000
s 5,000
= 5,000

A WX+ XLotEEH ALY 3,000,000 2,600,000 400,000
s 1,500,000
< 1,500,000
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401 AlEHIZL 2 0HY| ,000,000 2,600,000 400,000
) 1,500,000
& ,500,000

01 Al&H| 2,690,300 2,591,000 99, 300
OUEA WEXIF XLotEEH ALY 2,690,300
Fag 1,345,150
=} 1,345,150

02 2elbl 300,000 0 300,000
OUEA WEXIF KXot HH ALY 300,000
Fag 150,000
& 150,000

03 AlE 201 9,700 9,000 700
OAEA HE X P XI&otE ZHI AL 9,700
Fag 4,850
o= 4,850

MU AR X 2ot™E ™| A ,000,000 2,600,000 400,000
Fag 1,500,000
= 1,500,000

401 Al HI L £ 0HHI 3,000,000 2,600,000 400,000
g 1,500,000
= 1,500,000

01 Al& b 2,790,000 2,595,000 195,000
O d A XF KYSHE ZH ALY 2,790,000
Fag ,395,000
= 1,395,000

02 2teld| 200,000 0 200,000
ONYd A X3P XI2otEZHALE 200,000
Fag 100,000
= 100,000

03 AlE 2 HH] 10,000 5,000 5,000
O&gd AEXF NSt ZH ALY 10,000
Fag 5,000
& 5,000

JHEE BN T Ko F ALY ,000,000 2,591,400 408,600
= 1,500,000
= 1,500,000

401 AlEHIZL 201 Y| 3,000,000 2,591,400 408,600
= 1,500,000
= 1,500,000

01 Al&H| 2,790,000 2,586,400 203,600
OJEA JIEXF XNLotEEH ALY 2,790,000
Fag 1,395,000
& 1,395,000

02 2elbl 200,000 0 200,000
OB A JIEXNF NS EHH ALY 200,000
= 100,000
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< 100,000

03 Al 2 THHI 10,000 5,000 5,000
OXNE&E IJZXF XL3EFH ALY 10,000
s 5,000
= 5,000

SHAHIA SAHXI T Kot S AL 3,000,000 4,000,000 A 1,000,000
s 1,500,000
< 1,500,000

401 Al HIZ 201 8] 3,000,000 4,000,000 A 1,000,000
as 1,500,000
< 1,500,000

01 A& HI 2,690,300 3,990,000 A 1,299,700
OstAH#E AKX XI&otE ZH ALY 2,690,300
s 1,345,150
< 1,345,150

02 Zeldl 300,000 0 300,000
OstAE AKX XIYotE EHI ALY 300,000
s 150,000
< 150,000

03 Al S THHI 9,700 10,000 A 300
OstAH&E AKX F XI&otE ZH ALY 9,700
s 4,850
< 4,850

OHLHR OHUKI T XI5t & MUl ALY 400,000 800,000 400,000
= 200,000
< 200,000

401 Al HI K 201 I 400,000 800,000 A 400,000
s 200,000
< 200,000

01 A& HI 397,120 795,000 A 397,880
OQHLHAE CHLHXI T XIZ3tE BHIAY 397,120
s 198,560
< 198,560

03 AIE =2 THHI 2,880 5,000 22,120
OQHLH&E CHLHXI= XI&otE ZHlAHY 2,880
s 1,440
< 1,440

FEA 227 XLotEEHIALS 2,000,000 600,000 1,400,000
s 1,000,000
< 1,000,000

401 AIEHIZL 201 2,000,000 600,000 1,400,000
s 1,000,000
< 1,000,000

A& HI 1,594,300 596,500 997,800
OFEHE 22X+ Xgotd A ALY 1,594,300
s 797,150
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< 797,150
02 Zteltl 400,000 0 400,000
OZEBHE S2X 7 XN LotEFHIALY 400,000
s 200,000
= 200,000
03 A2 2 THHI 5,700 3,500 2,200
OFEHE 22X+ KXot AU A 5,700
s 2,850
< 2,850
A20HE AWK XEoHEZH ALY 400,000 500,000 A 100,000
s 200,000
< 200,000
T AIEHI &R0 400,000 500,000 A 100,000
s 200,000
< 200,000
01 A& HI 397,120 496,500 A 99,380
OA0E AKX 7 XIYoHE EHI ALY 397,120
s 198,560
< 198,560
03 Al S THHI 2,880 3,500 A 620
OA0E AWK F XEotEZH ALY 2,880
2 1,440
< 1,440
A0l =& AOIZ X7 X 2Zotd EH A 2,000,000 600,000 1,400,000
s 1,000,000
< 1,000,000
401 Al HI K 201 I 2,000,000 600,000 1,400,000
s 1,000,000
< 1,000,000
01 A& HI 1,594,300 596,500 997,800
OAMOI=& AOIZ X7 XLt FH A 1,594,300
s 797,150
< 797,150
02 2teltl 400,000 0 400,000
OAMOI=& AOIZ X7 Xlotd AU A 400,000
s 200,000
< 200,000
03 AIE 2 THHI 5,700 3,500 2,200
OAIOI=& AOI=XI7 X ZotE FHI AL 5,700
s 2,850
< 2,850
E3d 22X XLt FH A 200,000 800,000 A 600,000
as 100,000
< 100,000
401 Al HI L2 THHI 200,000 800, 000 600,000
s 100,000
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< 100,000
01 A& HI 198,600 795,000 A 596,400
O&d 22X+ XNLotEEH A 198,600
s 99,300
< 99,300
03 Al 2 THHI 1,400 5,000 A 3,600
OB&d B2X7 XNLotEZHAY 1,400
s 700
< 700
ot A ot P& X 7 XotdEH A 2,000,000 600,000 1,400,000
s 1,000,000
< 1,000,000
401 Al HIZ 201 I 2,000,000 600,000 1,400,000
s 1,000,000
< 1,000,000
01 A& HI 1,992,800 596,500 1,396,300
Odt+2d ot 2X7 XNLotEFH A 1,992,800
s 996,400
< 996,400
03 Al S THHI 7,200 3,500 3,700
Oot=&d ot X7 XgdotAFH A 7,200
as 3,600
< 3,600
PadE 2N XLt ZH AL 1,000,000 0 1,000,000
= 500,000
S 500,000
401 Al HIZ 201 8] 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000
< 500,000
01 A& HI 995,000 0 995,000
P SHXT XNLSHEFZHAY 995,000
s 497,500
= 497,500
03 Al S HHI 5,000 0 5,000
OR4E RHXF XNLotEZH ALY 5,000
= 2,500
= 2,500
Sd 23X+ XNLotEEH AL 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000
= 500,000
401 A& HI K 2018 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000
< 500,000
01 A& HI 993,700 0 993,700
O8d Z3X7 XNgotAEH AL 993,700
s 496,850
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< 496,850

03 Al 2 THHI 6,300 0 6,300
O8d Z3X7 XNLstAFH AL 6,300
s 3,150
= 3,150

Z23td NP XLGHEFH AL 800,000 800,000 0
s 400,000
< 400,000

401 Al HIZ 201 8] 800,000 800,000 0
as 400,000
< 400,000

01 A& HI 795,000 795,000 0
O8std EstX+ XEotEZH ALY 795,000
= 397,500
< 397,500

03 AlE 2 THHI 5,000 5,000 0
OZ3d 3N+ XYotE EHI ALY 5,000
s 2,500
< 2,500

=4d 2SN P XL A 800,000 0 800,000
ras 400,000
< 400,000

401 Al HIZ 2018 800,000 0 800,000
as 400,000
< 400,000

01 A& HI 795,000 0 795,000
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01 HXNHHNBHEELS 4,491,470 4,277,996 213,474
OL=2Al4 298 X& 4,491,470
= 3,144,029
< 1,347,441
C=0AE JIsE 169,125 297,552 N 128,427




SH SNEHY
Ba: =0Tl

&2 MISXXE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

= 112,750
< 56,375

403 X SHHS =0l & 169,125 297,552 N 128,427
= 112,750
< 56,375

01 XM A2E X 169,125 297,552 N 128,427
OL=0Ad JIsEd 169,125
= 112,750
< 56,375

S A &2l AL el Al K& 926,899 910, 156 16,743
= 713,000
< 213,899

308 XtXIEHH SOl A 926,899 910, 156 16,743
= 713,000
< 213,899

01 X HHILEES 926,899 910, 156 16,743
OSe At 2telAr elAdl X3 926,899
= 713,000
< 213,899

AN SE A 2tel XI& 99,000 99,000 0
= 82,500
< 16,500

308 A EHHSOIA 99,000 99,000 0
= 82,500
< 16,500

01 HXNHHNBHEES 99,000 99,000 0
OAlZ SeAtel el XI& 99,000
= 82,500
< 16,500

S¢s XEE SEMHA XA 938,196 938, 196 0
= 899,640
< 38,556

308 XXM SO0 A 938,196 938, 196 0
= 899,640
< 38,556

01 IXNHHBNEES 938,196 938, 196 0
OSds &&d sEAMdA XA 938,196
= 899,640
< 38,556

HOIbs =X AHIA XX 43,146 413,865 A370,719
J| 36,180
< 6,966

403 Ut ES X201 & 43,146 413,865 A 370,719
J| 36,180
< 6,966

01 X EHHMA=LE L 43,146 413,865 A 370,719




2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
SAolgtxd
Atal = XX &

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
O0t= =XMEIA XA 43,146
J| 36,180
< 6,966
20168 88s SXNES =5 427,050 854,100 A 427,050
= 409,500
= 17,550
308 XXM SOIA 427,050 854,100 A 427,050
= 409,500
< 17,550
01 IXNHHBANEES 427,050 854,100 A 427,050
O20168 8¥8s SXoEs 2= 427,050
= 409,500
< 17,550
20179 S8 s =XdEs 25 459,900 459,900 0
= 441,000
< 18,900
308 MtXIEHSOIH 459,900 459,900 0
= 441,000
< 18,900
01 HXNHHBHELS 459,900 459,900 0
020178 &% s X8 2= 459,900
= 441,000
< 18,900
SE=ECSSMENLEH 2SN 587,681 547,000 40,681
307 glz2t0ol & 587,681 547,000 40,681
05 RIZIRIE 3 587,681 547,000 40,681
OsE=SE ZEAMI=EXNHH 22 587,681
M EXXEHS XA 12,000 12,000 0
= 8,000
< 4,000
308 XXM SOIA 12,000 12,000 0
= 8,000
< 4,000
01 IXNHHBANEES 12,000 12,000 0
OAMEISXIXAHa X& 12,000
= 8,000
< 4,000
8= MaA=SXA M= &It 6,000 6,000 0
307 21201 A 6,000 6,000 0
11T AL SXAEE X 6,000 6,000 0
O &3 AMIIEXNA MU &It 6,000
M =XEe NE - &8 ¥ s FAAL 4,000 4,000 0
202 Oddl 4,000 4,000 0




SH SNEHY
Ba: =0Tl

&2 MISXXE (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 = LH 4 bl 4,000 4,000 0
OAtzIEXIge XN& -2 & Bs FL0H 4,000
AZIEXEE - A8 DE 8,500 8,500 0
201 LBt 8,500 8,500 0
01 At 22l 8,500 8,500 0
OAMtelSXIgel - A8 u=s 8,500
ASISXAIE SALR HH QA X & (=28]) 487,174 412,121 75,053
= 341,022
< 146,152
307 21201 A 487,174 412,121 75,053
= 341,022
= 146,152
11T AL S XAEE = 487,174 412,121 75,053
OMSISXIAIE SALX GiMerg X2 (=4l) 487,174
= 341,022
< 146,152
M ZSXAIE SAX 22 E8Y 2¢ 113,000 113,000 0
307 glz2tol & 113,000 113,000 0
11T M SRASEEX 113,000 113,000 0
OMIISXRAE SALAL 2€HEY 22 113,000
MIZERHE X3 AY 7,310,000 4,293,000 3,017,000
= 7,310,000
308 XXM SO A 7,310,000 4,293,000 3,017,000
= 7,310,000
01 IXNHHBNEES 7,310,000 4,293,000 3,017,000
OMEISEHE XN& ALY 7,310,000
= 7,310,000
OSSR MU AKX A 94,070,632 63,654,261 30,416,371
= 74,229,188
J| 2,701,952
< 17,139,492
NHotsES AR 94,070,632 63,654,261 30,416,371
= 74,229,188
J| 2,701,952
< 17,139,492
OtSXHENFEZOSE2Y 40,000 40,000 0
307 21201 A 40,000 40,000 0
11T M3 SXAISEEX 40,000 40,000 0
OOsSAEANIZZOHE2Y 40,000
OtS X AIE S AHAHA == 25,000 25,000 0
307 21201 A 25,000 25,000 0




S 2 XH
HHM: OlSEXAMHIAXR

?2: XNASESAE XA (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
11T M SRASE EX 25,000 25,000 0
OOS=XNANEEAL Q1A 24 & AZF 25,000
OtsHEsd+83 & HAXRA 54,500 54,500 0
307 glz2tol & 54,500 54,500 0
11T MISRASEX 54,500 54,500 0
O0eoly At 20,000
O=3X Ots 2tgol & &AM 4,500
O0s=EXAE H=ta &8 20,000
OO0ts=XA4E BLR0 =X 10,000
NEotsdEH2A R 7,463,794 7,054,944 408,850
= 5,741,380
< 1,722,414
308 XX EHSOIA 7,463,794 7,054,944 408,850
= 5,741,380
< 1,722,414
01 HIXNHHNBHNEES 7,463,794 7,054,944 408,850
OXgotsdH 22X 7,463,794
= 5,741,380
< 1,722,414
SN otsHdEH XA 292,413 278,928 13,485
= 224,933
< 67,480
308 XXM SOl A 292,413 278,928 13,485
= 224,933
< 67,480
01 IXNHHBANEES 292,413 278,928 13,485
Of=Xd90tsdy X 292,413
= 224,933
S 67,480
S==88 Nd0tsHdH FOHAE 137,754 137,754 0
= 105,966
< 31,788
308 MtXIEHSOIH 137,754 137,754 0
= 105,966
< 31,788
01 HXNHHBHELS 137,754 137,754 0
OEx=="dg XNA0tsdH FIHXA 137,754
= 105,966
= 31,788
ERRE XNYotsdEH =X 85,363 85,363 0
= 65,664
= 19,699
308 XX EHHSOIA 85,363 85,363 0
= 65,664




2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol &F o4 ﬁ}lgﬁ HRE2
= 19,699
01 AIKISHHENEXZ 85,363 85,363 0
OER2Y XY90tsHdEyH =X 85,363
= 65,664
o= 19,699
XNEotsHE s K& 672,000 0 672,000
2 495,000
= 177,000
403 XX SRS R 20| & 672,000 0 672,000
= 495,000
& 177,000
01 MHXSHAHXNE2E X 672,000 0 672,000
OX<E0otsHdH SHMHE N 672,000
= 495,000
& 177,000
KNEOtsSHE 22X (XA 48,600 48,360 240
308 XHXIEHSOIA 48,600 48,360 240
01 AIXSHMENEX= 48,600 48,360 240
OXNGAOtSHE 2IXH (XA 48,600
OS2 X WA 1,544,563 1,464,969 79,594
= 1,188,124
& 356,439
308 XHXIEHH S0l & 1,544,563 1,464,969 79,594
= 1,188,124
& 356,439
01 AIKISHHENEXZ 1,544,563 1,464,969 79,594
OOtsS=S R WA THAXI 1,544 563
= 1,188,124
o= 356,439
NAOISHEH SHECANAS 29 169,260 169,260 0
= 84,630
= 84,630
307 2I2+0 & 169,260 169,260 0
= 84,630
= 84,630
11 A EXAIEEX 169,260 169, 260 0
OXE0tsSHH S3SZXJAHL 89 169,260
= 84,630
& 84,630
XGOS HEZE IS 32,072 28,694 3,378
= 16,036
= 16,036
307 2Iz2to| A 32,072 28,694 3,378
= 16,036
o= 16,036




2N
P OtS=EXAMHIAX

el

X ZH
S =

EPARSE )

NEotsES M RA

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

11T M SRASE EX 32,072 0 32,072
OXSotsHEH HItE 32,072
= 16,036
< 16,036

LA0LSIHEXN A 645,732 660, 166 A 14,434
J| 572,168
< 73,564

308 XXIEHH SOl A 645,732 660, 166 AN 14,434
J| 572,168
< 73,564

01 AXHHILEES 645,732 660, 166 AN 14,434
ogddlE K& 25,043
J| 22,190
= 2,853
OZMotE FLLdw EX3 43,120
J| 38,208
< 4,912
Ogd=eidi2t 2XXA 1,659
Jl 1,470
< 189
oggots sds+4 X 575,910
J| 510,300
< 65,610

2ES0tls 088 2ZXA 1,050,588 745,729 304,859
J| 724,548
< 326,040

308 XXM SO0l A 1,050,588 745,729 304,859
J| 724,548
= 326,040

01 IXNSHHBNEES 1,050,588 745,729 304,859
OREslts1s8sE 2EXN& 1,050,588
J| 724,548
< 326,040

OFsSAld JIsE2 29,385 83,850 A 54,465
J| 22,604
< 6,781

403 MHXI S E X201 & 29,385 83,850 A 54,465
J| 22,604
< 6,781

01 XXM 22 = 29,385 83,850 A 54,465
O0tsAlE JIs22 29,385
J| 22,604
< 6,781

FHAHES OlsSEMEIA X& 2,972,000 2,917,000 55,000
= 2,972,000

308 XX EHSOIA 2,972,000 2,917,000 55,000




S 2 XH
HHM: OlSEXAMHIAXR

?2: XNASESAE XA (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 2,972,000
01 IXNHHBNEES 2,972,000 2,917,000 55,000
OFAHE OlsSEAEIA XA 2,972,000
= 2,972,000
JIEAE0IS HoHEE2 X 33,800 35,100 A 1,300
= 23,660
< 10,140
201 Let24d]| 33,800 35,100 A 1,300
= 23,660
< 10,140
02 2324l 33,800 35,100 A 1,300
OJtE % &0l doi28gas XN& 33,800
= 23,660
= 10,140
Ots 2 & XI& A = 890,592 779,843 110,749
= 789,133
< 101,459
308 AHAIEHHSOIA 890,592 779,843 110,749
= 789,133
< 101,459
01 HIXNHHNBHEELES 890,592 779,843 110,749
OO0tsZE X & A = 890,592
= 789,133
< 101,459
E3E20s MY A= 522,796 0 522,796
= 458,530
< 64,266
308 XXM SOl A 522,796 0 522,796
= 458,530
< 64,266
01 IXNSHHBNEES 522,796 0 522,796
OEsEg20ts NE=Y K= 522,796
= 458,530
< 64,266
IIERERNRAEH 29 511,951 462,191 49,760
307 21201 A 511,951 462,191 49,760
05 RIZt2IEt = 511,951 462,191 49,760
OJMNEAEXNAEH 29 511,951
Z2oI|2 2Y 247,401 240,193 7,208
307 gl2tol & 247,401 240,193 7,208
10 ALl SXAIEEE2EH EX 247,401 240,193 7,208
OZHII&22dg 247,401
OIsE3dEIN2 29 1,805,372 1,662,146 143,226

Il 898,386




2N
X ZH -
L= B

el

SXE3
Ot =X MEIAXA
NEotsES M RA

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
< 906,986
201 L2l 8,600 0 8,600
02 3323l 8,600 0 8,600
OOtsEsdE2II& N EH 8,600
307 21201 A 1,796,772 1,662,146 134,626
| 898,386
< 898,386
05 RIZt & 3 1,796,772 1,662,146 134,626
O0lsEsdEIIa 22 1,796,772
| 898,386
< 898,386
Sfoloiots2H 2L X & 702,156 628,367 73,789
| 484,246
< 217,910
308 XXM SO 702,156 628,367 73,789
J| 484,246
< 217,910
01 AXNSHBLEES 702,156 628,367 73,789
Ostthuloot=sa e 2L XA 702,156
| 484,246
< 217,910
ZEIIE0sES 63,000 89,712 N26,712
308 XXM S0 A 63,000 89,712 N26,712
01 IXNHHBNEES 63,000 89,712 N26,712
OZglyots:2s 63,000
ors=4A SUXA(EIS) 4,750,000 4,180,000 570,000
308 XXIEHS0IA 4,750,000 4,180,000 570,000
01 IXNHHBANEES 4,750,000 4,180,000 570,000
Oots=4A HUXA(EIE) 4,750,000
ANEOsEIMN K& 35,390 36,760 A 1,370
308 XX EHH SOl A 35,390 36,760 A 1,370
01 AXSHBLELS 35,390 36,760 A 1,370
OAdotsE M R 35,390
QA INEAE delXS XA 24,200 8,800 15,400
= 16,940
< 7,260
307 glz2tol & 24,200 8,800 15,400
= 16,940
S 7,260
11 AISI S XA E = 24,200 8,800 15,400
OgLIFEOE delxlg XA 24,200
= 16,940




S 2 XH
HHM: OlSEXAMHIAXR

e XNYE0lsSESAIE X (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
| = 7,260
XNEOotsSHEH SAN AR2MEH K& 194,400 198, 240 N 3,840
308 AXIEHMSOIA 194,400 198, 240 AN 3,840
01 AIXSHMENEXZ 194,400 198, 240 N 3,840
OXE0otsSHEH SAXN HL2HSEH K& 194,400
RESOEINEE EMAHARMAH KR 31,680 25,920 5,760
308 XX G S0l & 31,680 25,920 5,760
01 AIKSHHENMNEXZ 31,680 25,920 5,760
ORLESOHESIEE AN HRIMEH K& 31,680
NEOtSHE HMNSSP S0tsS el 30,000 30,000 0
307 QI2t0| ™ 30,000 30,000 0
11T A EXAIEEX 30,000 30,000 0
OXgots4dH HHMEs2 stots U3 30,000
StHOIoHOlS XIKREZ 20,000 20,000 0
307 212t0| & 20,000 20,000 0
11 A EXAIEE X 20,000 20,000 0
Osttimloiols XAIsd = 20,000
orssgoe ng - =8 X 25,000 25,000 0
307 2Iz2to| & 25,000 25,000 0
11T A EXAIEE X 25,000 25,000 0
Ootsstioet ns & 828X 25,000
ol =512 X 11,400 14,400 A 3,000
308 XAHXIGHH SO0l & 11,400 14,400 A 3,000
01 AIKISHHENEXZ 11,400 14,400 A 3,000
Ogex=st2 XN 11,400
ots4+4Y =20 68,814,128 40,086,824 28,727,304
= 61,981,490
=} 6,832,638
308 MXISHMSOIA 68,814,128 40,086,824 28,727,304
= 61,981,490
= 6,832,638
01 IXHHIMNEEXTZ 68,814,128 40,086, 824 28,727,304
Ootss+=% 2¢ 68,814,128
= 61,981,490
& 6,832,638
olss4Y 24X 25,700 0 25,700
= 22,435
= 3,265
308 AXIEHMSOIA 25,700 0 25,700
= 22,435




S 2 XH
HHM: OlSEXAMHIAXR

?2: XNASESAE XA (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 3,265
01 IXNHHBNEES 25,700 0 25,700
O0ts+=¢ 2gA& 25,700
= 22,435
< 3,265
ZAE0tS RHE XA 46,802 0 46,802
= 43,267
= 3,535
308 XX EHHSOIA 46,802 0 46,802
= 43,267
< 3,535
01 X HHILEXS 46,802 0 46,802
OZHHots MHEXNE =0 46,802
= 43,267
< 3,535
AMZISXAIE HIOLAA =& 21,840 0 21,840
201 £B-2dH| 21,840 0 21,840
01 At 22l 21,840 0 21,840
O MISXAE IOtYA =L (0tSSXAIE) 21,840
Fot2=2el 915,853 1,219,495 A 303,642
ST HRHXA 915,853 1,219,495 A 303,642
2220 R4 20,000 20,000 0
203 YR =&l 20,000 20,000 0
03 AIHZ=XH R =AH| 20,000 20,000 0
OB2=0 g2 20,000
SEEEUHAY & BEEIS A 20,000 20,000 0
307 glz2+ol & 20,000 20,000 0
04 QIZFHALAIH E = 20,000 20,000 0
OSHEEUY AN & 2SS AQ A 20,000
SER3A4 2d=H AA 45,840 42,840 3,000
308 XtXIEHH SOl A 45,840 42,840 3,000
01 AXHHILEES 45,840 42,840 3,000
O=gR3A 2Azdl XA 45,840
E2CMXH 724,513 639,655 84,858
307 21201 A 484,513 462,407 22,106
02 IS AHEL 298,490 264,384 34,106
OE&HH ZaAgH K& 258,490
OB&HH S3=dX& 40,000
03 QIZtHNHE2HHEX 133,023 123,023 10,000
O2sHHd 29dl XA 133,023




SH SNEHY
My 2122
H: ESAL HSEXH (Sl & &)
SN P SA(EN) - MBAY - BES 0] &k o4 il HlDE2
04 DI2HHALALSE E X 53,000 75,000 A22,000
OMgzZelae JIgAd 7,000
OsS=ZAMEYd e 2 oAU 15,000
OFERZSA fIZ2H L HAUEAM A2 13,000
Ofetgl= HAIER=E JIEA 13,000
OMoll =52 & J184l 5,000
402 QI2EX201 ™ 240,000 177,248 62,752
01 U2 E2ALEX (M) 240,000 177,248 62,752
OEECH JIsE2AE 240,000
SESR3N A 55,500 51,000 4,500
301 et a =z 55,500 51,000 4,500
01 AR 2Z A5 3 55,500 51,000 4,500
O=gR3A A=235 ¢ 55,500
EEHH JIsE 50,000 0 50,000
403 A X EHHS 20l A 50,000 0 50,000
01 X HHMA=2LE L 50,000 0 50,000
O3z Jls22d 50,000
S0l J=ME otF 174,917,811 174,178,328 739,483
= 150,494,325
s 8,271,590
=) 16,151,896
HASE 4E82F 148,541,376 150,844,845 A 2,303,469
= 134,851,000
=) 13,690,376
J2=2XK& At 4,565,000 3,850,000 715,000
= 4,565,000
308 A EHHSOIA 4,565,000 3,850,000 715,000
= 4,565,000
01 HIXNHHNBHNEES 4,565,000 3,850,000 715,000
O2da=XNN2AY 4,565,000
= 4,565,000
MAHASH KA 142,453,812 142,699, 138 A 245,326
= 129,006,000
=) 13,447,812
308 XXM SOl A 142,453,812 142,699, 138 A 245,326
= 129,006,000
=) 13,447,812
01 IXNHHBMNEES 142,453,812 142,699, 138 A 245,326
OdA SN 142,453,812
= 129,006,000
< 13,447,812
SHAEHMSH XH 1,354,858 952,001 402,857




2N
X ZH -
L= B

el

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 1,280,000
< 74,858
308 XXIEH S0 A 1,354,858 952,001 402,857
= 1,280,000
< 74,858
01 AXSHHBLEES 1,354,858 952,001 402,857
Ot H=SH XA 1,354,858
= 1,280,000
< 74,858
NEZHX 167,706 167,706 0
308 AXIEH S0l A 167,706 167,706 0
08 WHII20HEtE = 167,706 167,706 0
OuEs0WAZ 167,706
HASE ANHENE X 26,376,435 23,333,483 3,042,952
= 15,643,325
s 8,271,590
= 2,461,520
NE2Z ALY 10,493,077 8,509,278 1,983,799
= 9,774,656
< 718,421
308 XtXIEHH SOl A 10,297,377 8,509,278 1,788,099
= 9,578,956
< 718,421
01 AXSHBELS 10,297,377 8,509,278 1,788,099
OXgz22 Mg 10,297,377
= 9,578,956
< 718,421
403 XAXISHHM S K201 A 195,700 0 195,700
= 195,700
01 XXM A2E = 195,700 0 195,700
OXN<SXeHdy sZIHd 195,700
= 195,700
NExted 298 X2 2,066,144 1,981,000 85,144
= 2,066,144
308 AXIEH S0l 2,066,144 1,981,000 85,144
= 2,066,144
01 AXNHHEBANEES 2,066,144 1,981,000 85,144
OXNgxadyd 234l 2,066,144
= 2,066,144
NaAXtedy gdst X3 95,200 95,200 0
308 XX EHH SOl A 95,200 95,200 0
01 AXSHBLELS 95,200 95,200 0
OXEAY 43t =& AtH XI& 95,200




SM: =2XNEHY
HE: 0 J|2ME X

Cel: MASE UEE N (=& J)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
Z29xedy 294 N& 515,000 505,000 10,000

= 361,000
< 154,000
307 2Iztol ™ 515,000 505,000 10,000
= 361,000
< 154,000
10 M3 SXNANEHIS2IHEX 515,000 505,000 10,000
OZgiady 294l 515,000
= 361,000
< 154,000
ZAXedH AEH X& 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
11 AISI SAAISEE = 20,000 20,000 0
OZATEAE AL HI 20,000
AgdEAZ N 1,085,278 0 1,085,278
= 1,014,585
< 70,693
308 XXX SOIA 1,085,278 0 1,085,278
= 1,014,585
< 70,693
01 AXNHHZBANEES 1,085,278 0 1,085,278
OPNE-F =) 1,085,278
= 1,014,585
< 70,693
NECHE S 14,000 14,000 0
307 g2+l & 14,000 14,000 0
11 AMISIAIEE XS 14,000 14,000 0
OXataUE 14,000
YIS SHEMY X 2,626,445 3,050,657 AN424,212
= 2,305,940
< 320,505
307 glz2+ol & 34,205 33,592 613
= 23,940
< 10,265
10 M SXNANEHI2IHE=X 34,205 33,592 613
OXRME LR +=d8I2 AE2 3 34,205
= 23,940
= 10,265
308 XX EHH SOl A 2,592,240 3,017,065 A 424,825
= 2,282,000
< 310,240
01 AXSGHBLELS 2,592,240 3,017,065 AN 424,825
O3 L3ISSTAM(1) XA 415,000
= 415,000




SM: =2XNEHY
HE: 0 J|2ME X

2 MASSE HENE N (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

OXt&e ta sLINsSSHAS() X 1,544,360
= 1,273,000
< 271,360
OFUsLISSEAY X& 632,880
- 594,000
< 38,880

WSS EAYE X 121,000 176,754 AB5,754
= 121,000

308 AHAIEHHSOIA 121,000 176,754 AB5,754
= 121,000

01 AXSGHBLELS 121,000 176,754 AB5,754
oUgsIssSaEMNME X 121,000
= 121,000

JbARZESE 2 2te| At AL Hl XIT& 1,099,845 881,991 217,854
as 988,000
< 111,845

308 XXM SO0l A 1,099,845 881,991 217,854
s 988,000
< 111,845

01 IXNHHBNEES 1,099,845 881,991 217,854
OJAIZHE Y222l Ab AHY 1,099,845
s 988,000
< 111,845

XSS MHI ASERIALY Z& 8,240,446 8,099,603 140,843
s 7,283,590
= 956,856

202 odl 1,429 4,286 A2,857
s 1,000
< 429

01 = LH 4 1l 1,429 4,286 A2,857
OX A MEl A SEXHALY =& I 1,429
s 1,000
< 429

307 glz2tol & 360,843 217,143 143,700
s 252,590
< 108,253

11T M SRAISE EX 360,843 217,143 143,700
OXSASIMHI A X3S 29 217,143
s 152,000
< 65,143
OXG A MHI A HEAMHE 2 143,700
s 100,590
< 43,110

308 Xt & H S0l & 7,878,174 7,878,174 0
) 7,030,000
< 848,174




SH SNEHY
HE: SOl J2ME o

gelr NASES NHEE X

= — = 4 &
SH BB S (3H) - NRAY - BAS of 4 o4 il HI RS2
01 XM BaEES 7,878,174 7,878,174 0
OXS AL MHI A& S XFALY 7,878,174
= 7,030,000
< 848,174
2FAMEA X 322,248,447 303,156,412 19,092,035
= 189,012,703
S 133,235,744
Chefet 2 MHIA = 322,248,447 303,156,412 19,092,035
= 189,012,703
= 133,235,744
EsuXY A N 43,442,247 37,141,073 6,301,174
= 30,198,339
= 13,243,908
308 XX SIS0 & 43,442 247 37,141,073 6,301,174
=2 30,198,339
= 13,243,908
01 AXESHHBAEXS 43,442,247 37,141,073 6,301,174
OEsuaA ALK 43,442,247
=2 30,198,339
& 13,243,908
ESDEY YW K (HH DA 2,584,000 1,435,926 1,148,074
= 1,292,000
£ 1,292,000
307 212t0l & 2,584,000 1,435,926 1,148,074
= 1,292,000
£ 1,292,000
AR SXAIEE X 2,584,000 1,435,926 1,148,074
O A w AFRI 24 1] 2,584,000
= 1,292,000
& 1,292,000
EsudY d2MHd XS 21,261,448 16,222,434 6,039,014
2 15, 164,000
= 6,097,448
308 XXM SO0I™ 21,261,448 15,222,434 6,039,014
= 15,164,000
S 6,097,448
01 XM BaE2ES 21,261,448 15,222,434 6,039,014
OBx=wAt XI& 8,305,208
=2 5,950,000
S 2,355,208
OuAZ=2 23M&dl X2 9,853,157
= 7,043,000
S 2,810,157
Os& 2|FuA SE22E 3,103,083
= 2,171,000
£ 932,083




2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

012l 0l XI& 992,565 943,083 49,482
2 693,544
< 299,021

308 AHAIEHHSOIA 992,565 943,083 49,482
= 693,544
< 299,021

01 HIXNHHNBHELS 992,565 943,083 49,482
OuHw=Hl 431,561
= 308,754
< 122,807
OXg2gHl 394,784
= 269,526
< 125,258
Os0E AT geleod XI& 166,220
= 115,264
< 50,956

ool == 540,000 781,515 A 241,515
= 360,000
< 180,000

403 MtXISHHE A0l & 540,000 781,515 A241,515
= 360,000
< 180,000

01 AXSHMA=2EE 540,000 781,515 A 241,515
O0eold &EsAY 540,000
2 360,000
< 180,000

HelolEIIsEd 788,724 595,785 192,939
2 525,816
< 262,908

403 XIS E X201 & 788,724 595,785 192,939
2 525,816
< 262,908

01 XXM 22 = 788,724 595,785 192,939
oogold JIsed 788,724
= 525,816
< 262,908

FRroEEE2 XN 130,584,776 120,260, 860 10,323,916
2 108, 485,000
< 22,099,776

308 XX EHSOIA 130,584,776 120,260, 860 10,323,916
= 108,485,000
< 22,099,776

01 HIXNHHNBMNEES 130,584,776 120,260, 860 10,323,916
Ogwot 25 XA 130,584,776
= 108,485,000
< 22,099,776




2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
gus 252 K& 10,452 11,402 A 950
308 AHAIEHHSOIA 10,452 11,402 A 950
01 HXNHHBHELS 10,452 11,402 A 950
ogn=zs 252 XA 10,452
FoltE 29 76,681,800 78,858,240 AN2,176,440
308 XX EHH SOl 76,681,800 78,858,240 A2,176,440
01 HIXNHHNBNEES 76,681,800 78,858,240 A2,176,440
Ofclutd 29 76,681,800
s X 34,789,213 40,028,893 25,239,680
= 28,823,000
< 5,966,213
308 XXM SOIA 34,789,213 40,028,893 25,239,680
= 28,823,000
< 5,966,213
01 AXHHIYEES 34,789,213 40,028,893 25,239,680
oinjgegs=4g & 34,789,213
= 28,823,000
< 5,966,213
SIS NFLE 29 1,104,432 411,546 692,886
= 217,216
< 887,216
307 21201 A 434,432 411,546 22,886
= 217,216
< 217,216
05 RIZHRI & 3 310,100 310,000 100
OFS=ES0IEENNAEH 29 310,100
= 155,050
< 155,050
11T MISRASEX 124,332 101,546 22,786
Oagdd=Z2 & X 36,332
= 18,166
< 18,166
OJEL=E ALY 88,000
= 44,000
< 44,000
406 JIEtAt= 01 & 670,000 0 670,000
01 JIEtAr20l ™ 670,000 0 670,000
OS==0SgNddE Xz X2 670,000
SYEERI HHXIALY 71,470 69,648 1,822
307 21201 A 71,470 69,648 1,822
11T MISXAISEEX 71,470 69,648 1,822
OMLdE22 HHXI(KHA) 71,470




SN =SXHHD
B BRAUA X

Sl CHYst BSAHIA 0 CEEEED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
I LFALS (Al.2) 10,000 10,000 0
= 10,000
308 AHAIEHHSOIA 10,000 10,000 0
= 10,000
01 HXNHHBHELS 10,000 10,000 0
ONB LA (Al.2) 10,000
= 10,000
Helold w2t X& 76,090 79,970 A 3,880
= 38,045
< 38,045
307 glz2+ol & 76,090 79,970 A 3,880
= 38,045
< 38,045
05 RIZt2E = 76,090 79,970 A 3,880
ONgl 08 nAdLLE XA 76,090
= 38,045
< 38,045
ESWNEAAS 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0
11T MISAASEX 10,000 10,000 0
OESNIAAS 10,000
=0l qus ¥ =50 [FANE =134 20,000 20,000 0
307 21201 A 20,000 20,000 0
11 ALS S XALEE = 20,000 20,000 0
ORO0HI dus & d=530Y FANE =33
o 20,000
2509 Y HAXH 20,000 15,000 5,000
307 21201 A 20,000 15,000 5,000
11T AR S XA E =X 20,000 15,000 5,000
OE=s229 & dAXA 20,000
R INESEEbSE S Eal: DR 2,998,044 2,998,044 0
308 AHAIEHHSOIA 2,998,044 2,998,044 0
01 HXNHHNBHNELS 2,998,044 2,998,044 0
OEsnAI M4 XA 2,998,044
Heoldt2sE ROt NEXA 10,000 10,000 0
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
11T MIEXAISEEX 10,000 10,000 0
ONeold Uatgdrot € FAE= XA 10,000
el 0ld Eotels ZEAY 10,000 10,000 0
307 21201 A 10,000 10,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
11 AISI S XA E = 10,000 10,000 0
OO0l EItelE ZEAY 10,000
338 Hegold 2¢ 3,896,518 3,217,500 679,018
= 2,804,659
< 1,091,859
308 XXIEtH S0l A 3,896,518 3,217,500 679,018
= 2,804,659
< 1,091,859
01 AXHHILEES 3,896,518 3,217,500 679,018
OZ2380eold 2¢ 3,896,518
= 2,804,659
S 1,091,859
SSEHHOESZ MU XA 8,400 9,600 21,200
403 A X EHHS =0l A 8,400 9,600 A 1,200
01 X HHMA=LE L 8,400 9,600 A 1,200
OZ380Heold &gdiad XA 8,400
OOt 2001y 28 elddl XA 73,332 66, 108 7,224
308 XXM S0 A 73,332 66,108 7,224
01 AXNSHHBLAEES 73,332 66,108 7,224
OXMHOIMZHE0IE 28 o1AH XA 73,332
FOUSEANJAEEH AMZEL &X 29 68,000 55,000 13,000
307 glz2+ol & 32,000 25,000 7,000
11T AISISAAISEE X 32,000 25,000 7,000
OS0SEXNIHLE AlZz2a X 32,000
308 XX EHHSOIA 36,000 30,000 6,000
01 AXHHILEES 36,000 30,000 6,000
OSOISEXNALE AZEA X 29 (Al 36,000
Oe0ldetdBHESHEXNEA 50,800 50,800 0
308 XXX S0 A 50,800 50,800 0
01 HXNHHNBHEELS 50,800 50,800 0
Ongosd ¢&dsHa SHEXE 50,800
S MU AXA 10,000 10,000 0
201 LBH2E | 10,000 10,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
OBsAY CHUHE T R0l 10,000
HElOIEREL2LIHEH2Y 41,418 66,800 A 25,382
= 25,084
< 16,334
307 21201 A 15,168 66,800 A 51,632
= 7,584




2N
X ZH -
L= B

el

=X F & D
EEAMHA X
st SgAMHIA 2

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
< 7,584
11 AISI S XA E = 15,168 66,800 A51,632
Oooglold 2E2LIHEEH 29 15,168
= 7,584
= 7,584
308 XtXIEHH SOl A 26,250 0 26,250
= 17,500
< 8,750
01 AXSGHBELS 26,250 0 26,250
O0Eold BER22LHYEH 29 26,250
= 17,500
= 8,750
Helold HeH & EEEsSuE U= 10,000 10,000 0
307 glz2tol & 10,000 10,000 0
11 AS S XA E = 10,000 10,000 0
ONE0lE MReH ¥ EEESNE LS 10,000
ESUAHAA BI)I2E5HXH 228,753 228,753 0
308 XXM S0l A 228,753 228,753 0
01 IXNHHBNEES 228,753 228,753 0
OE=EnA2 Hll2ss+4 X 228,753
NZAXNSEESINA(IAEEX) 549,000 439,192 109,808
= 366,000
< 183,000
308 XX EHSO0IA 549,000 439,192 109,808
= 366,000
< 183,000
01 AXNHHMBANEES 549,000 439,192 109,808
OANZXNSEHESNA(ZIMEX) 549,000
= 366,000
< 183,000
NZAXNSEESINA(IN2EX) 15,000 15,000 0
= 10,000
< 5,000
403 XXM S X201 15,000 15,000 0
= 10,000
< 5,000
01 XXM A2E = 15,000 15,000 0
OMZUAXNSEHESNA (H2EX) 15,000
= 10,000
< 5,000
SE=EESSENJLEEH ANEHAEZ 12,000 12,000 0
307 2Iztol ™ 12,000 12,000 0
02 RIZFE MM E X 12,000 12,000 0




SN =SXHHD
B BRAUA X

Sl CHY s ERAMHIA = (sl &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

OSESESOISEANJMEH A4 HHZE 12,000

el old SALA S35t 20,000 20,000 0

307 glz2+ol & 20,000 20,000 0

04 QIZFHALAIH B = 20,000 20,000 0
OO0l SAA A3 20,000

SH HNWE0E 2L NA 49,920 42,240 7,680

308 XtXIEHH SOl A 49,920 42,240 7,680

01 X HHBLEES 49,920 42,240 7,680
OsY gedeod 1eE2d X 49,920

0lglold 2218380 249d XN& 194,159 0 194,159

308 MtXIEHMSOIH 194,159 0 194,159

01 HXNHHNBHELS 194,159 0 194,159
Ongold 3J1887 2gH X& 194,159

Helold otolgd=(2) =<0 XN 471,710 0 471,710

308 XXM SO A 471,710 0 471,710

01 HIXNHHBNEES 471,710 0 471,710
O0gloly olol#E=(2x]) =<0 X 471,710

ESUIA A2AZRE NJ 544,176 0 544,176

308 XXM SOIA 544,176 0 544,176

01 IXNSHHBMNEES 544,176 0 544,176
ESNAHA AM2LAZ Y X2 544,176

HE2LAZH (S EF ) 92,285 85,471 6,814

Jl23&dl 92,285 85,471 6,814

JlE2&tl 92,285 85,471 6,814

201 -4 22,175 20,401 1,774

01 At 221l 22,175 20,401 1,774
OJle+=EHl 9,050
OJles gl 13,125

202 oddl 47,250 43,470 3,780

01 = LH o4 1 47,250 43,470 3,780
OJl=0 bl 47,250

203 YR =] 22,860 21,600 1,260

01 J/1228Y2=4H| 6,600 6,600 0
OBAHA=XN=E 6,600

04 FN2ELRZ=TH| 16,260 15,000 1,260
O=X &1 4,200
O QI ZH0H Q! Bt 4,200
OBAF 4,860




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
| | | AlZ O[Ot Z oM It 3,000
Ne2es(=XHH) 39,039,597 34,121,449 4,918,148
HEAHHK = 39,039,597 34,121,449 4,918,148
LHEHeH X = 39,039,597 34,121,449 4,918,148
701 JIEtSI A S EES 39,039,597 34,121,449 4,918,148
01 JIEteI HE =3 39,039,597 34,121,449 4,918,148
OA==0SEIHN &8 39,039,597




= A
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =0llah LB & X
A el Zoel
M B2)|® LeME XY
t¢elr 25X Mbla X& (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
L OV ZHOH o1 It 675,826,516 587,504,066 88,322,450
= 589,839,861
J| 457,000
< 85,529,655
2O sME X 543,012,565 469,819, 186 73,193,379
= 482,413,457
J| 457,000
< 60, 142,108
L=57X HHA X&A 509,404,544 439,032,786 70,371,758
= 474,374,057
J| 457,000
= 34,573,487
COFHMAENSER =& 21,800 21,800 0
201 et 18,000 18,000 0
01 At 22l 18,000 18,000 0
Ot & ==ZHl 18,000
203 YR =&l 3,800 3,800 0
03 AIHF=XH R =AH| 3,800 3,800 0
O FMHAFRFA 3,800
Z2EXII0IALY 56,520 0 56,520
308 XXM SO0l A 56,520 0 56,520
01 IXNHHBNEES 56,520 0 56,520
OZ2ERIII0IA 56,520
d2Y 249 & 57,413 166,880 A 109,467
308 XtXIEHH SO0l A 57,413 166,880 A 109,467
01 AXHHIYEES 57,413 166,880 A 109,467
OZzg 2d=E =2 & 37,413
OZz2Y 3 & W=l 20,000
d2g durgy(¢=3dl) & 4,256,000 3,759,602 496,398
= 2,240,000
< 2,016,000
308 XXM SOl A 4,256,000 3,759,602 496,398
= 2,240,000
< 2,016,000
01 IXNHHBNEES 4,256,000 3,759,602 496,398
OZzg YWty (L =3H) A& 4,256,000
= 2,240,000
< 2,016,000
S MISXAIE FISEEA 16,800 0 16,800
201 Let24d] 16,800 0 16,800
02 2324l 16,800 0 16,800
O& AM3=XAE HIHHEH 16,800




SM: Lol Ef D
HE: 2I|& &

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
dzge ZA9XJAMH 2g 284,460 277,352 7,108
= 142,230
< 142,230
307 gl2tol & 284,460 277,352 7,108
= 142,230
< 142,230
03 BIZIEHHEH2HHIEX 206,643 192,211 14,432
OZ=2Y ZA9XJAHdH 298l 206,643
= 103,322
< 103,321
1A S XA E X 77,817 85, 141 ANT,324
OZdzd ZAXNJAHE A 77,817
= 38,908
S 38,909
Z2Y =3 Zzd 22/ed X 95,097 88,581 6,516
308 XX EHH SOl A 95,097 88,581 6,516
01 AXSHBLEELS 95,097 88,581 6,516
OZ2Y =3 T2y &gl X 95,097
9988 &= Lt=0l 1,783,816 1,751,174 32,642
307 glz2tol & 48,000 48,000 0
11 ALSI S XA E = 48,000 48,000 0
09988 d=slLts stite 48,000
308 XXl S0l A 1,735,816 1,703,174 32,642
01 IXNSHHBANEES 1,735,816 1,703,174 32,642
09988 A= LtS0IAH 1,735,816
LolssS AL 11,614,109 8,453,443 3,160,666
= 10,281,530
< 1,332,579
307 Qiz2tol & 62,274 0 62,274
= 46,970
< 15,304
11 AMISIAIEE S 62,274 0 62,274
OkossIIEAMtlas HED IS 23 62,274
= 46,970
< 15,304
308 XXM S0 A 11,551,835 8,453,443 3,098,392
= 10,234,560
= 1,317,275
01 IXNHHBNEES 11,551,835 8,453,443 3,098,392
OokolssJlEAdbl A 7,195,619
= 6,374,560
< 821,059
OLo=sEs8AMUIA(HIRA) 4,065,050




2N
X ZH -
L= B

el

= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 3,602,000
< 463,050
OHIIJLAFA Bl A (B2 ) 14,666
= 13,000
= 1,666
Ol ARSI AlEA 276,500
= 245,000
< 31,500
SHLO - S ST SSAHILENH A 2Y 559,692 542,224 17,468
J| 457,000
< 102,692
307 gl2tol & 28,231 0 28,231
J| 14,116
< 14,115
11T M SXAISE EX 28,231 0 28,231
OSHLL - ST SSHILSAME A A
i 24 28,231
Jl| 14,116
= 14,115
308 A EHHSOIA 531,461 542,224 A 10,763
J| 442,884
< 88,577
01 AXNSHBLEELS 531,461 542,224 A 10,763
OSHL - SST SSHAELB ML 2
& 531,461
J| 442,884
S 88,577
SIS =EN2 28 N 731,362 705,963 25,399
307 2201 A 731,362 705,963 25,399
05 BIZERIE 3 731,362 705,963 25,399
OFE=Esgs2 28X 731,362
SEEELUSEENZ HES 43,000 0 43,000
401 Al HIZ 201 I 43,000 0 43,000
01 A& HI 43,000 0 43,000
OFEF=EE o= HE=> 43,000
Heteolsl S=20gs 2SN 258,383 243,211 15,172
307 glz2+ol & 258,383 243,211 15,172
02 QIZtE M AHEE 90,000 80,000 10,000
OUstcols E=dHgs 2L XA (ArH]) 90,000
03 QIZtHNHE2HHEX 168,383 163,211 5,172
Oustcols =g 2INA(2LHI) 168,383
LColYRtel K& 37,946,522 26,774,503 11,172,019
= 33,962,879
< 3,983,643




= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 37,946,522 26,774,503 11,172,019
= 33,962,879
< 3,983,643
01 HIXNHHBHNEELES 37,946,522 26,774,503 11,172,019
OLeolgdxiel NEFAE(2L&s, S A0 124
) 7,048,200
= 5,873,500
< 1,174,700
OLolgdxiel NEAE(B2degs, =&
) 3,034,786
= 2,758,895
= 275,891
OLolgdXiel XA (2LEs, NIEHL) 20,176,301
= 18,342,090
< 1,834,211
OLQAMSESXR (UM HAEH) 118,059
= 107,325
< 10,734
OLoMB SRR (AEEH) 2,316,215
= 2,105,650
= 210,565
OLQAMSIESX & (MBI MEIAE) 3,205,601
= 2,914,183
< 291,418
O AB &S X (Al =3I 2,047,360
= 1,861,236
< 186,124
ALIGEY 2483 XA 50,000 50,000 0
403 MtXISHHE X201 & 50,000 50,000 0
01 XS M A=2EE 50,000 50,000 0
OAlLIOl 28 #Xdl X& 50,000
ColdXtel X2 (XA ) 956, 185 952,405 3,780
201 et 15,620 11,800 3,820
01 AL 22l H| 14,000 10,000 4,000
Okeldiel &0/ AsH =8 8,000
Okolgditel RF=& Sl 2,000
OSEA 44 AT olgXte S& 2me 4,000
03 8 A2 Sl 1,620 1,800 A 180
Okelgdiel F£J/g ASA 1,620
202 044l 3,000 3,000 0
01 2LHO! bl 3,000 3,000 0
Okeldiel E&0/1g ASH =8 3,000
307 21201 A 20,000 20,000 0
11 ABI=Z XA R 20,000 20,000 0




= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
09988 d=Xl2|0 stote 20,000
308 XXM SOIA 917,565 917,565 0
01 AXHHIYEES 917,565 917,565 0
OLolgdXrel XA (KA 917,565
J=3 450,416,461 393,945,492 56,470,969
= 427,747,418
< 22,669,043
308 MXIEHSOIH 450,416,461 393,945,492 56,470,969
= 427,747,418
< 22,669,043
01 HXNHHBHELS 450,416,461 393,945,492 56,470,969
OJI=H3 450,416,461
= 427,747,418
< 22,669,043
S23 ds2HAY 10,000 10,000 0
308 XX EHSOIA 10,000 10,000 0
01 HIXNHHNBMNEES 10,000 10,000 0
OSIStESLHAY 10,000
et=0lsl AIZX3 AR=s 28X 2 67,564 63,661 3,903
308 XXM SOIA 67,564 63,661 3,903
01 IXNHHBNEES 67,564 63,661 3,903
Ot 2lal AlZXE AR= 2EXE 67,564
Argglstel =al X & 11,360 11,360 0
308 MHXIEHSOIH 11,360 11,360 0
01 AXHHIBLEES 11,360 11,360 0
OZdladl X& 4,000
OAgele2 g38 XN 7,360
COHIMANE JISEE 168,000 954,500 A786,500
403 MHtXISHHE X201 & 168,000 949,500 A781,500
01 AXSHMA=2E X 168,000 949,500 A781,500
OZQNIAE JIsEH AtY 168,000
Lo=sXAE NH 33,608,021 30,786,400 2,821,621
= 8,039,400
< 25,568,621
SAMAIE AXXE ALY 900,000 922,000 A 22,000
= 900,000
403 XIS E X201 & 900,000 882,000 18,000
= 900,000
01 AXSHHMA2E = 900,000 882,000 18,000
OFAAE EXNXNE A 900,000
= 900,000




2N
X ZH -
L= B
el

(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
SIZXIAIE JIsE2d 317,148 31,015 286, 133
2 243,960
& 73,188
403 XX SHHS K201 & 317,148 31,015 286, 133
= 243,960
= 73,188
01 XIS AS2E X 317,148 31,015 286, 133
OLo=EXAAE JDsEY 317,148
= 243,960
=} 73,188
XNOEESE AGESESAS 5,373,263 4,070,139 1,303,124
=2 4,998,384
& 374,879
403 XX SHHS K20 & 5,373,263 4,070,139 1,303,124
=2 4,998,384
& 374,879
01 XIS A2E X 5,373,263 4,070,139 1,303,124
OXHESE QAAAE AF 3,196,620
= 2,973,600
o= 223,020
OXMHAEEE FOAEBESAIE A= 638,550
= 594,000
= 44 550
OXHAESEA SH=E 1,230,660
2 1,144,800
= 85,860
OXHAEEA HE 307,433
= 285,984
= 21,449
LOolMEAlAE & 1,603,539 1,559,936 43,603
= 1,420,857
o=t 182,682
308 XHXIEHSOIA 1,603,539 1,559,936 43,603
= 1,420,857
& 182,682
01 AIXISHHEMNEXZ 1,603,539 1,559,936 43,603
OLoUZALE 29 1,603,539
= 1,420,857
o= 182,682
ORI AT AIE20H X 24,472,000 22,071,850 2,400, 150
308 ANXICSHHMSOIA 24,472,000 22,071,850 2,400, 150
01 HXHHIMNEXS 24,472,000 22,071,850 2,400, 150
OLQEIRAIE AIESHAA 24,472,000
LOoOBSHEEIS 29 694,624 648,400 46,224
= 347,312




AN el 04t

Hu: SO\ LM X8
Sl Lol=XAL X (sl &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
< 347,312
307 glz2tol & 694,624 648,400 46,224
= 347,312
< 347,312
10 ALSISXAIEEE 22X 632,108 589,440 42,668
OLo2s ®M2|2 24l N 632, 108
= 316,054
< 316,054
11T AL SXAIEE = 62,516 58,960 3,556
OLQES MEZI& A Hl XA 62,516
= 31,258
< 31,258
Siimoi= =2 &H 185,412 179,200 6,212
= 92,706
< 92,706
307 glz2tol & 185,412 179,200 6,212
= 92,706
< 92,706
10 AL SXAIEEE2EH EX 116,810 111,800 5,010
Ostiimloi = dEE&EHE 22| 116,810
= 58,405
< 58,405
11T M3 SXAISEEX 68,602 67,400 1,202
OSfthulo -2l HEEHH AtHI 68,602
= 34,301
= 34,301
MIOPEI 2012 XIS AL XHE S H A 47,035 38,054 8,981
= 36,181
< 10,854
308 Xt & S0l & 47,035 38,054 8,981
= 36,181
< 10,854
01 HIXNHHNBMNEELS 47,035 38,054 8,981
OMIMEII2 XIDAASIAHE AHAMBIA 47,035
= 36,181
< 10,854
LOEXNAE SAX 1 10,000 10,000 0
307 glz2+ol & 10,000 10,000 0
11T MISRASER 10,000 10,000 0
OLUSXAE SAX 1= 10,000
LETAE NEEZ 5,000 5,000 0
202 oddl 5,000 5,000 0
01 SLHOIYI 5,000 5,000 0
OLe=EXAE ANEEZ Kl 5,000
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2N
X ZH -
L= B

el

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 106,200
< 106,200
ZOofe MEEXI|J X& 65,497 70,500 25,003
= 55,742
< 9,755
308 XXM S0 A 65,497 70,500 25,003
= 55,742
< 9,755
01 AXNSHBLAEES 65,497 70,500 A5,003
OXofel ExJ1J| XA 65,497
= 55,742
= 9,755
Zopel ozHl XA 1,589,858 799,674 790, 184
= 1,353,071
< 236,787
308 XXIEtH S0 A 1,589,858 799,674 790, 184
= 1,353,071
= 236,787
01 IXNHHBANEES 1,589,858 799,674 790, 184
O&ofel 2=Hl XA 1,589,858
= 1,353,071
< 236,787
S=dttF TEgags 29 16,500 15,000 1,500
308 XX EHH SOl A 16,500 15,000 1,500
01 AXSGHBLELS 16,500 15,000 1,500
Os=Edt3 JHEgagd 29 16,500
AOIZHe BMWEIIZ 29 42,000 42,000 0
308 XIS SO0 A 42,000 42,000 0
01 AXNSHBLEES 42,000 42,000 0
OdoFMe BHuIII2 2 42,000
Zoi=g(0l=x) 3,715,400 3,703,986 11,414
= 2,858,000
< 857,400
308 XXM S0l A 3,715,400 3,703,986 11,414
= 2,858,000
< 857,400
01 IXNHHBNEES 3,715,400 3,703,986 11,414
OFM==(II=x) 3,715,400
= 2,858,000
= 857,400
(&R S) 2,988,700 2,973,900 14,800
= 2,299,000
= 689,700
308 XXIEHSOIA 2,988,700 2,973,900 14,800




2N
X ZH -
L= B
el

L= QI ZHOH O 1t
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

= 2,299,000
& 689,700

01 AIKISHEMNEXZ 2,988,700 2,973,900 14,800
OHMLEH (XA S) 2,988,700
= 2,299,000
= 689,700

ool =z 33,484,714 29,917,300 3,567,414
= 29,670,000
=} 3,814,714

308 MXISHMSOIA 33,484,714 29,917,300 3,567,414
= 29,670,000
=} 3,814,714

01 IXHHIMNEEXTZ 33,484,714 29,917,300 3,567,414
Q&A= 33,484,714
= 29,670,000
& 3,814,714

HHESAMAMANE 29 38,046 38,046 0
= 22,380
= 15,666

308 AXIEHSOIA 38,046 38,046 0
= 22,380
= 15,666

01 AIXSHMENMNEX= 38,046 38,046 0
OXMNSSEMUE 24 38,046
= 22,380
= 15,666

O &0Q XI&AS 150,596 156,549 AN5,953
= 131,285
& 19,311

308 XAXIGHHM SO0l & 150,596 156,549 N5,953
= 131,285
& 19,311

01 HXHHBIMNEXS 150,596 156,549 A5,953
OH &S SMHIE XA 52,140
= 46,200
== 5,940
OWSE A DEAGAH 98,456
= 85,085
& 13,371

SSEONQ XHEMEX ALY 270,517 266,820 3,697
= 186,564
& 83,953

308 XHXIGH SO0l & 270,517 266,820 3,697
= 186,564
& 83,953

01 AIKISHENEXZ 270,517 266,820 3,697




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OSSO NUHSMEEX ALY 270,517
= 186,564
< 83,953
STSHMHL TSMaHAH 2 216,000 204,000 12,000
308 XXM SOIA 216,000 204,000 12,000
01 XML EES 216,000 204,000 12,000
O=SSZM NEdEdy 29 216,000
ZOoHelw=H XI& 44,200 44,200 0
308 XtXIEHH SOl A 44,200 44,200 0
01 X HHILEES 44,200 44,200 0
O&Foelw=sdl XI& 44,200
OISR MEH 23 246,400 213,900 32,500
307 gl2tol & 246,400 213,900 32,500
05 BIZHRIE 3 246,400 213,900 32,500
O ZOHeIIEXNJAEEH 29 246,400
ZOHQ ESXE FIHXFAEY 488,043 396,619 91,424
308 XXIEHHSOIA 488,043 396,619 91,424
01 HIXNHHBNEES 476,543 385,119 91,424
OZOMQ EsXH FIOHXHAS 476,543
10 BN 2SUHUEEAHEAE A 11,500 11,500 0
OZSZHM OIEA(HIRH) RIE+5 11,500
AMZEOMHIONE AKX S I X 10,000 10,000 0
308 AHXIEHHSOIA 10,000 10,000 0
01 HXNHHNBMNEELS 10,000 10,000 0
OAZZEOHNE JtATSSE XD XA 10,000
LEHMEAEA TR 2,557,738 2,514,120 43,618
= 2,266,350
< 291,388
308 XXM SOl A 2,557,738 2,514,120 43,618
= 2,266,350
< 291,388
01 IXNHHBNEES 2,557,738 2,514,120 43,618
OZOls LEMEAMEA XA 2,557,738
= 2,266,350
< 291,388
Zoiots s LFEXE 1,121,322 641,808 479,514
= 784,926
= 336,396
307 21201 A 1,121,322 641,808 479,514
= 784,926
< 336,396




AN el 04t
PN

Hu: mojel =2XEZ
ol FOHOI MOIE B (S5 &)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
11T M SRASE EX 1,121,322 641,808 479,514
OFMOIES IHE LFXH 1,121,322
2 784,926
< 336,396
HHLEEIRH ALY 34,579 8,576 26,003
= 30,640
< 3,939
308 XXIEHH SOl A 34,579 8,576 26,003
= 30,640
< 3,939
01 AXHHILEES 34,579 8,576 26,003
OZMEE IHH AL LE2H K& 34,579
= 30,640
S 3,939
HEHMHIRER Aeladg XA 18,057 15,236 2,821
= 16,000
< 2,057
308 MtXIEHMSOIH 18,057 15,236 2,821
= 16,000
< 2,057
01 HXNHHNBHELS 18,057 15,236 2,821
OZgHMIRE Melag X 18,057
= 16,000
= 2,057
LHEMCIIE SAXA 100,000 80,000 20,000
= 70,000
< 30,000
307 21240 & 100,000 80,000 20,000
= 70,000
< 30,000
11T MISXAISEX 100,000 80,000 20,000
OggaMeINs SAXNA 100,000
= 70,000
< 30,000
2L SSFAXNE 50,525 34,400 16,125
= 47,000
< 3,525
308 XX EHH SOl A 50,525 34,400 16,125
= 47,000
< 3,525
01 X HHILEES 50,525 34,400 16,125
OLLHM Z3FAMEIA L ATEIHE
A& 50,525
= 47,000
= 3,525
TS YEAHMHAXNRALMEH 29 652,000 488,000 164,000




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 326,000
= 326,000
307 glz2tol & 652,000 488,000 164,000
= 326,000
= 326,000
05 RIZHRIEt 3 652,000 488,000 164,000
O ZEHMAXNJAME 29 652,000
= 326,000
< 326,000
o ESX A 31,947,328 23,835,084 8,112,244
= 29,425,171
< 2,522,157
308 XtXIEHH SOl A 31,947,328 23,835,084 8,112,244
= 29,425,171
< 2,522,157
01 X HHILEES 31,947,328 23,835,084 8,112,244
OF K3 A 31,947,328
= 29,425,171
< 2,522,157
sSEe s XA 40,000 40,000 0
307 gl2tol & 40,000 40,000 0
11T ALS S XAEE = 40,000 40,000 0
Oz s XA 40,000
GHEZe s =0 108,000 108,000 0
308 X EHSOIA 108,000 108,000 0
01 HIXNHHBNEES 108,000 108,000 0
OW&HM BHW=s =0 108,000
SH=E Zoolsa A 2,700,000 0 2,700,000
403 MtXISHHE X201 & 2,700,000 0 2,700,000
02 S 2SO HEAEE 2 E AL 2,700,000 0 2,700,000
OsE=E Zoosia 28 2,700,000
LA J2HE 29 50,000 0 50,000
207 RO 50,000 0 50,000
01 284 50,000 0 50,000
ogg e J=2xH= 84 50,000
ZOHQI - HIEOHE EANE 4,000 0 4,000
307 gl2tol & 4,000 0 4,000
11T M 2XALSE EX 4,000 0 4,000
OFOHelu Bl SAAMS 4,000
ZOHAANFAIE D2 197,063 369,923 A 172,860
= 151,587




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 45,476
403 MtXISHHSA=0l& 197,063 369,923 A 172,860
= 151,587
< 45,476
01 XM A=2E X 197,063 369,923 A 172,860
OFEUMLINFAIAL JIsEZ 197,063
= 151,587
< 45,476
ZOHANFAIE 29 34,347,111 33,836,872 510,239
= 30,434,149
< 3,912,962
308 XtXIEHH SOl A 34,347,111 33,836,872 510,239
= 30,434,149
< 3,912,962
01 AXHHBIYEES 34,347,111 33,836,872 510,239
ZOHIAF=AIE 2EXA 34,347,111
= 30,434,149
=) 3,912,962
Hel2A oM HFAIE K& 149,214 88,171 61,043
308 MXIEHSOIH 149,214 88,171 61,043
01 HXNHHBHELS 149,214 88,171 61,043
OMel2d ZeAHA=AE XA 149,214
ZOHAH=AIAL &K NEEEHS XN 46,000 25,600 20,400
308 XX EHHSOIA 46,000 25,600 20,400
01 HIXNHHBNEES 46,000 25,600 20,400
OFMAAHN=AILE EAX NEHEAS XA 46,000
ZOHANFAIE BAHE 2otMEH S N 9,926 12,000 22,074
308 XXM SOIA 9,926 12,000 A2,074
01 XML EES 9,926 12,000 22,074
OFMAANFAIE HAYE 2EHEH S X 9,926
ZOHAN=AIE NEEHS 3,000 3,000 0
202 (4l 3,000 3,000 0
01 SLHOIYI 3,000 3,000 0
OO AHNF=AE NEEH 3,000
ZOHANFAIE SAL W= 6,000 6,000 0
307 gl2tol & 6,000 6,000 0
11 ALS S XAEE = 6,000 6,000 0
OFMANFAIE SAX = 6,000
ZOHAUNFAIE A 2 NEHMSD=F 12,000 12,000 0
201 Let24E] 12,000 12,000 0




A el Zoel
Hu: ool 2N
Sl Tojol HoF B CERED
= (o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 A2 Z Hl 12,000 12,000 0
OZOMANFAIE A L NEHHEBWSE 12,000
ZOHCIA=AIE AHIEA 0182 N 211,479 211,479 0
= 187,387
< 24,092
308 XXM SOIA 211,479 211,479 0
= 187,387
< 24,092
01 AXHHILEES 211,479 211,479 0
O&HOMUAHNF=AE AH A 0l NE 211,479
= 187,387
S 24,092
ZOHAAHFAIE QIHA B A 17,000 17,000 0
201 Let24d] 17,000 17,000 0
01 At 22l 17,000 17,000 0
OZOHANFAIE A AEHZ A 17,000
SFEE gAY 24 193,096 190, 140 2,956
= 96,548
< 96,548
307 glz2tol & 193,096 190, 140 2,956
= 96,548
< 96,548
05 RIZHRI &3 193,096 190, 140 2,956
OFE=EE FoeAdssI2 29 193,096
= 96,548
< 96,548
ASIS XA ZOLAA=S (ZO0fQ) 62,400 0 62,400
201 LBt 62,400 0 62,400
01 At 22l 62,400 0 62,400
OMSBISXIAE Ot AL=S (FO0fel) 62,400
ZOHIHFAIE LED LM XI& 92,075 0 92,075
= 70,827
< 21,248
403 A X EHS =0l A 92,075 0 92,075
= 70,827
< 21,248
01 X HHMA=ZLE L 92,075 0 92,075
OFMAANF=AIE LED WM X 92,075
= 70,827
< 21,248
LI FAHESAHHA X 643,285 0 643,285
= 592,500
< 50,785




2N
X ZH -
L= B
el

= O FO0H el
XOHol 2XEZA
IO Ol 4Ol E BEAH

0
r
J

0;
r
B
L
I
0
0;

(o
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2

308 XXM SO0 A 643,285 0 643,285
= 592,500
< 50,785

01 AXNSGHBLAEES 643,285 0 643,285
LI FAESAHHA N2 643,285
= 592,500
< 50,785

LM RF2US 56,000 0 56,000
= 28,000
< 28,000

307 glz2+ol & 56,000 0 56,000
= 28,000
< 28,000

11 AISISAAIEE X 56,000 0 56,000
OLZZTMe 2RSS 56,000
= 28,000
< 28,000

SSROfO BUBE SEALA 415,829 0 415,829
= 383,000
< 32,829

308 XtXIEHH SOl A 415,829 0 415,829
= 383,000
< 32,829

01 AXSHBLELS 415,829 0 415,829
g HUE SSMHA 415,829
= 383,000
< 32,829

ol MHasXAls Zst 12,002,782 14,374,209 A2,371,427
= 5,822,719
< 6,180,063

ZOfol MAZ HIHALE 29 K& 164,410 161,470 2,940
= 65,764
< 98,646

307 Q12+0| & 164,410 161,470 2,940
2 65,764
< 98,646

10 MBI ZXNANEHI2IHE=X 164,410 161,470 2,940
OFOMIMAZHIHAILE 29 X 164,410
= 65,764
< 98,646

Zopel SXLXelAy X2 2,118,775 1,722,864 395,911
= 1,629,827
< 488,948

308 XXIEHH SOl A 2,118,775 1,722,864 395,911
= 1,629,827
< 488,948




2N
X ZH -
L= B

el

L OIEOf ol Bt
Zojol =X
Zojel WESXAMHA 23

5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2

01 AIKSHMEAMNEX= 2,118,775 1,722,864 395,911
OZOe SEXLXeArY X& 2,118,775
= 1,629,827
o= 488,948

ZHORQ Lt AR AIYE K& 3,883,214 2,992,131 891,083
= 2,987,088
& 896, 126

308 MXISHHMSOIA 3,883,214 2,992,131 891,083
= 2,987,088
& 896, 126

01 AXHHIMNEXS 3,883,214 2,992,131 891,083
OXFOC et X AtE K& 3,883,214
= 2,987,088
& 896, 126

ZHOH QI UBHSH AT AN (AIZ2ER) XIS 644,870 479,577 165,293
= 496,054
= 148,816

308 XX SHAHSOIH 644,870 479,577 165,293
= 496,054
o= 148,816

01 AIXSHMENEXZ 644,870 479,577 165,293
OOl At AT (AZER)AIY K& 644,870
= 496,054
= 148,816

Al 2EZEOH OIOFOFAF A ALY 218,725 214,808 3,917
= 203,465
& 15,260

308 XHXIEHSOIA 218,725 214,808 3,917
= 203,465
o=t 15,260

01 AIXSHHEMNEXZ 218,725 214,808 3,917
OAZFEOHQI CHOFAF IFA A 218,725
=2 203,465
= 15,260

O ATHEANE JsES 350,899 2,058,392 N 1,707,493
= 269,922
= 80,977

403 XX SRS K20 & 350,899 2,058,392 AN 1,707,493
= 269,922
= 80,977

01 AXESHHEE X 350,899 2,058,392 N 1,707,493
OFMAMAMEAAE JsSEZ 350,899
=2 269,922
& 80,977

SEMHAMAMEIOAILE JsE22 22,520 0 22,520




AN el 04t

g Foje sxsd

ol FONOl THE=XMHIA 23l CEEEED
= - _ L=
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 11,260
< 11,260
402 RI2EX=20| A 22,520 0 22,520
= 11,260
< 11,260
02 QI EAISEZ (OIS ) 22,520 0 22,520
OZSSZHAMASTEHIHAIE JIsE2Z 22,520
= 11,260
< 11,260
FOHILd2AUSHFIXNJALMEHZSE 306,028 279,360 26,668
308 XXt S0l A 306,028 279,360 26,668
01 IXNHHBAMNEES 306,028 279,360 26,668
OFMHAL2ACUSOH=FI| NEH 29 306,028
o ALSTESAY 48,000 48,000 0
308 XX EHH SOl A 48,000 48,000 0
01 AXSHBELS 48,000 48,000 0
OFHe A2 SA A 48,000
ZOoHe XFAMSHEANE 2 1,861,420 1,726,170 135,250
307 glz2tol & 1,861,420 1,726,170 135,250
05 RIZHRI & 3 1,861,420 1,726,170 135,250
OFE=EZZUHYSESX2A 23 1,691,950
OMIMUH=XNSMEAHZSH 169,470
SE=EEZMHUSE=EXN2 JIsES 220,000 0 220,000
402 RI2EXt20| N 220,000 0 220,000
01 212t 2 A E = (REMTH ) 220,000 0 220,000
O ZferE XA elZE XHe 220,000
Zoe(aseal) sz 24 1,152,500 1,381,930 A 229,430
307 glz2tol & 1,152,500 1,081,930 70,570
05 RIZIRI & 3 1,152,500 1,081,930 70,570
oFel(aFel) M2 249 1,152,500
ENEA2 22 144,510 135,384 9,126
308 XXM S0l A 144,510 135,384 9,126
01 IXNHHBNEES 144,510 135,384 9,126
OB N2 294 144,510
ZOHQ JIsAIIUSE = 13,000 13,000 0
307 21201 A 13,000 13,000 0
11 AISI S XA E X 13,000 13,000 0
O&Oel JIsZIItal HE K& 13,000
OO MASE EHOHE A SHALY 40,000 40,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

T THE=SXAMEA 235t

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 40,000 40,000 0
11T M SRASEEX 40,000 40,000 0
OZOHQMAS THOH & & 3HAH 40,000
SEEL ZHAMBOISANALEH 29 249,123 232,288 16,835
307 eIzl & 249,123 232,288 16,835
10 ALSISXAIEEE 22X 249,123 232,288 16,835
OSE=E FHUMEOSXNAME 29 249,123
SESL 20SIHH 2 295,500 235,880 59,620
307 21201 A 295,500 235,880 59,620
10 ALSISXAIEEE2IHEX 295,500 235,880 59,620
OFE=L x=0S9HH 29 295,500
LI 2Z2XN HRPXNEE IFAAEAMS 62,147 0 62,147
308 MXIEHSOIH 62,147 0 62,147
01 HXNHHNBHEELS 62,147 0 62,147
OZEHMAZE2T HNEXNCE MHAAEAMS 62,147
LTINS QAES AN EX 207,141 0 207,141
= 159,339
< 47,802
308 XX EHHSOIA 207,141 0 207,141
= 159,339
< 47,802
01 HIXNHHBNEES 207,141 0 207,141
OLLHMY QABSA EX 207,141
= 159,339
< 47,802
HE2LAZH (- EO0H ) 124,106 56,640 67,466
= 11,358
< 112,748
JlE3l 55,540 56,640 A 1,100
JIE23l 55,540 56,640 A1,100
201 L2l 17,740 17,740 0
01 At 22l 17,740 17,740 0
OJle+=EHl 7,240
OJles gl 10,500
202 Odl 37,800 37,800 0
01 = LH 4 4l 37,800 37,800 0
Ol 37,800
el 2 68,566 0 68,566
= 11,358
< 57,208




SAM: ol EOHel Dt
H: HER2GEU (= FOHel )
chel: ol gyl (B9 ®R)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
QIARHH(QYES A M=) 27,461 0 27,461
101 @14 Hl 27,461 0 27,461
03 RIHAZZ2HE =+ 27,461 0 27,461
ORIAHAZ 22 = 27,461
-Jles 1,679,205 128 20,151
—oE 012, BY22 LY
9,470 *150%*15A1 2t 128 2,557
PN = 75,7603 x 15 1,137
-G EFOHI 1,679,205% *60%*23| 2,016
- = gl 130,000& = 12& 1,560
- 23S A B HI 40
ol 2yl (LoYRtel NAANG(E degod)) 41,105 0 41,105
= 11,358
< 29,747
101 @124l 41,105 0 41,105
= 11,358
< 29,747
03 RIAHAZZRE > 41,105 0 41,105
ORJIAHAZZNE += 41,105
-JlE= 2,574,010& +x12& 30,889
= 8,535
< 22,354
— o 012, BY22 LY
14,169& x150%*15A1 2+ 12& 3,826
= 1,057
< 2,769
RPN SRS 14,1693 *8A| 2+ x 15 1,701
2 470
< 1,231
- Y EFOHI 2,574,010 x60%*23| 3,089
= 854
< 2,235
- = gl 130,000& =128 1,560
= 431
< 1,129
- Zstd s ALZ I 40
= 11
< 29




>
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =0llah LB & X
SN BAFYY
Mo COALE
Sl BREARIYRE CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SAHE MY 78,011,594 72,826,807 5,184,787
= 17,326,502
s 2,441,000
J| 39,490,829
< 18,753,263
coALSH 77,167,664 72,016,046 5,151,618
= 17,326,502
s 2,441,000
J| 39,431,351
< 17,968,811
SSEHYRIER = 11,977,335 10,292,488 1,684,847
= 6,976,688
< 5,000,647
SHE BAHAS AHHIA & ALY 3,210,087 3,893,488 A 683,401
= 2,568,064
< 642,023
403 XIS E X201 & 3,210,087 3,893,488 A 683,401
= 2,568,064
< 642,023
01 X SHHX2E = 3,210,087 3,893,488 A 683,401
Os0HE 2HAZ MHEIA HAAS 3,210,087
= 2,568,064
= 642,023
Ngozds JIs2et 3,690,000 1,040,000 2,650,000
= 1,845,000
< 1,845,000
402 QI2H X201 M 3,690,000 1,040,000 2,650,000
= 1,845,000
< 1,845,000
02 QI EAILSEZ (01X THS) 3,690,000 1,040,000 2,650,000
OF= -&=94z2d Jls22 3,690,000
= 1,845,000
< 1,845,000
S22 AMELU= 4,625,000 4,625,000 0
= 2,312,500
< 2,312,500
201 et 4,625,000 4,625,000 0
= 2,312,500
< 2,312,500
01 At 22l 4,625,000 4,625,000 0
S22 A4 U= 4,625,000
= 2,312,500
< 2,312,500
Neozd ozold XA 328,000 384,000 256,000
= 164,000
< 164,000




M BAFH Y
Mo COALE
Chel: ZBTPAARIIY2E (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
307 glz2tol & 328,000 384,000 A56,000
= 164,000
< 164,000
02 PIZHEHAHE L 328,000 384,000 A 56,000
oxgozd ozeld XA 328,000
= 164,000
< 164,000
S T2 A 50,000 50,000 0
= 50,000
307 21201 A 50,000 50,000 0
= 50,000
02 HAFHAANEEE 50,000 50,000 0
OFF2zd 25,000
= 25,000
Oz 25,000
= 25,000
Ngozd ZE3XE 74,248 0 74,248
= 37,124
< 37,124
402 RI2EX=20l A 74,248 0 74,248
= 37,124
S 37,124
02 LA TEALEZ(0IETHR) 74,248 0 74,248
oxgozad FZ3AA 74,248
= 37,124
< 37,124
HYMEAH MES] 18,927,678 16,284,899 2,642,779
= 1,917,951
s 2,441,000
J| 10,996,705
< 3,572,022
XSAE SBALSEAY 4,096,484 4,085,729 10,755
p 3,344,912
< 751,572
201 Let2d] 11,768 6,516 5,252
J| 5,884
< 5,884
01 At 22l 11,768 6,516 5,252
O+t 11,768
J| 5,884
< 5,884
202 Oddl 5,000 5,000 0
J| 2,500
< 2,500
01 = LHA YI 5,000 5,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

OSEHLESIAMNY FA 0L 5,000
J| 2,500
< 2,500

303 &3 2,700 2,000 700
J| 1,350
= 1,350

01 Z&3 2,700 2,000 700
OSgdZdsTAY = Zi=s 2,700
Jl| 1,350
= 1,350

307 gl2tol & 130,000 97,000 33,000
J| 65,000
< 65,000

02 IZtE M AHE L 130,000 97,000 33,000
OSEHLSIMNIXIA 2K 130,000
J| 65,000
< 65,000

308 XXM SO A 3,947,016 3,975,213 A28,197
J| 3,270,178
< 676,838

01 X HHILEES 3,947,016 3,975,213 A 28,197
Os3o=s =250 DXNES A 57,000
J| 28,500
< 28,500
OANZ SEALSE ALHHI 3,890,016
J| 3,241,678
< 648,338

2L BHY EAHNH ALY 111,600 46,925 64,675
J| 93,000
< 18,600

308 XXM SO0l A 111,600 46,925 64,675
J| 93,000
< 18,600

01 IXNHHBNEES 111,600 46,925 64,675
OEdA Bty EAAHNN ALY 111,600
J| 93,000
< 18,600

LdRA2d2elAd 1,439,941 1,414,480 25,461
= 1,199,951
= 239,990

308 XX EHHSOIA 1,439,941 1,414,480 25,461
= 1,199,951
< 239,990

01 HXNHHBHELS 1,439,941 1,414,480 25,461
oY A&l A 1,439,941
= 1,199,951




M BAFH Y
Mo COALE
SR AYMEBAY M5 (298 R)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
| == 239,990
=23 XA M A ELH| 52,260 48,532 3,728
J| 26,130
< 26,130
201 £B-2dH| 52,260 48,532 3,728
J| 26,130
< 26,130
01 At 22l 52,260 48,532 3,728
O3dXJAMH A E2H| 52,260
J| 26,130
< 26,130
Al -2 XDAS S SHXRAME A 2,365,728 2,197,020 168,708
J| 1,971,440
< 394,288
308 XXM SO0 A 2,365,728 2,197,020 168,708
J| 1,971,440
< 394,288
01 IXNSHHBNEES 2,365,728 2,197,020 168,708
OAl -2 XA Ed 2B MEIA(14002) 2,365,728
Jl| 1,971,440
< 394,288
HAsE 39Xz XA 284,472 285,505 A 1,033
J| 284,472
308 XtXI &AM S0 & 284,472 0 284,472
J| 284,472
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 EF AL I 284,472 0 284,472
OMASE SHIIZXE 284,472
J| 284,472
Ol=o0t & AFH0l&0F 2=H XI& 259,500 318,000 A 58,500
J| 173,000
< 86,500
308 XX EHSOIA 259,500 318,000 A 58,500
J| 173,000
< 86,500
01 AXSGHBLEES 259,500 318,000 A 58,500
O0l=0t & ddH0l&0 29=H X 259,500
J| 173,000
< 86,500
S SHALOIA ZAH & Eot2tel 135,000 256,500 A 121,500
J| 90,000
< 45,000
308 XXM SO A 135,000 256,500 A 121,500
J| 90,000
< 45,000
01 IXNHHBANEES 135,000 256,500 A 121,500




SH BATHY
HM: TOIHUSE
el ATMBAY MEI (el @2)
SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
OB UAIOI A HAF & &ot22l 135,000
J| 90,000
= 45,000
AMOF LHE DR 97,500 34,500 63,000
J| 65,000
= 32,500
308 XHXIGHH SO0l & 97,500 34,500 63,000
J| 65,000
& 32,500
01 AIXISHHENEXZ 97,500 34,500 63,000
OQ MO HAERI|ESH 97,500
J| 65,000
& 32,500
UEE T2 AS 52,050 184,500 A 132,450
J| 34,700
= 17,350
308 XX SHHSOIH 52,050 184,500 A 132,450
J| 34,700
o= 17,350
01 AIXSHMENEXZ 52,050 184,500 A 132,450
oud e XJAY 52,050
J| 34,700
= 17,350
AEZHAS BXolady| 35,400 42,450 A7,050
J| 23,600
& 11,800
308 XHXIGH SO0l & 35,400 42,450 A 7,050
J| 23,600
& 11,800
01 AIKSHHEMNEXZ 35,400 42,450 ANT7,050
ORXNEHAIY BXolady| 35,400
J| 23,600
o= 11,800
HEHERUEBAHA4E M 9,750 9,750 0
J| 6,500
= 3,250
308 MXISHMSOIA 9,750 9,750 0
J| 6,500
& 3,250
01 IXHHIMNEXTZ 9,750 9,750 0
OE=2XNEHEE M 9,750
J| 6,500
& 3,250
AEAMD AAMEA O Hl KA 19,800 40,500 N 20,700
J| 13,200
o= 6,600




2N
X ZH -
L= B

el

Y H H

213 = 1)}
JEIETES
YMBAH M8

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
308 X EHSOIA 19,800 40,500 A 20,700
J| 13,200
< 6,600
01 AXNSGHBLAEES 19,800 40,500 A 20,700
OFAH AR JAEL o/ZH XA 19,800
J| 13,200
< 6,600
DASELNME o3 Hl XA 115,500 192,000 AT6,500
J| 77,000
< 38,500
308 XXM SO A 115,500 192,000 AT6,500
J| 77,000
< 38,500
01 IXNSHHBANEES 115,500 192,000 AT6,500
ON/AE MR 2 ZH KA 115,500
J| 77,000
< 38,500
HAEE JIIMA - ZHER XA 927,000 922,098 4,902
= 618,000
< 309,000
308 XtXIEHH SOl A 927,000 922,098 4,902
= 618,000
< 309,000
01 HXNHHNBHEELS 927,000 922,098 4,902
OMASE JIMA - ZHE2R XA 927,000
= 618,000
< 309,000
M2 AMOtA 2 2te] K& ALY 2,441,000 1,397,700 1,043,300
s 2,441,000
308 XX EHH SOl A 2,441,000 1,397,700 1,043,300
s 2,441,000
01 HIXNHHBNEES 2,441,000 1,397,700 1,043,300
OutZardotAz2el XA 2,441,000
s 2,441,000
AIAMOotAHZ 2] NRAY 0l 2 XI& 124,360 106,560 17,800
308 X XIEHHSOIA 124,360 106,560 17,800
01 IXNHHBANEES 124,360 106,560 17,800
Oat2 Aot 222l XJAA ol 2 XI& 124,360
20 e 24 1,000 0 1,000
201 2et24d] 1,000 0 1,000
01 At 2teltl 1,000 0 1,000
OZ0tArZg e 2gHl 1,000
FZ2eE A4 oY X=zdl NA 9,000 9,000 0




A MY
CoAYEA
AYMEAH M3

SN P SA(EN) - MBAY - BES

Off &t 24

=
i

2

308 XM S0IH

9,000

9,000

O
10
o
i
i
oW 0
02
b
[m
o
10
s
by

XzHl K&

9,000
9,000

9,000

o

150,000

100,000
50,000

150,000

308 AtXIEHHMSO0I™

oW

150,000

100,000
50,000

150,000

01 HXHHBAEES

OO0t t

o

150,000

150,000

100,000
50,000

150,000

N

H

1,679,499

1,291,922
387,577

871,088

808,411

Hhn X

1,679,499

1,291,922
387,577

871,088

808,411

01 AXHHBEES
(o]
=

O ZIIHZA A

mn <

1,679,499
1,679,499

1,291,922
387,577

871,088

808,411

Il

in

180,000

90,000
90,000

167,572

12,428

307 21201 &

Jl

n

180,000

90,000
90,000

167,572

12,428

J|

180,000

180,000

90,000
90,000

167,572

12,428

Jl

H

200,000

100,000
100,000

70,000

130,000

307 glztol &

Il

H

200,000

100,000
100,000

70,000

130,000

Jl

in

200,000
200,000

100,000
100,000

70,000

130,000

LI 2AZH XA

y

1,326,439
1,020,338

935,139

391,300




2N
X ZH -
L= B

el

Y H H

213 = 1)}
JEIETES
YMBAH M8

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2

< 306,101

308 XXM S0 A 1,326,439 935,139 391,300
| 1,020,338
< 306,101

01 IXNHHBNEES 1,326,439 935,139 391,300
O 2zH XA 1,326,439
J| 1,020,338
< 306,101

ot e Xt 22| 89,193 67,614 21,579
| 68,610
< 20,583

308 XtXIEHH SOl A 89,193 67,614 21,579
| 68,610
< 20,583

01 AXHHBIYEES 89,193 67,614 21,579
OMOIt et Xt 2tel 89,193
| 68,610
= 20,583

TZOATAK LB ABAXN 313,307 209,874 103,433
| 291,448
< 21,859

308 XXM SOOI 313,307 209,874 103,433
J| 291,448
< 21,859

01 AXSHBLELS 313,307 209,874 103,433
Ozsd==AX Lt A2HA 313,307
| 291,448
< 21,859

S0z R0 A2FX 37,670 25,768 11,902
| 35,041
= 2,629

308 XXM S0l A 37,670 25,768 11,902
| 35,041
< 2,629

01 IXNHHBMNEES 37,670 25,768 11,902
Odza30==2dX gR0t A2H 37,670
J| 35,041
< 2,629

=0 AN HZZA 2t S E2HI 15,050 15,050 0
| 14,000
= 1,050

308 XtXIEHH SOl A 15,050 15,050 0
| 14,000
< 1,050

01 X HHILEXS 15,050 15,050 0




2N
X ZH -
L= B

el

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

OJdE20+aaN 22328 o S =24 15,050
p] 14,000
< 1,050

R0 LI FUAAY X 11,575 8,109 3,466
p] 10,767
< 808

308 XX SHHSOIA 11,575 8,109 3,466
v 10,767
< 808

01 HXSHBARES 11,575 8,109 3,466
R0 LYHO UL X 11,575
p] 10,767
< 808

T NDEBEE OlYRe A 69,412 69,412 0
p] 34,706
= 34,706

303 ZA 2 1,000 1,000 0
| 500
= 500

01 Z&3 1,000 1,000 0
ONSETE ognel 2412 Ty 1,000
p] 500
= 500

307 QI2+0| & 68,412 68,412 0
p] 34,206
< 34,206

02 UABMAARE 68,412 68,412 0
OMSIER2EE LRANANIS 2Y 68,412
p 34,206
= 34,206

BAL AL ER M2t S (FNTP) 19,110 20,440 A 1,330
p] 19,110

308 XX/ SRS 01 H 19,110 20,440 A 1,330
p] 19,110

01 HXSHBARES 19,110 20,440 £ 1,330
OR2AA MLE M2t S (FNTP) 19,110
p] 19,110

ZdsW =3O FAH X 14,400 14,400 0

308 XXl £t S0l & 14,400 14,400 0

01 HASHBARES 14,400 14,400 0
OdsSY xS0t HAH X 14,400

T AS] 22 E AL 428,245 370,251 57,994
v 428,245

308 KX SHASOIA 428,245 370,251 57,994




2N
X ZH -
L= B

el

Y H H

213 = 1)}
JEIETES
YMBAH M8

= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
Il 428,245
01 IXNHHBNEES 428,245 370,251 57,994
OAlZ XIS A2l A2 A 428,245
J| 428,245
KNEAS AL TAHE SHMY) 10,000 9,000 1,000
307 giz2tol & 10,000 0 10,000
02 YAFAAFEX 10,000 0 10,000
OXHAg A2XZA SHMEH 10,000
S| AL EHEX o2 HI X 1,689,433 1,689,433 0
J| 1,299,564
< 389,869
308 XX EHH SOl A 1,689,433 1,689,433 0
) 1,299,564
< 389,869
01 HIXNHHBHELS 1,689,433 1,689,433 0
O3 AHUXNLHER 2AZHIXA 1,689,433
| 1,299,564
< 389,869
AL FLEAHAEEH &X 117,000 0 117,000
| 90,000
= 27,000
403 X SHHE A0l & 117,000 0 117,000
| 90,000
< 27,000
01 AXSHMA=2E X 117,000 0 117,000
OEdA FHEAHdH &X 117,000
J| 90,000
< 27,000
BAHOYS MEIA & 6,096,529 5,772,591 323,938
= 1,579,900
| 2,744,355
= 1,772,274
EAHRFA 11,200 11,200 0
201 Let2d] 10,000 10,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
Ot & =gl 10,000
203 PR =&l 1,200 1,200 0
03 Al =X A2 =X 1,200 1,200 0
OBAHgR=a 1,200
SSEAYAN HRU=S 22,000 22,000 0
201 LBH2E| 22,000 22,000 0
01 At 2t 2l 22,000 22,000 0
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2N
X ZH -
L= B

el

il

=
gl A

HL H HD
ey
1oy ox
U oy g

x 0 &

At

oo

SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS

Jl 62,700
& 62,700

308 XX EHHSOIA 125,400 158,500 A 33,100
J| 62,700
& 62,700

10 B/ 2SOHUHSZAEEALS I 125,400 158,500 A 33,100
Oss9dzXNAdH 298 XA 125,400
J| 62,700
< 62,700

A ASHESE 2EXE 28,000 28,000 0
J| 19,600
S 8,400

308 XtXIEHH SOl A 28,000 21,000 7,000
J| 19,600
S 8,400

01 X HHILEES 28,000 21,000 7,000
O2dA ME0E8E 2 XA 28,000
J| 19,600
=) 8,400

Htog s 24 88,910 88,910 0
J| 62,237
< 26,673

307 21201 & 88,910 88,910 0
J| 62,237
< 26,673

02 HAHFHANEEX 88,910 88,910 0
ooz fdsMY 2 88,910
J| 62,237
=) 26,673

FHAXN S=d=201& 23X 1,450,000 1,793,250 A 343,250
J| 1,450,000

308 XXM SOl A 1,450,000 1,793,250 A 343,250
J| 1,450,000

01 AXSHHBLEES 1,450,000 1,793,250 A 343,250
OF X Ss2427/2 22X 1,450,000
J| 1,450,000

SZ92 DTHAXS X 305,890 264,000 41,890
J| 305,890

308 XHXI EHXI SO & 305,890 264,000 41,890
J| 305,890

01 XML EES 305,890 264,000 41,890
Oogza2g D&HAXE XA 305,890
J| 305,890

FHAX 2HAEY UERT =29 46,292 77,000 A 30,708
J| 46,292




SH: BAEMY
Mo COALE
9l BACIBAHIA B (S &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 46,292 77,000 A 30,708
J| 46,292
02 IZHEHAHEE 46,292 77,000 A 30,708
OFAX 28 HEHAI 24 46,292
J| 46,292
AsaEEHI E5 N 12,591 24,450 A 11,859
J| 8,394
< 4,197
403 MtXISHHE X201 & 12,591 24,450 A 11,859
J| 8,394
< 4,197
01 XS M A=2EE 12,591 24,450 A 11,859
OltsaE&Esdll 25 XA 12,591
9] 8.394
< 4,197
HEAEER 2R 66,400 76,700 A 10,300
J| 33,200
= 33,200
308 XtXIEHHSOIA 66,400 76,700 210,300
J| 33,200
= 33,200
1037/ 2S0HUHSE S HAE ALS I 66,400 76,700 A 10,300
OMHHEEE 2LXNE 66,400
J| 33,200
< 33,200
EoF X KE A 720,000 720,000 0
= 450,000
< 270,000
308 XX EHSOIA 720,000 720,000 0
= 450,000
< 270,000
01 HIXNHHBNEES 720,000 720,000 0
OZ22HF X XA 720,000
= 450,000
< 270,000
HASS 2EAMHA KA 221,760 221,760 0
307 21201 A 221,760 221,760 0
02 HAFHAANFEE 221,760 221,760 0
OMASE HEAMBIA NEAY 221,760
A=ReZ22R ¥ =X § A=z MHlA N 7,000 11,429 AN4,429
= 4,900
< 2,100
307 21201 A 7,000 11,429 A4,429
= 4,900




<

n0

Kio

Hl w
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SN HEAD
Hu: Metae HAoAY st
CHRl: 4R AP EY dE2 XNFE e 25 (&)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
308 XXM SO0 A 20,000 40,000 A 20,000
10 201 2SOl CHEHZ A R AL b 20,000 40,000 20,000
OFS=SHFMNEER NE =2 20,000
47 AHEEHE IS DY WRE 22 20,000 0 20,000
308 XXM S0 A 20,000 0 20,000
10 B2 S0 BAHAE AR 20,000 0 20,000
O4xt LsH e JIguzRs 29 20,000
ANESE B3 - SAAIY 398,000 0 398,000
308 XXX SOIA 398,000 0 398,000
10 BN 2SUHUE3AHEE A 398,000 0 398,000
OAEZSE 23 - =4 A Y 398,000
s g3ad |4 200,000 0 200,000
CE2 Mg (a8 24 X 200,000 0 200,000
308 XX EHHSOIA 200,000 0 200,000
103/ 2SHUEZAEEAIS I 200,000 0 200,000
OLEE MIH(KASHH) ¢4 XA 200,000
SAEH A 25t 1,210,000 1,217,000 A7,000
FUESHH2YE 243t 190,000 190,000 0
307 2Iztol ™ 190,000 190,000 0
02 IS AHE L 190,000 190,000 0
OHIERHH 29 43 XA 190,000
AMUON Jl=&ddE X 20,000 0 20,000
308 XXM S0 A 20,000 0 20,000
10 B2 S0 3&H2AE A 20,000 0 20,000
OAILIOI JI=&ddlH NAUS) 20,000
SSEXZMENEAH 29 X 1,000,000 1,000,000 0
308 XXM S0l A 1,000,000 1,000,000 0
10 B2 SUHUE3 &S A 1,000,000 1,000,000 0
OS=EXZMEANHEH 29 XN (HS) 1,000,000
derity |4 11,445,000 8,690,500 2,754,500
AN ESATS S ALY 11,045,000 8,340,500 2,704,500
= HAEIUERNT A Y 200,000 200,000 0
308 AXIEHS0IA 200,000 200,000 0
10 B2 SUUEE & AE A 200,000 200,000 0
OJI=NHAHETIUERND M (US) 200,000
ANE T4 SHAY 4,738,000 5,000,000 A 262,000
308 XXIEHHSOIA 4,738,000 5,000,000 A 262,000




2N
=EIRRES

¢l X

5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
10 B2 SUHUSHEAEAE AL Y| 4,738,000 5,000,000 A 262,000
OXNYGZ= A SHANA(HE) 4,738,000
ZASEHAANMYE SHAIY 2,796,000 3,000,000 A 204,000
308 XHXIGHH SO0l & 2,796,000 3,000,000 A 204,000
10 B 2SO USE AN EAISH 2,796,000 3,000,000 A 204,000
OGN SHAIE () 2,796,000
eI =dIESITALY 12,000 18,000 A 6,000
308 AMXISHMSOIA 12,000 18,000 A 6,000
10 2| 2SS A AN E A 12,000 18,000 A 6,000
OUsII=ZIG=TAIS (HE) 12,000
SAETA 222 SHAY 1,750,000 0 1,750,000
308 XHXIEHSOIA 1,750,000 0 1,750,000
10 B2 SUHUSHEAEAE AN Y| 1,750,000 0 1,750,000
QAT A 22|20 S () 1,750,000
ZIISEAFSEES R KNAS 1,549,000 0 1,549,000
308 XHXIEH SOl A 1,549,000 0 1,549,000
10 212 SUHUSHE A EAE AL Y| 1,549,000 0 1,549,000
O2Dt8slg=2scXl NFAIS(HE) 1,549,000
HOE e )|sag |4 400,000 300,000 100,000
HOE ge)|sMy dE 2 NS 400,000 300,000 100,000
308 XHXIGH SO0l & 400,000 300,000 100,000
10 B 2SO USE AN E AIS Y 400,000 300,000 100,000
O3CE ge|)|say A 25 X 400,000
ICT & AMHIA &AL 4,708,000 2,590,000 2,118,000
Fag 260,000
= 4,448,000
ATEN MY B 4,708,000 2,590,000 2,118,000
Fag 260,000
= 4,448,000
XNEsWwig 4&X& 520,000 390,000 130,000
Fag 260,000
& 260,000
308 MXISHMSOIA 520,000 390,000 130,000
Ry 260,000
& 260,000
10 B 2SO USE AN EAISH| 520,000 390,000 130,000
OX &S & X & 520,000
= 260,000
= 260,000
ANEWSEESHEH 2922 80,000 80,000 0
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80,000

10 I/ 2SO0l 0 &t

OXZSWSE S
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0

80,000
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EIDICIH DI =RI& 4l

40,000

308 NHXIEHMSO0IE

40,000

10 I 2 SO0lltH&t

OZEloICINDI

40,000
40,000

NSNS S 483 XA

156,000

156,000

308 MtXIEHMSOIH

156,000

156,000
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156,000
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200,000

A 10,000
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200,000
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197,000

77,000

197,000
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600,000

403 XX EHH S K=
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02 3o &S0t &t Xt
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SN AT
M |CT sSAMHIA =4t
R ATEAN MY |4 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 175,000 0 175,000
1037/ 2S0HUHeB&EEALS I 175,000 0 175,000
OsSd3Xs(ANHNY HESES 5 K& 175,000
BtEX 820 Z2E JH = 20,000 0 20,000
308 XXM SO0l A 20,000 0 20,000
10 B2 S0 BAHAE AR 20,000 0 20,000
OBtEX M2t =& =l 20,000
EEMAAS XNGNHE Dl = 220,000 0 220,000
308 XtXIEHHSOIA 220,000 0 220,000
10 SII 2 SOICHEHE & & 2 & A I 220,000 0 220,000
OEENALY XNANE Dl 2= 220,000
HE 2L (Mo ) 63,871 68,894 25,023
Jl23&dl 63,871 68,894 25,023
JlE2zl 63,871 68,894 A5,023
201 Let24E] 20,401 19,514 887
01 At 22l 20,401 19,514 887
OJle+=&Hl 8,326
OJlEs gl 12,075
202 044l 43,470 41,580 1,890
01 = LH o4 1l 43,470 41,580 1,890
OJl=0tl 43,470
HRas(Matagdn) 2,855,315 879,360 1,975,955
HEHHK = 2,855,315 879,360 1,975,955
HEHH X = 2,855,315 879,360 1,975,955
702 JIS8ES 2,000,000 0 2,000,000
(RPIE=RSE—= 2,000,000 0 2,000,000
Os= &4 -8HAH - - FHEHE Xd JISsdE=S 2,000,000
705 =3 Acl34&E 855,315 879,360 A 24,045
03 Al - EXYHEI IS0 +==d=oE 687,000 687,000 0
OIEINEE RSO sAgeZetas |
=2 567,000
OAMAEICHEAXIRA ZCteE A3 120,000
04 Al - SN SINLI S0 =30 A&kt 168,315 192,360 A 24,045
O&IIEINEESESAY 4sAgezetas 0
At 138,915
OAMAEICEAHXN A ZeLEE O At 29,400




== A
N = 0] &F AF S & AN A
20198 &= 20l AF LBHSIH & Al
M 0l Xl 2
HEM: UK 38 22
SR MUK AFE 22 (29l 8)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
ol 4 XI 2 28,134,052 17,532,828 10,601,224
= 2,354,800
Jl 13,786,693
& 11,992,559
HUX XS s& 22| 4,910,149 4,846,759 63,390
= 2,354,800
Jl 1,074,700
o 1,480,649
X St =23 4,870,149 4,806,759 63,390
= 2,329,800
J| 1,074,700
o= 1,465,649
T AIIASIAF 22HI2 AE 24 30,000 30,000 0
207 I & 30,000 30,000 0
01 d32E<H| 30,000 30,000 0]
OEAIAZIA B3HsS AHEEH 30,000
JIAEIOIH 2 EXXE ALY 230,000 64,000 166,000
403 XX SHHS K20 & 230,000 64,000 166,000
01 XS A2E X 230,000 64,000 166,000
OQJIAEOID 2 XX AL (TE 230,000
ANBIES JIAANAE MRS AL 1,180,900 636,240 544 660
= 1,180,900
403 XX SHHS K20 & 1,180,900 636,240 544 660
= 1,180,900
01 XIS A2 X 1,180,900 636,240 544 660
OAKBIE JIAANE WA K& AN 1,180,900
= 1,180,900
LPG A NHEEHT B2 ALY 186,000 186,000 0
= 150,000
& 36,000
403 XX SHHS K 20| & 186,000 186,000 0
= 150,000
&< 36,000
01 MXHHE2E =X 186,000 186,000 0
OLPG A8 HEEHT B2 ALY 186,000
= 150,000
& 36,000
LPG ASE HAEET B2 AL (XA 891,000 0 891,000
403 XX SHH S X201 A 891,000 0 891,000
01 XS A=2E X 891,000 0 891,000
OLPG A MZTET B2 AS (KA 891,000
FUEHS MHXN=SX ALY 1,284,249 1,338,719 NbB4 470
J| 1,074,700




S IE DN
CUKIKRRY E2X e
SR o EE B2

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2

= 209,549

403 XX SHHS K20 & 1,284,249 1,338,719 NB4 470
J| 1,074,700
= 209,549

01 XIS A=Z2E X 1,284,249 1,338,719 ANB4 470
OFLHE HHXNEX AFE 1,284,249
J| 1,074,700
& 209,549

NEHUHX ALY Al K& 958,000 550,000 408,000
= 958,000

403 XX SRS K 20| & 958,000 550,000 408,000
= 958,000

01 MXHHXNE2BE =X 958,000 550,000 408,000
OXEoH X &E2xAS 958,000
= 958,000

Hext XIS XHE =& 24 100,000 0 100,000
= 40,000
= 60,000

207 O 4| 100,000 0 100,000
= 40,000
o= 60,000

01 24| 100,000 0 100,000
OHM6xt XU XHE =8 84 100,000
= 40,000
& 60,000

NEUH X AHE =& XS 2,000 1,800 200
= 900
& 1,100

201 LBt 9| 2,000 1,800 200
= 900
o=t 1,100

01 AP 22| d| 2,000 1,800 200
OXNYUHXHE «8Xd 20 2,000
=2 900
= 1,100

HUXMEESHHRFA 8,000 0 8,000

201 et 9| 8,000 0 8,000

01 AP 2t 2] H| 8,000 0 8,000
OgbrA A4 ZH| 8,000

SR OFA 2He| 40,000 40,000 0
= 25,000
= 15,000

S0 AHDUE 227 EEd 40,000 40,000 0
= 25,000




A0l X2t
M UXXES =88 22
S A Joe N § = el S Rl (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
< 15,000
308 XXM SO A 40,000 40,000 0
= 25,000
< 15,000
01 IXNHHBNEES 40,000 40,000 0
O&ZIl A E gs&=d 40,000
= 25,000
< 15,000
Bz & AT duUXa sd 23,179,471 12,686,069 10,493,402
J| 12,711,993
< 10,467,478
B &AM XA Y |4 X 23,179,471 12,686,069 10,493,402
J| 12,711,993
< 10,467,478
Sctdel =4 211,000 201,000 10,000
201 Let24E] 20,000 10,000 10,000
01 At 22l 10,000 10,000 0
Osctgel 24 29 10,000
03 A2 S HI 10,000 0 10,000
OZAZ HUXEYE 22& /35 10,000
202 o4dl 3,000 3,000 0
01 = LH o4 1l 3,000 3,000 0
Osctel FRFE AL 3,000
308 XtXIEHH SOl A 188,000 188,000 0
10 SII 2 SOICHEHE & X 2 &AL I 188,000 188,000 0
OB & oiie OHHE X 90,000
OHZ 22U OHHE K& 60,000
O2=2Yg ANE Setgel 52 =4 38,000
SctHAEY 550,000 500,000 50,000
308 XtXIEHHSOIA 550,000 500,000 50,000
1037/ 2S0HUHSEH4EAE ALS I 550,000 500,000 50,000
02019 SctHIAEE A 550,000
SANELE AT IS AL 218,000 295,000 ATT7,000
403 X SHHSA=0l& 218,000 295,000 ATT7,000
02 S 2S00 HEt A =X 2 & AL H 218,000 295,000 ATT7,000
OEBUNE UL JIBIRSAMS(UHS) 218,000
e Jisdy 22X 200,000 400,000 A 200,000
308 XXM SO0 A 200,000 400,000 A 200,000
10 B2 S0 3&HAE A 200,000 400,000 200,000
OtHgZllsdH 29 XA 200,000




SM: U XD
B B W ATHA HUXAMY S
=]

SOl BN U AT HUXMY S X (sl &2)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2
MZAUXYY @AJls =8 (RD) 100,000 200,000 A 100,000

308 AXISHXSO0IH 100,000 200,000 A 100,000
10 2012+ S Ol CH 81 A X I EF AL b 100,000 200,000 100,000
OHZUHRNYY 2AD|= WX 8283 L
A= (R&D)(CHE) 100,000
2C &2 el X sy TZ2ME AIY X 50,000 0 50,000
307 QI2t0| M 50,000 0 50,000
02 DIZtBAAMEE X 50,000 0 50,000
Og8t &2 #elX g4Hg o Z2HE A 50,000
SEHSZLNIZ 0OIXNHEA 218,714 322,790 AN 104,076
307 212t01 & 211,714 315,790 AN 104,076
08 O0IXtEHEZ 211,714 315,790 AN 104,076
OSSN I2 OIXNHEH 211,714
308 XX SHAMSOIA 7,000 7,000 0
10 3I2SHUHSZEAHAE ALY 7,000 7,000 0
OBfYZLNIZ2 0IXNEN =2 7,000
Ot X3 A 240,000 288,000 A 48,000
403 MtXISH XS K201 240,000 288,000 A 48,000
01 X SHHMA 28X 240,000 288,000 A 48,000
QS ? XA (O galXl) XN () 240,000
EHa =883 A 600,000 300,000 300,000
403 X SHMS K201 600,000 300,000 300,000
01 XX SHMAA2E X 600,000 300,000 300,000
OBHYZ =a82 AIE () 600,000
HHCIEOIAIE B2 EXALY 297,000 297,000 0
403 ItXIHAMSA201 & 297,000 297,000 0
01 AIXISHMA2E X 297,000 297,000 0
OHIZelHolAld B AIAE(HE) 297,000
MMM UK S XJAS 1,738,298 1,416,357 321,941
403 XIS XS K201 1,738,298 1,416,357 321,941
01 AIXISHMA2E X 1,738,298 1,416,357 321,941
OAMMAMUHUHX S=SEXNAAL(US) 1,738,298
SNsI Y ES3 ALY 160,000 160,000 0
403 XtXISHH S K201 160,000 160,000 0
01 XX SHMAA2EX 160,000 160,000 0
O=dsI g ESMg(Ue) 160,000
Ot 2L HEAS 331,200 600, 000 A 268,800




2N
X ZH -
L= B

el

Off LA XI 2t
EHrZ & A UX&E 4
al

Bz & A duXsdy s4 X3

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
403 UHXSHHSA=0l& 331,200 600,000 A 268,800
01 X SHMA2E X 331,200 600,000 A 268,800
OFCUENWE Ol 2 E2AY 331,200
St EHYZHEAIE XA 600,000 900,000 A 300,000
403 XSS A0l & 600,000 900,000 A 300,000
01 XM A=2EE 600,000 900,000 A 300,000
Ostn EHLZLMAIL XA 600,000
s HEE ESAE 78,000 0 78,000
403 XSS X201 & 78,000 0 78,000
01 XXM 22 = 78,000 0 78,000
Og=sg HEE 2= MY 78,000
SSTHY e 2ESAY 60,000 0 60,000
403 A X EHHS 20l A 60,000 0 60,000
01 X SHHMA=2LE L 60,000 0 60,000
OZSsFe HHZ ESMg(Us) 60,000
EHEZBMESHEH 2EII8tE 4L 3,625,000 1,650,000 1,975,000
J| 3,225,000
< 400,000
403 XSS A=0l& 3,625,000 1,650,000 1,975,000
J| 3,225,000
< 400,000
01 HXSHMA2E X 3,625,000 1,650,000 1,975,000
O MesdH #+= JIgtxd 3,625,000
J| 3,225,000
< 400,000
EHLZOIOICIHAIMSE MISXNRUEH F= 7,000,000 0 7,000,000
J| 4,500,000
< 2,500,000
403 MtXISH S A2 01 & 7,000,000 0 7,000,000
J| 4,500,000
< 2,500,000
02 SO 2SO HEHAHE X 2 E AL Y 7,000,000 0 7,000,000
OHLZOIOICIHAINE AtESIRJEEH 2= 7,000,000
J| 4,500,000
< 2,500,000
St d EHSZBLTAAE JHE 50,000 0 50,000
308 MtXIEHMSOIH 50,000 0 50,000
1037/ 2S0HUHeEHEAEALS I 50,000 0 50,000
OsJt=2E EHHYZUMAAL HL(HS 50,000
JOTo1er E2401e JI=X3 A 50,000 50,000 0
308 XX EHHSOIA 50,000 50,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

Off LA XI 2t
EHrZ & A UX&E 4
al

Bz & A duXsdy s4 X3

SN EHD B (3H) - MEAY - BAS Ol &F 04 ﬁlgﬁ HDZ2
10 B2 SUHUSHEAEAE AL Y| 50,000 50,000 0
OITolet E=2A0|1Y JI=XNFEAIE(HE) 50,000
INR-DNE 2,377,071 1,532,790 844,281
J| 2,377,071
403 XX SRS K20| & 2,377,071 1,532,790 844,281
J| 2,377,071
01 XIS A2E X 2,377,071 1,532,790 844,281
OKXMTHMON A X XIS X3 AS 2,377,071
J| 2,377,071
DILIEHZEE B2 AtY 843,288 570,132 273,156
J| 467,922
o 375,366
403 XX SHHMS K201 A 843,288 570,132 273,156
J| 467,922
o 375,366
01 XS AS2E X 843,288 570,132 273,156
OO0/l E2AMY 843,288
J| 467,922
& 375,366
XN XA 2835 KR 1,064,900 463,000 601,900
802 Bt&t=J| Ef 1,064,900 0 1,064,900
03 =S 1,064,900 0 1,064,900
OXY HUXAAS 4535 XAY IR E
= bBt&t 1,064,900
st A2S2XE BHEENME L SEAAE Y 300,000 0 300,000
308 XAHXIEHSOIA 300,000 0 300,000
10 B 2SUHUSHEAEAE A Y| 300,000 0 300,000
Ostn A=22HEY BHYZENE L SSAIAH
HeH(e) 300,000
SI2MAMI=d2E ESXNGEE2E &8 AEAYE 75,000 0 75,000
308 XX SHHSOIH 75,000 0 75,000
10 2| 2S00 sHE A X AE A 75,000 0 75,000
OB2M4I 2P E=X A2 82 AlY
At (HE) 75,000
HE s ALY 28 As HY 2,142,000 0 2,142,000
J| 2,142,000
403 XX SHHS K20 & 2,142,000 0 2,142,000
J| 2,142,000
01 AXHHE2E =X 2,142,000 0 2,142,000
OH=lLI=s By DAL HEASE 2,142,000
J| 2,142,000
SHM A AH (0l X)) 44,432 0 44 432




A0l X
M HE2AAH(0H X

@2 Jl2&tl (&2 &)
SH-HH . B(SH) - HBAMY - B2 o AF o San H D2

Jl =23t 44,432 0 44,432

Jl23Hl 44,432 0 44,432

201 LEr2 Y| 14,192 0 14,192

01 At 22l Yl 14,192 0 14,192
OJl2=+gHtl 5,792
(OPIR=S=2=3:] 8,400

202 04| 30,240 0 30,240

01 2LH 0 HI 30,240 0 30,240

OJ1=0dHl 30,240
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OFab= g1 1,500
301 et A= 32,200 40,800 A 8,600
07 QBl=&E0 bl 32,200 40,800 A 8,600
O M MBI 28,900
OMe=dl= 1,200
OmAZA st=223HH 2H| 2,100
406 JIEFRI2 0| & 98,000 0 98,000
01 JIEHRFE201 A 98,000 0 98,000
OUsXNYE 228 =4 A= 98,000
ZHZHUAI 2 8,500 8,500 0
201 Bt 5,000 5,000 0
01 AP 22| H| 5,000 5,000 0
OgetA A x=2H| 5,000
202 04 d| 3,500 3,500 0
01 2Ll 3,500 3,500 0
O=W0o bl 3,500
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Sl HolsYo s CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 1,137,780
< 146,286
OFYE =g =3z XA (2F) 11,500
= 11,500
sEEY Fdsge 33 I 86,400 0 86,400
308 XXM SOl A 86,400 0 86,400
01 X HHBILEES 86,400 0 86,400
Os&E&Y Fdsge 23 N& 86,400
SESSHEAM ALK 86,250 86,250 0
s 75,000
= 11,250
308 XXIEHHSOIA 86,250 86,250 0
s 75,000
= 11,250
01 HXNHHNBHELS 86,250 86,250 0
OsEZSHIMN 2AMSXEH 86,250
= 75,000
< 11,250
sXol822 X 300,526 296,629 3,897
J| 300,526
308 XX EHHSOIA 300,526 296,629 3,897
J| 300,526
01 HXNHHNBMNEES 300,526 296,629 3,897
OsRXolg2el X 300,526
J| 300,526
SN SESXXEH 598,000 390,000 208,000
= 460,000
< 138,000
308 XXM SOIA 598,000 390,000 208,000
= 460,000
< 138,000
01 AXHHIYEES 598,000 390,000 208,000
OZANY SERXXNE 598,000
= 460,000
< 138,000
SEHEEU0E 243 502,512 343,655 158,857
= 364,990
< 137,522
201 Let24dH] 10,000 0 10,000
01 At 22/l 10,000 0 10,000
SENEs20ts 228 MA 10,000
308 XX EHSOIA 492,512 343,655 148,857
= 364,990
= 127,522
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5 - 4
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 AIKSHMEAMNEX= 492 512 343,655 148,857
OsZEMgsdis s4 & 492,512
= 364,990
o= 127,522
SEMESX0S AN S 4,050 5,000 A 950
201 2Et2Hy| 1,800 3,500 A 1,700
03 Al HH| 1,800 3,500 A 1,700
O=sEMEasdis NEX F3s 1,800
301 et A= 2,250 1,500 750
09 HAIAHI B A2 2,250 1,500 750
OsZEHEgs2d0s N 385 2H S 2,250
HsQ sIHFE 2| XA 30,000 30,000 0
403 XX S HS K20 & 30,000 30,000 0
01 XIS AZ2E X 30,000 30,000 0
OH=s2 )=l XS 30,000
SEMESA0IS SOOI AN N 30,000 30,000 0
307 QI2t0| ™ 30,000 30,000 0
02 QIZIA AAIE B X 30,000 30,000 0
OsEMEE20I2 st AN XA 30,000
Hsolo & x4 97,500 78,000 19,500
= 75,000
o= 22,500
403 XX SRS K20 & 97,500 78,000 19,500
= 75,000
& 22,500
01 AXESHHIEE X 97,500 78,000 19,500
OH=s0le & XA 97,500
= 75,000
= 22,500
HsHEC & XNEF:0 Fux AN 6,000 5,400 600
308 XHXIEHSOIA 6,000 5,400 600
01 AIXSHMEMNEX= 6,000 5,400 600
OHAsHEQ & NEF0 g3tn=s XS 6,000
SEMESA0S LS U= 13,641 14,947 A 1,306
= 11,560
= 2,081
308 XNHXIGH SO0l & 13,641 14,947 A 1,306
= 11,560
= 2,081
01 AIXSHHENEXZ 13,641 14,947 A 1,306
OsZEMEs202 9235 s 13,641
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SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
= 11,560
= 2,081
HsHE S A MEH 10,000 0 10,000
201 £B-2d| 10,000 0 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
OFH=sHE St I M= 10,000
M= 843 X3 142,200 0 142,200
= 126,000
< 16,200
308 XXM S0 A 142,200 0 142,200
= 126,000
< 16,200
01 IXNHHBNEES 142,200 0 142,200
OMBsH &dst X2 142,200
= 126,000
< 16,200
Hetel2 SAl=sEEEs 60,000 0 60,000
308 XXX SOIA 60,000 0 60,000
01 IXNHHEBANEES 60,000 0 60,000
OUsal= TAsHeE23 HA(HS) 60,000
SEEF0AMA 79,665,304 81,718,164 A 2,052,860
= 9,080
s 79,359,000
< 297,224
IIAHSERZ SIH ALY 1,412,500 2,156,572 AT44,072
s 1,163,000
< 249,500
403 X EHHSH20lA 1,412,500 2,156,572 AT44,072
s 1,163,000
< 249,500
T RAXEHAZ2E R 1,412,500 2,156,572 AT44,072
OJIAsZEHZ &L E A 1,412,500
as 1,163,000
< 249,500
HACe SESOHLALS 3,313,000 7,258,000 A 3,945,000
s 3,313,000
403 XAXISHM S K201 A 3,313,000 7,258,000 A 3,945,000
s 3,313,000
01 XM A2E X 3,313,000 7,258,000 A 3,945,000
ORATHY EBWLAL 3,313,000
s 3,313,000
OIS8SI SEMLAY 1,862,000 1,353,000 509,000
s 1,862,000
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SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
403 UHXSHHSA=0l& 1,862,000 1,353,000 509,000
s 1,862,000
01 HXHMA=LE X 1,862,000 1,353,000 509,000
OOtSeSI| ZEMLEAY 1,862,000
s 1,862,000
OISt Ss23=2XAY 2,856,000 2,515,000 341,000
ras 2,856,000
403 XSS A0l & 2,856,000 2,515,000 341,000
s 2,856,000
01 XM A=2EE 2,856,000 2,515,000 341,000
ontste 223 SXAY 2,856,000
s 2,856,000
OtScthel SA (S ME) ALY 3,908,000 6,147,000 A 2,239,000
s 3,908,000
403 A X EHHS =0l A 3,908,000 6,147,000 A 2,239,000
s 3,908,000
01 X SHHX2E = 3,908,000 6,147,000 A 2,239,000
OntS¢e A (S ME)AY 3,908,000
as 3,908,000
SEMUE SHHEH ALY 17,399,000 17,354,000 45,000
s 17,399,000
403 UHXSHHSA=0l& 17,399,000 17,354,000 45,000
s 17,399,000
01 X ESHHMA=LE L 17,399,000 17,354,000 45,000
O=s&dg s33H A 17,399,000
s 17,399,000
AARNSEL A 134,000 140,000 6,000
as 134,000
403 XIS E =0l & 134,000 140,000 A 6,000
s 134,000
01 HAXSHMA=2EE 134,000 140,000 A 6,000
OdANIS ALY 134,000
s 134,000
SESAX 2435 ALY 40,108,000 32,863,000 7,245,000
s 40,108,000
403 UHXISHE X201 H 40,108,000 32,863,000 7,245,000
s 40,108,000
01 AXSHHMA2E = 40,108,000 32,863,000 7,245,000
OsESHA 243 A 40,108,000
s 40,108,000
I =MEQIT et A AL 913,000 5,834,000 A 4,921,000
s 913,000
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403 UHXSHHSA=0l& 913,000 5,834,000 A4,921,000
s 913,000

01 HXHMA=LE X 913,000 5,834,000 A4,921,000
OJdlz=daol Tt Y At 913,000
s 913,000

AT &2 OLOICI AMY 677,000 1,208,000 A 531,000
ras 677,000

403 XSS A0l & 677,000 1,208,000 A 531,000
s 677,000

01 XM A=2EE 677,000 1,208,000 A 531,000
OAl= &2 OLOICI AFE 677,000
s 677,000

ANZ S5 ALY 1,161,000 1,056,000 105,000
s 1,161,000

308 XtXIEHHSOIA 1,161,000 1,056,000 105,000
s 1,161,000

01 X HHILEES 1,161,000 1,056,000 105,000
OAlZ A&2s Al 1,161,000
as 1,161,000

SEQE MHIA & HEDF 11,804 11,778 26
= 9,080
< 2,724

308 A EHSOIA 11,804 11,778 26
= 9,080
< 2,724

01 HXNHHNBMNEES 11,804 11,778 26
OsE0E M NEIA 11,804
= 9,080
< 2,724

SEAESESHAAMY 1,470,000 0 1,470,000
as 1,470,000

403 MtXISHHE A0l & 1,470,000 0 1,470,000
s 1,470,000

01 XM A=2EE 1,470,000 0 1,470,000
OsEN g s AAMY 1,470,000
s 1,470,000

SEHOZSY HAZZ20Y LR 195,000 0 195,000
s 150,000
< 45,000

308 XtXIEHH SOl A 195,000 0 195,000
s 150,000
< 45,000

01 X HHILEXS 195,000 0 195,000
O=ZH0I22 AAZ=0d HYXA 195,000
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SE+ELED/T

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2

fas 150,000
== 45,000

=M HEES 1,490,000 0 1,490,000
rag 1,490,000

403 XX S S K201 A 1,490,000 0 1,490,000
rag 1,490,000

01 HXHNMAHESEE = 1,490,000 0 1,490,000
OJ=ZMEHE=RH 1,490,000
rag 1,490,000

DISCS IS HE ALY 2,650,000 0 2,650,000
fag 2,650,000

403 XX S S K201 A 2,650,000 0 2,650,000
fag 2,650,000

01 MXHHMAEBE = 2,650,000 0 2,650,000
ObIE2XHSIIAsSHE A 2,650,000
hag 2,650,000

SEUSE ALY 105,000 0 105,000
rag 105,000

308 XX SHHSO0IA 105,000 0 105,000
rag 105,000

01 AIXHMBAEXZ 105,000 0 105,000
SEUSEsJAAY 105,000
fag 105,000

SgU=XSA 3,387,161 3,632,494 N 245,333
= 12,500
= 3,374,661

SHOICHH & AF 204,000 372,000 A 168,000

307 212t0| & 204,000 372,000 A 168,000

04 OI2tSH AFAFS B X 204,000 372,000 A 168,000
Osdoci8os A&NE 10,000
ORl=s4t2 X201 ZH O AL 12,000
ON=S=EHY IIES0Y &AL 30,000
Od=2=sgl=x d=03 Hal 50,000
Ost=0d=sdo M=203 &It 20,000
Ost=2=gd3d2 =tial N 82,000

SHAEE M= 135,984 131,832 4,152

308 X SHAMSOIHA 135,984 131,832 4,152

01 HXHHNBIMNEXS 135,984 131,832 4,152
O=sgd3ddid sg&3d 88 M3 117,432
OsgJls 32X M3 18,552

SOl otdEE JIYUX&A 252,175 270,047 N17,872




SN S
HE: Qs HESE
S9: sHSXEH (B9 ®R)
5 - 4
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
308 X EHSOIA 252,175 270,047 A17,872
01 HIXNHHBHNEELES 252,175 270,047 A17,872
Os=gel otdzEd I XA 252,175
A= SAHXA 237,082 188,015 49,067
308 XXM SO0l A 237,082 188,015 49,067
08 WEIIZ20HStE X 237,082 188,015 49,067
OXNZsutd SAHXE 237,082
sE ZS00lss4dH 2N 12,500 12,500 0
= 12,500
308 XXIEHHSOIA 12,500 12,500 0
= 12,500
01 X HHILEES 12,500 12,500 0
Os& 2s00l=sdH 22X& 12,500
= 12,500
OEs0HYe ASHRHAEY 2,446,020 2,549,700 A 103,680
308 XM SOIH 2,446,020 2,549,700 A 103,680
01 HXNHHBHELS 2,446,020 2,549,700 A 103,680
Od=s0gel AR AL 2,446,020
FAOBI =83l RE=2 10,000 10,000 0
310 2201 & 10,000 10,000 0
02 2HRE= 10,000 10,000 0
OFA0 Bt=E3l 3 10,000
SYIMEY 89,400 89,400 0
201 et 32,400 32,400 0
01 At 221l 32,400 32,400 0
Oggtd & =ZH 31,000
OsdEet=3a =&l 1,400
202 oddl 6,000 6,000 0
01 = LH o4 1 6,000 6,000 0
OgetsdtHE HEAY E 6,000
203 YR =] 51,000 51,000 0
03 Al =AY 2= 51,000 51,000 0
OsZAM =& 43,000
OsOUEH 25 L AL = 8,000
NEESME s4 5,978,017 4,080,572 1,897,445
= 1,377,931
ras 3,246,600
< 1,353,486
=228 set= 8ote Fot 6,000 6,000 0
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HE: gy HESE
e NYEESAY 4 (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
307 2Iz2to| & 6,000 6,000 0
04 SIZ2ISHAAIH E & 6,000 6,000 0
ON=28 &2 soty &It 6,000
SEEMAE 93,600 53,300 40,300
= 72,000
= 21,600
308 XAHXIGHH SO0l & 93,600 53,300 40,300
= 72,000
= 21,600
01 IXHHIMNEXS 93,600 53,300 40,300
OsEsHX&A 93,600
= 72,000
= 21,600
SFEAMY =4 794,000 0 794,000
g 663,000
= 131,000
403 XX S M S K201 & 794,000 0 794,000
Fag 663,000
o=} 131,000
01 XS A2E X 794,000 0 794,000
OSENMAETH AIY 794,000
= 663,000
& 131,000
AL NMR = H AL 4,717 15,072 A 10,355
2 3,931
= 786
308 XX EHSO|IA 4,717 15,072 A 10,355
2 3,931
& 786
01 AIXSHMEMNEX= 4,717 15,072 A 10,355
OHdAEBMXNEM AL 4,717
= 3,931
= 786
SHME HEX-IJIE -2 AEXE 2,816,400 2,016,000 800,400
= 2,347,000
&< 469,400
403 XX SHHS K20l & 2,816,400 2,016,000 800,400
g 2,347,000
& 469,400
01 MXHHXE2E =X 2,816,400 2,016,000 800,400
OsdZ2 HEX -2 -8 AMEXH 2,816,400
g 2,347,000
= 469,400
SESATE AIY 138,600 138,600 0
g 138,600




2N
X ZH -
L= B

el

ERE
HYUs YESE
HSHAY S4

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

308 X EHSOIA 138,600 138,600 0
s 138,600

01 HIXNHHBHEELS 138,600 138,600 0
O=ZE8ZEY AY 138,600
s 138,600

SESHNJAEH 2IXE 120,000 120,000 0
= 60,000
< 60,000

307 glz2+ol & 120,000 120,000 0
= 60,000
< 60,000

02 HAFHAANEEE 120,000 120,000 0
Os=sZg4daNddyH 2R 120,000
= 60,000
< 60,000

SERSNH 182,000 154,700 27,300
2 140,000
= 42,000

308 XtXIEHHSOIA 182,000 154,700 27,300
= 140,000
= 42,000

01 HXNHHBHELS 182,000 154,700 27,300
SEFSXE 182,000
= 140,000
< 42,000

sN&EESIItEg 2 & Xl&el 6,900 6,900 0

202 Od4dl 6,900 6,900 0

01 =2 LHO YI 6,900 6,900 0
OsXdE 5IHEA)E X &l 6,900

sEMsUs XXM &sX 98,000 42,000 56,000
as 98,000

308 XXM SOl A 98,000 42,000 56,000
s 98,000

01 IXNHHBAMNEES 98,000 42,000 56,000
OsEMslUs=s XN K& 98,000
s 98,000

SESSEMY LS 974,800 997,000 A 22,200
= 502,000
< 472,800

307 21201 A 974,800 997,000 A 22,200
= 502,000
< 472,800

02 UAFAAFEX 974,800 997,000 222,200
O=ZEs=Sgdy 843 X13 974,800




= o
12 18 10

I 30 0

i g

=J

o ¥
O

ng
>
Q
o o
0Xx i

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2

= 502,000
< 472,800

6RO A BRI =4 AFY 566,000 531,000 35,000
= 450,000
< 116,000

403 UHXSHHSA=0l& 566,000 531,000 35,000
= 450,000
< 116,000

01 HXSHMA=E X 566,000 531,000 35,000
O6Xt&t AR 24 AL 566,000
= 450,000
< 116,000

NEe? HERKA X 177,000 0 177,000
= 150,000
< 27,000

308 XXIEtH S0 A 177,000 0 177,000
2 150,000
= 27,000

01 IXNHHBANEES 177,000 0 177,000
oXNgetel WERZa 5 XN 177,000
= 150,000
< 27,000

HE2IAZH (P F ) 85,694 84,940 754

JlEZl 85,694 84,940 754

JlE2&l 85,694 84,940 754

201 et 19,514 17,740 1,774

01 At 221l 19,514 17,740 1,774
OJ12=&Htl 7,964
OJles gl 11,550

202 oddl 41,580 37,800 3,780

01 = LH o4 1l 41,580 37,800 3,780
OJ12n bl 41,580

203 R F=&H| 24,600 25,800 A 1,200

01 JI22H R F=AH 6,600 6,600 0
O=s38=2% 6,600

04 EAN2IHRFEHI 18,000 19,200 A 1,200
O=sgd3 3 4,200
ORIl=btt 4,200
OsAsssl 3,600
O===4tut 3,000
OssLA L 3,000




—— O-I
N = 0] &8 AF S & AN A
20198 &= 20l AF LBHSIH & Al
EMN: SI=s4tDt
HE: 59 FMY U
©el: HBRSUSY (B9 ®R)
(o
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
S| s At 147,410,832 139,294,110 8,116,722
= 95,869,017
g 20,466,000
Jl 10,869,581
& 20,206,234
s Z¥HE L3 147,347,738 139,246,201 8,101,537
= 95,869,017
g 20,466,000
Dl 10,869,581
= 20,143,140
et A=sg9sH 21,385,821 22,543,435 N1,157,614
= 17,106,386
J| 580,000
o= 3,699,435
et Ad=H2EAH 1,443,200 1,253,000 190,200
= 1,443,200
308 MXISHHMSOIA 1,443,200 1,253,000 190,200
= 1,443,200
01 AIXSHMENEXZ 1,443,200 1,253,000 190,200
OFstA=sLAEAM 1,443,200
= 1,443,200
SIJ&8HlE K& 11,903,256 11,605, 160 298,096
= 11,903,256
308 XAHXIEHSOIA 11,903,256 11,605, 160 298,096
= 11,903,256
01 AIXSHMEAMNEX= 11,903,256 11,605, 160 298,096
SI1&8dl2 XS 11,903,256
= 11,903,256
SIN=sSXM A 217,500 217,500 0
= 150,000
& 67,500
308 XAXIGHH SO0l & 217,500 217,500 0
= 150,000
& 67,500
01 HXHHIMNEXS 217,500 217,500 0
ORIN=s=S XM K& 217,500
= 150,000
= 67,500
Zoc AESH MIXE LAY 800,000 0 800,000
J| 500,000
=} 300,000
307 212t0| & 800,000 0 800,000
J| 500,000
o= 300,000
02 IZHBAAIE E X 800,000 0 800,000
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2N

HE: 59 FMY U
ool AEIsYSH (29l & 2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
dEdsgel u=s 9,000 9,000 0
307 gl2tol & 9,000 9,000 0
04 DI2ZHHALALSE E X 9,000 9,000 0
Ozgd=sgel us 9,000
Ed=sYol A XA 20,000 20,000 0
307 glz2tol & 20,000 20,000 0
04 QIZFHALALH 2 = 20,000 20,000 0
OzsZ=del AL X 20,000
s d8=sgQ E X& 23,904 23,904 0
307 21201 A 23,904 23,904 0
02 QB AAGFEX 23,904 23,904 0
ORJls BdEsgel od X3 23,904
RIls 25 =HE A% s N 31,200 31,200 0
308 XX EHHSOIA 31,200 31,200 0
01 X HHIBLEXS 31,200 31,200 0
Hlls 25 =HE s s N 31,200
dtdsitE AEsIt |4 240,040 240,040 0
308 AHAIEHHSOIA 240,040 240,040 0
01 HIXNHHBMNELS 240,040 240,040 0
Ozgdsdts st 54 240,040
HRAXS 2Ed=sy S4 210,000 210,000 0
403 MtXISHH S =0l & 210,000 210,000 0
01 X SHMA2E X 210,000 210,000 0
OgANIA ed=sd §4 210,000
Rlls s 0&5sIt I EEH| 656,100 570,000 86,100
308 XXIEHH SOl A 656,100 570,000 86, 100
01 XML EES 656,100 570,000 86, 100
Rls R ABSI BABHY| 656, 100
&2 HEdsetE Reldl XN 432,000 0 432,000
308 XX EHH SOl A 432,000 0 432,000
01 HXNHHBHELS 432,000 0 432,000
o4 ZedsetE a0l XA 432,000
ELMEH X 4,463,181 4,463,181 0
= 3,609,930
< 853,251
308 XX EHSOIA 4,463,181 4,463, 181 0
= 3,609,930
S 853,251




2N
X ZH -
L= B

el

SA B ER(EN) - AR - BES of & o4 San HIDZ2

01 XM BaEES 4,463,181 4,463,181 0
OEAHEH X 4,463,181
= 3,609,930
< 853,251

SISHEH MAAE SUHE 104,000 0 104,000
Jl 80,000
= 24,000

403 TtXI M SA=01A 104,000 0 104,000
Jl 80,000
& 24,000

01 XM IHE 2 x 104,000 0 104,000
Ot ZEH daAld s 104,000
Il 80,000
S 24,000

MNERe sl 79,542,589 78,411,700 1,130,889
= 70,314,920
Jl 481,500
< 8,746,169

MASBHNER(XDEY) 42,209,000 43,487,100 A 1,278,100
2 42,209,000

308 XXM S0I™ 42,209,000 43,487,100 A~ 1,278,100
= 42,209,000

01 AXHHBEES 42,209,000 43,487,100 21,278,100
OMASEHAEN 42,209,000
= 42,209,000

gsgA=q 15,628,000 14,445,000 1,183,000
= 15,628,000

308 XXM SO0l ™ 15,628,000 14,445,000 1,183,000
= 15,628,000

01 XM BaE2ES 15,628,000 14,445,000 1,183,000
OdsgA=H 15,628,000
= 15,628,000

A= NGA=H 3,079,875 3,010,000 69,875
= 2,865,000
= 214,875

308 XXM SO0I& 3,079,875 3,010,000 69,875
= 2,865,000
= 214,875

01 HXHHBEEES 3,079,875 3,010,000 69,875
OXA=CcNSEH=H At 3,079,875
= 2,865,000
S 214,875

SALSEHEIEZH ALBIHI(E) 30,000 0 30,000
Jl 30,000




2A: RIS
B =9 M L
chelr APR2SY (el @2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
201 Le-2d| 10,000 0 10,000
| 10,000
01 At 22l 10,000 0 10,000
O=sHASEHAEM At 2tel 10,000
| 10,000
202 o4dl 20,000 0 20,000
| 20,000
01 = LH o4 1l 20,000 0 20,000
OsgdAasEdAEN XA 20,000
| 20,000
SHASEAINEM At 22l (AZ) 451,500 0 451,500
J| 451,500
308 XX EHH SOl A 451,500 0 451,500
| 451,500
01 AXSHBELS 451,500 0 451,500
O=sHASEHAEM At 22l 451,500
| 451,500
H 2ESNHH N2 829,650 829,650 0
308 XXM S0 A 829,650 829,650 0
01 AXNSGHBLAEES 829,650 829,650 0
Ol 23X XA 829,650
Ed =sgEs A X 2,200,000 2,200,000 0
308 XXIEtH S0l A 2,200,000 2,200,000 0
01 IXNHHBMNEES 2,200,000 2,200,000 0
OxEd ==sdg=> s N 2,200,000
Zitel 28 &1 - 22 262,500 294,000 A 31,500
403 XIS E X201 E 262,500 294,000 A 31,500
01 AXSHMA=2EER 262,500 294,000 A 31,500
OXRXtel 2d 4 - 2& 262,500
TEAEF0 MAMCR sS4 194,400 194,400 0
308 XIS 194,400 194,400 0
01 AXSHBLEELS 194,400 194,400 0
OFRBHS20| MASK S4 194,400
A MAMAZTEM ALY 8,073,164 6,792,450 1,280,714
= 7,509,920
< 563,244
308 XXM S0 A 8,073,164 6,792,450 1,280,714
= 7,509,920
S 563,244
01 HIXNHHBNEES 8,073,164 6,792,450 1,280,714
Of MAZIM ALY 8,073,164




2N
X ZH -
L= B

el

JZ 0 40

ov 1o 3

2o 0
%
nF
w
o

Mo
)
0x

. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 7,509,920
< 563,244
SIIH SUAIE A &X 2,340,000 2,340,000 0
= 1,800,000
= 540,000
403 XX SHHS K20 & 2,340,000 2,340,000 0
= 1,800,000
= 540,000
01 XIS A2E X 2,340,000 2,340,000 0]
OsJIH LAY A & X 2,340,000
= 1,800,000
=} 540,000
FARX 2D AH 3 K& 130,000 130,000 0
= 100,000
& 30,000
403 XX SHHS K20 & 130,000 130,000 0
= 100,000
& 30,000
01 XIS A=2E X 130,000 130,000 0
OFALX L2 H 3 XS 130,000
= 100,000
= 30,000
A =12 X 97,500 97,500 0
= 75,000
o= 22,500
403 XX S M S K201 A 97,500 97,500 0
= 75,000
o= 22,500
01 AIXISHHMA2E X 97,500 97,500 0
OWHdzsE sIH K& 97,500
= 75,000
= 22,500
SHIH SHEX 2 A& 185,600 185,600 0
= 128,000
& 57,600
308 XHXIEH SOl A 185,600 185,600 0
= 128,000
& 57,600
01 AIXISHHEMNEX= 185,600 185,600 0
OsgIJIH Ss3t&x 25 K& 185,600
= 128,000
o= 57,600
AsIIAHS &Y 23 300,000 300,000 0
403 XX SRS K 20| & 300,000 300,000 0
01 XIS A 2E X 300,000 300,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
OZsJlHs ZH 22 300,000
Ss&Y e MUlAdEH 29 K& 330,000 330,000 0
308 XXM S0l A 330,000 330,000 0
01 IXNHHBNEES 330,000 330,000 0
O=s&d a MElAMEH 29 XA 330,000
HEd ISFALYE)| =22 75,600 75,600 0
403 MHXISHE X201 H 75,600 75,600 0
01 XM A=2EER 75,600 75,600 0
Ozed 2sZA4L) 22 75,600
sS4 otEAIE EH K& 72,000 72,000 0
308 XX EHH SOl A 72,000 72,000 0
01 AXSGHBLELS 72,000 72,000 0
Os&Y AtMAIE Ul XA 72,000
sJIH SEd K& 321,300 112,000 209,300
308 XXM S0 A 321,300 112,000 209,300
01 AXSHHBLEES 321,300 112,000 209,300
O=JIH Zg28 XA 321,300
AEH=s Ml sHEZX B2 20,000 20,000 0
308 XXt S0l A 20,000 20,000 0
01 IXNSHHBMNEES 20,000 20,000 0
Ofdgs Ml sYAE2X 23 20,000
AAHHs A N 40,000 40,000 0
307 21201 A 40,000 40,000 0
04 QIZFHALAIH B = 40,000 40,000 0
ONMdA=s At XA 40,000
SEAdYgs disY=E A 7,500 15,000 A7,500
307 2Iztol ™ 7,500 15,000 A7,500
02 It M AHE X 7,500 15,000 AT7,500
OS4+sFEgs dXSAR ois 7,500
=EY HASR 850 54 K& 400,000 300,000 100,000
308 XXM SO0 A 400,000 300,000 100,000
01 AXNSHHBLAEES 400,000 300,000 100,000
O=Ed s 4=t |4 XA 400,000
NS MSATHEHY & &E UM =22 163,800 163,800 0
308 XXIEH S0l 163,800 163,800 0
01 AXNHHBANEES 163,800 163,800 0
OLZEN MAMH &8 UM 22 163,800




2N
X ZH -
L= B

el

- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
S=EsAMEsSXE e XS 10,000 10,000 0
307 2Iz2t0| A 10,000 10,000 0
04 SIZ2ISHAAISH E & 10,000 10,000 0
O=sAMHEsXs s A& 10,000
SAMXE 29 16,200 16,200 0]
201 LBt ]| 15,000 15,000 0
01 AP 22| H| 15,000 15,000 0
OgBtAAL2H| 15,000
203 €2 F=&d| 1,200 1,200 0
03 Al ZH =X 2= XH| 1,200 1,200 0]
ORISR AIZH =& 1,200
s&=2 MMol2d K& 2,000,000 1,500,000 500,000
308 AMXIESHMSOIA 2,000,000 1,500,000 500,000
01 AIXSHMEMNEXZ 2,000,000 1,500,000 500,000
O=s&=2 Mol2g X& 2,000,000
SMH =08 &858 &8 g8 75,000 0 75,000
308 XX G SO0l A 75,000 0 75,000
01 AIXSHMEMNEX= 75,000 0 75,000
SMH =18 2882 =8 g8 75,000
gd NEESIAS 58 4 15,417,578 9,665,316 5,752,262
= 831,711
J| 9,808,081
& 4,777,786
W DEE AMLDSEUS AFY 1,431,150 1,293,400 137,750
J| 987,000
& 444 150
403 XX SHHS K20 & 1,431,150 1,293,400 137,750
J| 987,000
& 444 150
01 XIS A=Z2E X 1,431,150 1,293,400 137,750
Ot NEE AMEsUs MY 1,431,150
J| 987,000
== 444 150
WANMSMACEL] J|BF R A ALY 2,991,000 1,883,000 1,108,000
J| 2,783,000
o= 208,000
403 XX S M S K201 A 2,991,000 1,883,000 1,108,000
J| 2,783,000
& 208,000
01 XS A2E X 2,991,000 1,883,000 1,108,000
ONANMSMACHI] JIEtEX ML AN 2,991,000




M RI=s4D
B =9 M L
Sl JIYE NYSHES 5F |4 CEEEED
SA - FE - BI(EA) - NRAY - By 0l &t San DS
Jl 2,783,000
& 208,000
D==HE APCAIE E2AtS 2,850,000 525,000 2,325,000
J| 1,900,000
< 950,000
403 UHXSHHSA=0l& 2,850,000 525,000 2,325,000
J| 1,900,000
< 950,000
01 HXSHMA=E X 2,850,000 525,000 2,325,000
OL==HE APCAIE E2AtS 2,850,000
J| 1,900,000
S 950,000
TSSSWA WUZAT AGAY 377,000 0 377,000
= 290,000
=) 87,000
308 XXM SOl A 377,000 0 377,000
= 290,000
=) 87,000
01 AXHHBISEES 377,000 0 377,000
OxzSSSus WA K& AEAEY 377,000
= 290,000
< 87,000
taBEdE 4 315,000 0 315,000
J| 180,000
< 135,000
308 MtXIEHSOIH 315,000 0 315,000
J| 180,000
< 135,000
01 HXNHHBHELS 315,000 0 315,000
onasete 4 315,000
J| 180,000
=) 135,000
A0 sHst 1,240,614 1,500, 040 N 259,426
J| 855,596
=) 385,018
403 XSS =0l & 1,240,614 1,500,040 A 259,426
Jl 855,596
& 385,018
01 XM A2E X 1,240,614 1,500, 040 A 259,426
OAIE&0 St 1,240,614
J| 855,596
< 385,018
= HIJHE THHAIE XI& 245,000 156,000 89,000
J| 245,000
403 A X EHHS =0l A 245,000 156,000 89,000
J| 245,000




2N

=9 FM U
el JlYE NSNS 5F 4 (ol @)
A B (EA) - MRAY - BES Of &t o4 il HIDE2
01 HXSHH =R 245,000 156,000 89,000
OXF HIJIE THEHAIE XI& 245,000
Jl 245,000
AEZ0 HHXO0E S83 AL (EZAE) 466,711 439,000 27,71
= 466,711
403 TtXI M S A =01 A 466,711 439,000 27,71
= 466,711
01 HXSHHG=Ex 466,711 439,000 27,71
OAEHN HHXIOE S83 AIS(EZAE) 466,711
= 466,711
AEZ0 HEX0E S83AIE (X2 HE=) 75,000 0 75,000
= 75,000
403 MR SHHMS K201 H 75,000 0 75,000
= 75,000
01 XA 22 X 75,000 0 75,000
ONZR0 HLX0E ESAA(NE WL
) 75,000
= 75,000
Olah MAFAIE 3 364,095 255,200 108,895
Jl 251,100
S 112,995
403 TtXI M SA=01A 364,095 255,200 108,895
Jl 251,100
S 112,995
01 X EHH 2L X 364,095 255,200 108,895
OQlar MAAIY s 364,095
Jl 251,100
= 112,995
HA MAAIE S 570,575 174,000 396,575
Il 393,500
S 177,075
403 TR SHHSA=01H 570,575 174,000 396,575
Il 393,500
< 177,075
01 HXSHHN=E 570,575 174,000 396,575
OHA MaAE SUs 570,575
Jl 393,500
£ 177,075
SIS IR = ALY 1,391,000 1,275,000 116,000
Il 1,070,000
= 321,000
403 TtXI M SA=01A 1,391,000 1,275,000 116,000
Jl 1,070,000
& 321,000
01 HXSHH =L E 1,391,000 1,275,000 116,000




M RI=s4D

Bu: =9 MY Us
SR JlgY NSNS 5B 54 (29 a8)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OSRaHIBR=E At 1,391,000
J| 1,070,000
< 321,000
ANE2U ICT 858 ot AtY 188,217 108,750 79,467
J| 129,805
= 58,412
403 MtXISHHE X201 E 188,217 108,750 79,467
J| 129,805
< 58,412
01 AXSHMA=2EE 188,217 108,750 79,467
OAIZ30 ICT 8= 24t ALY 188,217
J| 129,805
< 58,412
SHIF M=EMH FF SEAY 18,966 100, 176 A81,210
J| 13,080
< 5,886
403 MHXISHE X201 H 18,966 100, 176 281,210
J| 13,080
< 5,886
01 X EHHMA=ZLE L 18,966 100, 176 A81,210
Oslgls == HHES FEAMY 18,966
J| 13,080
< 5,886
AZASAULSFNNACEH AE 1,300,000 0 1,300,000
J| 1,000,000
= 300,000
403 MtXISHH S =0l & 1,300,000 0 1,300,000
Il 1,000,000
S 300,000
01 AXSHMA2E X 1,300,000 0 1,300,000
OAZRASLYSAAMEH AE 1,300,000
J| 1,000,000
< 300,000
dEd NGEA= |4 400,000 400,000 0
403 XIS E X201 & 400,000 400,000 0
01 XM A=2EE 400,000 400,000 0
OB XNASHTE 24 400,000
dEtd Y FAUUMAE B 300,000 300,000 0
403 A X EHHS =0l A 300,000 300,000 0
01 X HHMAZE L 300,000 300,000 0
OHSH AEY AN MMANE 23 300,000
It EE2 MAEH X& 300,000 300,000 0
403 XSS A=0l& 300,000 300,000 0




2N

HE: 59 FMY U
Sl DY NYSHES SF S4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 HXSHMA2E X 300,000 300,000 0
Ot =AZ2 MAEH X 300,000
e ela XNEASAH 222 91,500 91,500 0
308 XXM SOIA 91,500 91,500 0
01 AXHHBILEES 91,500 91,500 0
O&&d ey XNHASETH 2= 91,500
FoE=E s N2 30,000 30,000 0
403 A X EHHS =0l A 30,000 30,000 0
01 AXSHHMA2E = 30,000 30,000 0
OHNA=E sHYU XN& 30,000
ot e NHAA 300,000 300,000 0
308 A EHHSOIA 300,000 300,000 0
01 HXNHHNBHEELES 300,000 300,000 0
Ouna SHE&ga MM K& 300,000
EtE AEJNES ELSFENL X2 74,250 74,250 0
308 XX EHSOIA 74,250 74,250 0
01 IXNSHHBNEES 74,250 74,250 0
OHEY NS ESSSNS N 74,250
goix 2SR EXIXNIAY 97,500 0 97,500
403 XIS E X201 & 97,500 0 97,500
01 X S22 = 97,500 0 97,500
Ogdx 2ss1% 41X XN& 97,500
SHMADIBIE Y 31,001,750 28,625,750 2,376,000
= 7,616,000
z 20,466,000
< 2,919,750
BH == JH & AL 6,526,000 6,500,000 26,000
= 6,526,000
402 RI2HXt20l ™ 6,526,000 6,500,000 26,000
= 6,526,000
02 2IZt 2 AL EZ (OIS ) 6,526,000 6,500,000 26,000
O &AL 6,526,000
= 6,526,000
SHUTHHI E = & AL 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
< 136,250
403 XA SA=0l& 1,226,250 1,226,250 0
= 1,090,000
< 136,250
01 HXSHMA2E X 1,226,250 1,226,250 0




2AM: fIlsaD
B =9 M L
S gAY (&2 &)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
Osted bl SN AS 1,226,250
= 1,090,000
o= 136,250
2OIEFE Bl ALY 2,668,500 1,155,000 1,513,500
Fag 2,372,000
& 296,500
403 XX S S X201 A 2,668,500 1,155,000 1,513,500
fag 2,372,000
& 296,500
01 MXHHEBE =X 2,668,500 1,155,000 1,513,500
O etEHIALS 2,668,500
hag 2,372,000
= 296,500
P2 X &2l Al 3,085,000 1,462,500 1,622,500
hag 2,742,000
< 343,000
403 XHXI S I S Xt =201 ® 3,085,000 1,462,500 1,622,500
hag 2,742,000
o= 343,000
01 MHXHXMAHEE = 3,085,000 1,462,500 1,622,500
OU=&HANAECAE 3,085,000
fag 2,742,000
& 343,000
ANZE2lAIEME =AY 9,625,500 6,940,000 2,685,500
fag 8,556,000
== 1,069,500
403 XX S M S X201 A 9,625,500 6,940,000 2,685,500
= 8,556,000
= 1,069,500
01 MXHHAEBE = 9,625,500 6,940,000 2,685,500
OANZx2lAIEME =AY 9,625,500
rag 8,556,000
& 1,069,500
NESB2LIMSAS 5,200,000 6,506,000 A 1,306,000
rag 5,200,000
403 XX S M S K201 A 5,200,000 6,506,000 A 1,306,000
Rag 5,200,000
01 AIXISHM A28 X 5,200,000 6,506,000 A 1,306,000
OXNELBLIMLAS 5,200,000
hag 5,200,000
AHIEESIHIAS 1,096,000 4,824,000 N 3,728,000
rag 1,096,000
403 XHXI SIS Xt =201 ® 1,096,000 4,824,000 ~3,728,000
=] 1,096,000
01 HXHNMAHEE = 1,096,000 4,824,000 N 3,728,000




2N
X ZH -
L= B

el

= _ — d =
HH - B (3H) - KA - BYS 0l &t o il Bl RE2
OLALEFINL ALY 1,096,000
s 1,096,000
A2 IR ALY 562,500 0 562,500
as 500,000
< 62,500
403 UtXISHH S0l & 562,500 0 562,500
s 500,000
< 62,500
01 XM A=2EE 562,500 0 562,500
OLA2 ==& AL 562,500
s 500,000
< 62,500
ISHE s E=I8AIE FHIAMY 1,000,000 0 1,000,000
403 A X EHS =0l A 1,000,000 0 1,000,000
01 X EHHMA=E L 1,000,000 0 1,000,000
Ol =2 EIIBtAIE FHIALY 1,000,000
SMATIBEAIE AP 2te] 12,000 12,000 0
202 O4dl 12,000 12,000 0
01 = LH 4 1l 12,000 12,000 0
O=HMADIEHAIE At 2tel 12,000
HE2 LI (R =L 63,094 47,909 15,185
2l 63,094 47,909 15,185
=&l 63,094 47,909 15,185
201 Let24E] 19,514 15,079 4,435
01 At 2teltl 19,514 15,079 4,435
OJl=+=EHl 7,964
OJlEs I 11,550
202 044l 41,580 32,130 9,450
01 = LH &4 1l 41,580 32,130 9,450
OJl=0tl 41,580
405 XtAtE SHI 2,000 700 1,300
01 HatH ESFH S 2,000 700 1,300
OYted] 2 2,000




== O-I
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =0llah LB & X
SN SABRSD
M AHA 2E DEE sdtE HES 84
el AEXEE RS2 KA (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SAEZHRSH 10,060,513 11,483,136 A1,422,623
= 2,370,554
s 540,000
J| 724,790
< 6,425,169
AU 2 D sitE 338 s4 10,013,381 11,423,850 A 1,410,469
= 2,370,554
s 540,000
J| 724,790
< 6,378,037
ANEXEE S5 0L 6,347,504 7,173,241 AB25,737
= 1,329,000
J| 514,790
< 4,503,714
sSANERS29Y 14,200 14,200 0
201 Let24d] 13,000 13,000 0
01 At 22l 13,000 13,000 0
Ot & ==ZHl 13,000
203 YR =&l 1,200 1,200 0
03 AIMF=XH R =AY 1,200 1,200 0
ORUHFSAIH =2 1,200
sHE MRS EE OHAE N 277,300 357,400 280,100
J| 250,000
< 27,300
308 XXM SOIA 277,300 357,400 A 80,100
J| 250,000
< 27,300
01 X HHILEES 277,300 357,400 280,100
OsttE dAssSZA OHHE X 277,300
J| 250,000
< 27,300
SHtE 3SHEH X 672,427 634,779 37,648
= 604,000
= 68,427
308 XtXIEHH SOl A 672,427 634,779 37,648
= 604,000
= 68,427
01 HXNHHMBHELS 672,427 634,779 37,648
Osdts EsdEH X 672,427
= 604,000
< 68,427
MRS *s(UXMEAE) 334,620 421,200 A 86,580
J| 257,400
= 77,220




S SABRED
M AHIA O DEE At BES 4
ool AEXER %?z oH EERED
_ RE]
S - BB () - HEAY - BES Ol At o %@i HRE2
403 XX SHHS K20 & 334,620 421,200 N 86,580
J| 257,400
& 77,220
01 AIXISHHMA2E X 334,620 421,200 86,580
ON2KEAH RE(MAMS2AIE) 334,620
J| 257,400
=} 77,220
NeSsHH S (M2E5RE) 9,607 54,600 N44 993
J| 7,390
& 2,217
403 XX SHHS K20 & 9,607 54,600 N44 993
J| 7,390
& 2,217
01 XIS A =2E X 9,607 54,600 AN44,993
OMSREMA S (MN2Es51HY) 9,607
J| 7,390
o= 2,217
SHNE MISSAIE AX 250,000 250,000 0]
403 XX S M S X201 & 250,000 250,000 0
01 XS A2E X 250,000 250,000 0
OsdtE MR SAE A 250,000
SHET SN E SEUSH 29 50,000 50,000 0
201 B9 50,000 50,000 0
01 AP 2t 2| H| 50,000 50,000 0
O=8s=EL 2xz=EAM2 EXUSH 29 50,000
SEANE T SHIEOF 2HELE 6,150 5,850 300
201 LBt | 6,150 5,850 300
01 AP 22| H| 6,150 5,850 300
OS2 T SHEI 2944 6,150
SAS2EHSIE sIHIH 21,000 0 21,000
403 XX SRS K20l A 21,000 0 21,000
01 MXHHE2E =X 21,000 0 21,000
OsMES2HeXE sIIH X 21,000
SHE HEAH A4 OHAHE S 99,000 99,000 0]
308 AMXIESHMSOIA 99,000 99,000 0
01 AIXSHMEMNEXZ 99,000 99,000 0
OsdtE HEAH A4 OHHE BHEsX 99,000
NESsSHE AHSE MAIAHXN DF 30,000 30,000 0
308 XHXIEHSOIA 30,000 30,000 0
01 AIXSHMEMNEX= 30,000 30,000 0
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PN SAHERS DJ
HE: AHK BE DBE S42 ¥EH 54
S AIEFXEH %—?5 Mo (&)
(o
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
GAP tM AL E4A XI& 650,000 855,400 A 205,400
= 500,000
< 150,000
308 AHAIEHHSOIA 650,000 855,400 A 205,400
= 500,000
< 150,000
01 HIXNHHNBHELS 650,000 855,400 A 205,400
OGAP At =AM X 650,000
= 500,000
< 150,000
AME s 243 XA 240,000 240,000 0
= 120,000
< 120,000
307 glz2+0l & 240,000 240,000 0
= 120,000
< 120,000
02 HAHFHAANGEEE 240,000 240,000 0
OoAdg w=s 243 XA 240,000
= 120,000
< 120,000
SAZADEAH A 30,000 30,000 0
= 15,000
< 15,000
307 21201 A 30,000 30,000 0
= 15,000
= 15,000
02 It S AMHEL 30,000 30,000 0
Os42 A0EAH ALY 30,000
= 15,000
< 15,000
H MilsP el 2SHE X AHY 3,060,000 3,060,000 0
308 XX EHSOIA 3,060,000 3,060,000 0
01 HXNHHNBMNEELS 3,060,000 3,060,000 0
Ol THHH = ol 3EE X2 A 3,060,000
S Jlg2t AN 2E A Y 100,000 100,000 0
= 50,000
< 50,000
307 glz2tol & 100,000 0 100,000
= 50,000
< 50,000
02 HAFHAANGEEX 100,000 0 100,000
Osgu J1gy 28 A Zst AHg 100,000
= 50,000
< 50,000




SN SABRSD
M AHA 2E DEE sdtE HES 84
S MAA BHols === I FH (&)
= _ — d =
A FB B (B) - HRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
N et 2d¥ole =258 XJ & 2,145,499 2,184,249 A 38,750
s 540,000
< 1,605,499
st =EHI |54 315,000 315,000 0
403 A X EHHS =0l A 315,000 315,000 0
01 X EHHMAZLE L 315,000 315,000 0
Osdts =sH1l s4 315,000
FESAME ISSE AEEUS 75,000 75,000 0
403 XA SA=0l& 75,000 75,000 0
01 X SHMA2E X 75,000 75,000 0
O==sAlE IHE3F ANEEU 75,000
SAS =£=FH N 470,000 370,000 100,000
308 XXM SOl A 470,000 370,000 100,000
01 IXNHHMBMNBEES 470,000 370,000 100,000
OsAaE =278 X& 470,000
s=E=AE ZZM A XA 73,499 73,499 0
308 MtXIEHMSOH 73,499 73,499 0
01 X HHILEES 73,499 73,499 0
O+&=sAE TN ME X2 73,499
SAE oHeOHAHE X 800,000 600,000 200,000
s 400,000
< 400,000
308 A EHHSOIA 800,000 600,000 200,000
s 400,000
< 400,000
1037/ 2S0HUHSBHEAEALS I 800,000 600,000 200,000
O=4l3Z oHeltAHE X 800,000
s 400,000
< 400,000
sAZ oHA0HAHE N &322 40,000 40,000 0
301 et d = 40,000 40,000 0
06 212t01= 2| 04 Hl 40,000 40,000 0
OsAZ iA0AHE FIHH g3& 40,000
RI=sAE E NAA =2dL4ET 4 50,000 33,750 16,250
308 XtXIEHHSOIA 50,000 33,750 16,250
01 AXHHBILEES 50,000 33,750 16,250
ORIIsAE & NAM =843 S4X 50,000
FEFM A2 Zdz N 14,000 14,000 0
303 &3 14,000 14,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

AERSU
HIX 2tF NSE sets 83 54
Het BHots =25 I FF

A - HE B (3A) - HRAY - B Ol &t o San HmEET
01 243 14,000 14,000 0
Ox&=d 2N a3 N 14,000
sAE HAOHHE 22AL R Wb 28,000 28,000 0
202 oddl 28,000 28,000 0
03 =L S 28,000 28,000 0
Os4AlE 200 E 2AHR 0 28,000
SAS dAHUES 23 160,000 280,000 A120,000
s 80,000
< 80,000
308 XX EHHSOIA 160,000 280,000 A 120,000
s 80,000
= 80,000
10 3J/2S0HUHSBH4HAE ALS HI 160,000 280,000 A 120,000
OsAlE it Us 29 160,000
s 80,000
< 80,000
sAS =& 4" 25 N 120,000 0 120,000
s 60,000
< 60,000
308 XX EHSOIA 120,000 0 120,000
s 60,000
< 60,000
10 3J/2S0HUHeZA&EEALS I 120,000 0 120,000
Os4aE =5 g 235 NH 120,000
s 60,000
< 60,000
=2 o5 FE IIRBHE =4 1,520,378 2,066, 360 A 545,982
= 1,041,554
J| 210,000
< 268,824
DEZ M BUHE R4(Us.EE.HEE) 39,000 39,000 0
= 30,000
< 9,000
308 XXM SOIA 39,000 39,000 0
= 30,000
< 9,000
01 IXNHHBANEES 39,000 39,000 0
OnEZE & BdE =4 (Us 82 A48 39,000
= 30,000
< 9,000
Ol=Z&Xeld Hilg Xz OlREHN 90,000 90,000 0
308 XX EHH SOl A 90,000 90,000 0
01 X HHILEXS 90,000 90,000 0
O0=Z=gxXeld HIHE A= OIXRHEA 90,000




2N
X ZH -
L= B

el

o B O

NEQSD
HIX Ot DEE 42 YB35 54
2 0% YE MIYSUE |4

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
RPC B AXMTAIE S&E 370,000 848,000 A 478,000
= 330,000
< 40,000
403 UHXISHHSA=0l& 370,000 848,000 A 478,000
= 330,000
< 40,000
01 HXESHMA=LE L 370,000 848,000 A 478,000
ORPC B X MEBANLE E4 370,000
= 330,000
< 40,000
S MdEF SEEHMHAE 2F 20,000 30,000 A 10,000
307 glz2tol & 20,000 30,000 A 10,000
02 QIZtE M AMHEE 20,000 30,000 A 10,000
082 HEF 22. 202 29 20,000
AZAN 2 BB AY 4 273,000 533,000 A260,000
J| 210,000
< 63,000
403 XIS E X201 E 273,000 533,000 A260,000
J| 210,000
< 63,000
01 XXM 22 = 273,000 533,000 260,000
OaAlZAT 2 B34 Y 54 273,000
J| 210,000
< 63,000
N d5F 2dst XN 13,824 15,360 A 1,536
308 A EHHSOIA 13,824 15,360 A 1,536
01 AXNSHBLEES 13,824 15,360 A 1,536
OXges M5 243 N 13,824
2 ASEAS FIt A& 33,000 33,000 0
308 XXM SO0l A 33,000 33,000 0
01 HIXNHHBNEES 33,000 33,000 0
O=U AZ ®A3 &It K& 33,000
FEdzae(2y) 23,800 23,800 0
= 23,800
201 et 13,800 7,800 6,000
= 13,800
01 At 22l 13,800 7,800 6,000
Oo=Fzel 23l 12,000
= 12,000
Oog=Fzel =l 1,800
= 1,800
202 o4dl 10,000 16,000 26,000




SN SABRSD
M AHA 2E DEE sdtE HES 84
Sl M2 OS5 ¥E IYSME |4 (er:@e)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 10,000
01 = LH o4 1l 10,000 16,000 26,000
o=zl 2= 10,000
= 10,000
FEaz e (AZ) 657,754 51,200 606,554
= 657,754
308 XX CHAI S 0 & 657,754 51,200 606,554
= 657,754
01 AXHHILEES 657,754 51,200 606,554
OF2LR2(AMZ) 51,200
= 51,200
O=sX8 & =t 606,554
= 606,554
HHR2IZH (SABREL) 47,132 59,286 N 12,154
|23l 47,132 59,286 N 12,154
J12 2| 44,432 59,286 A 14,854
201 ¢4 14,192 15,966 A1, 774
01 At 2t 2l 14,192 15,966 AN1,774
OJl2+=8Htl 5,792
OJles &l 8,400
202 O4dl 30,240 34,020 A 3,780
01 = LH 4 Hi 30,240 34,020 N 3,780
Ol 30,240
ARFE MNRE 2357E 2,700 0 2,700
405 XHoHF S HI 2,700 0 2,700
01 et EZFH S 2,700 0 2,700
OZEHII(A3) ¢ 2,700




== O-I
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =0llah LB & X
SA BT
HE: S0 FHOH
el Eare A s (sl &2)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
=400 20,974,935 15,373,838 5,601,097
= 5,665,000
s 438,000
J| 6,931,654
< 7,940,281
=My FFoHE 13,292,657 13,003,451 289,206
= 74,000
s 130,000
J| 6,931,654
< 6,157,003
Sy 3™ A5t 5,517,660 5,872,577 A 354,917
s 100,000
J| 3,312,414
< 2,105,246
S48 29 16,200 16,200 0
201 Let24d] 15,000 15,000 0
01 At 22l 15,000 15,000 0
Ot & ==ZHl 15,000
203 YR =&l 1,200 1,200 0
03 AIMF=XH R =AY 1,200 1,200 0
OZ2MYAH XX 1,200
st A ASAY 488,975 488,975 0
307 eI+l & 40,000 40,000 0
04 QIZFHALAIH E = 40,000 40,000 0
O sotsH=sEUa XN 10,000
OstZ & M= 20,000
OFaatged AZXH HA 10,000
308 XtXIELH SOl A 448,975 448,975 0
01 XML EES 448,975 448,975 0
O&= A M2Hal X2 10,000
OsteZda 235 ()AL 349,350
OSO0LXI 4 OFH HIAF 45,000
O=3Fg OlMAl=z X& 14,625
OF2 AMAlzz2 X& 30,000
HAZHHA LsAY 126,400 102,850 23,550
308 XtXIEHH SOl A 126,400 102,850 23,550
01 X HHILEES 126,400 102,850 23,550
OXA M L3 (HS)AS 126,400
StNRFSA 2,041,409 2,127,881 A B6,472
J| 1,701,174
< 340,235




SA EAAD
HE: S0 FHOH
el Eare A s (sl &2)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
308 XHXIEHSO|A 2,041,409 2,127,881 NB6,472
J| 1,701,174
& 340,235
01 AIXSHMEMNEX= 2,041,409 2,127,881 NB6,472
Ostunegaa I 2,041,409
J| 1,701,174
=} 340,235
=Ml 2 & 600,000 500,000 100,000
308 XAHXIGHH SO0l & 600,000 500,000 100,000
01 IXHHIMNEXS 600,000 500,000 100,000
OJ}=sMale2d 600,000
st SOIME X 359,676 298,296 61,380
J| 261,240
o= 98,436
308 AMXISHMSOIA 359,676 298,296 61,380
J| 261,240
=} 98,436
01 AIXSHMENMNEXZ 359,676 298,296 61,380
OstM&s0IME X& 359,676
J| 261,240
& 98,436
ArSAE Z2Y92HAH 4 130,000 325,000 A 195,000
Fag 100,000
= 30,000
403 XX SHHS K20 & 130,000 325,000 A 195,000
g 100,000
& 30,000
01 AIXISHHMA2E X 130,000 325,000 A 195,000
OAIESAMY Z2A2SHAH 4 130,000
= 100,000
=} 30,000
=4 ICT B2 AIY 1,620,000 1,080,000 540,000
J| 1,350,000
&< 270,000
403 XX SHHS K20 & 1,620,000 1,080,000 540,000
J| 1,350,000
= 270,000
01 XIS A=2E X 1,620,000 1,080,000 540,000
OFA ICT =& AIY 1,620,000
J| 1,350,000
== 270,000
JI=E HAFM Meldl X 135,000 0 135,000
403 XX S M S X201 & 135,000 0 135,000
01 XS A2E X 135,000 0 135,000




= - 4 14
M- o9 (B H) - MEAY - BAS %Eﬁ HR=2

OJIs HAM ™eldl X 135,000

SAEA DI XM 6,356,120 5,234,640 1,121,480
J| 3,315,450
= ,040,670

2 ElMd|st X 270,750 300,000 N 29,250
J| 270,750

403 XX SRS K20 & 270,750 300,000 N 29,250
J| 270,750

01 XIS A=Z2E X 270,750 300,000 AN 29,250
OJIs&E% E%H|I3 X3 270,750
J| 270,750

HH RESE S 64,800 64,800 0

308 MXISHMSOIA 64,800 64,800 0

01 HXHHIMNEEXTZ 64,800 64,800 0]
OUHHEX JII=EER 64,800

EMAM 23 100,000 100,000 0

308 XHXIEHSOIA 100,000 100,000 0

01 AIXSHMEMNEXZ 100,000 100,000 0
OJI=EMNMZH 22 100,000

AS AL DI BHE S AL 507,410 367,410 140,000

308 XX G SO0l A 151,450 111,450 40,000

01 AIXSHHEMNEX= 151,450 111,450 40,000
O"ZHeld (dle) X 100,000
OEgANE ZTHM 51,450

403 XX SHHS K20 A& 355,960 255,960 100,000

01 XIS A=2E X 355,960 255,960 100,000
OXANE £=&82H| 228,960
OZXZAE JIZ2AHE 27,000
OsAE 2ot ¢ 100,000

MAIXHEX B2 20,160 19,200 960

308 XX G SO|A 20,160 19,200 960

01 AIXSHHEMNEX= 20,160 19,200 960
EMNEIEEX 23 20,160

OHOZEd0l& H=H 400,000 400,000 0

308 XAXISHSO0|I& 400,000 400,000 0]

01 IXHHBIMNEXS 400,000 400,000 0
OMEEZS MAXA 400,000

Etd sSMsIt '4 48,600 48,600 0

308 MXISHMSOIA 48,600 48,600 0




SN EAAD
Bu: MY AP0
Sl MEAEL JIE XA (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
01 HIXNHHNBHNEES 48,600 48,600 0
OzgIsYz U=t ®4 48,600
SAMAE EZME 518,800 418,800 100,000
308 XXM SOIA 28,800 28,800 0
01 IXNHHBANEES 28,800 28,800 0
OHXNDIIZE & XA 28,800
403 A X EHHS =0l A 490,000 390,000 100,000
01 X EHHMA=LE L 490,000 390,000 100,000
OrEIF4H ALTH EF 400,000
OJN=s=2=Hdel &8l 22 90,000
At el X (€220l M =8l 2,464,000 2,400,000 64,000
J| 1,540,000
< 924,000
308 XtXIEHH SOl A 2,464,000 2,400,000 64,000
J| 1,540,000
< 924,000
01 AXHHILEES 2,464,000 2,400,000 64,000
OAelX(g290l) M=t 2,464,000
J| 1,540,000
< 924,000
TAE S22l X& 10,400 10,530 A 130
J| 8,000
< 2,400
308 A EHHSOIA 10,400 10,530 A 130
J| 8,000
< 2,400
01 AXSGHBLEES 10,400 10,530 A 130
OXAg S22l XA 10,400
J| 8,000
< 2,400
EME FEH ZH XA 85,500 95,000 A 9,500
J| 45,000
< 40,500
403 X SHHE A0l & 85,500 95,000 A 9,500
Jl 45,000
< 40,500
01 X SHHMA=2EE 85,500 95,000 A 9,500
OXAE BEH Edl X& 85,500
J| 45,000
< 40,500
OHY| &L H|l X3 241,000 193,400 47,600
J| 241,000
308 XtXIEHHSOIA 241,000 193,400 47,600




2N
X ZH -
L= B
el

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2

Jl 241,000

01 HXHHNBIMNEXTS 241,000 193,400 47,600
OoHH| &2 Hl XI& 241,000
J| 241,000

ANSEZ2 S 840,000 672,000 168,000
Jl 600,000
o= 240,000

308 XX SHHSOIH 840,000 672,000 168,000
Dl 600,000
& 240,000

01 AIXHMBAAEXZ 840,000 672,000 168,000
OANEEHE SIH 840,000
Dl 600,000
< 240,000

OHH| M AFAI A A X 261,100 138,300 122,800
Dl 149,200
= 111,900

403 XX S S K201 A 261,100 138,300 122,800
Dl 149,200
= 111,900

01 HXHNMAHEE = 261,100 138,300 122,800
OHH|MAAIAE AX| 261,100
Dl 149,200
& 111,900

IEE: d3HE4+ XA 185,500 0 185,500
Jl 185,500

403 XX S M S X201 A 185,500 0 185,500
Dl 185,500

01 MXHHMAHE2BE = 185,500 0 185,500
OJF}=sER 32+ XN 185,500
Jl 185,500

ICT &= J|AHEE XS 117,600 0 117,600
Dl 96,000
o= 21,600

403 XtXISHH S K201 117,600 0 117,600
Dl 96,000
o= 21,600

01 MAXHNAESE = 117,600 0 117,600
OICT &F=H J|IHEH K& 117,600
Dl 96,000
< 21,600

SSAEATAIE IHE= 220,500 0 220,500
Dl 180,000
= 40,500

403 XHXI SHHI S Xt =201 ™ 220,500 0 220,500




SA EAAD
HE: S0 FHOH
Sl AEFBA OB X4 CEEEED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %E& HRE2
Pl 180,000
& 40,500
01 XIS A=Z2E X 220,500 0 220,500
OZ2SXHASAAE HESX X 220,500
J| 180,000
= 40,500
Ot M2 Y RSIIE &5 375,102 1,104,690 ANT729,588
J| 238,540
=} 136,562
SNE KSI|IE &= 65,000 85,000 A 20,000
307 QI2t0| ™ 65,000 85,000 A 20,000
02 QI2tAAMAIE E =X 15,000 15,000 0
OFE=E EEEUS SN2 ZEM XN 15,000
04 SIZ2ISHAAISH E & 50,000 70,000 A 20,000
OB= sy Zucy =X 50,000
AMDI0IS M (HERZH]) 310,102 380,490 ANT70,388
J| 238,540
& 71,562
308 XHXISHH SO0l & 310,102 380,490 AN T70,388
J| 238,540
& 71,562
01 AIXSHHENEXZ 310,102 380,490 ANT70,388
OFNMZ2 0IEH (A HELEZRH]) 310,102
J| 238,540
= 71,562
AMAEE FADBH- SE2E2EX A =4 1,043,775 791,544 252,231
= 74,000
g 30,000
J| 65,250
o 874,525
ASAAH =4 366,500 355,600 10,900
308 AMXISHMSOIA 285,500 235,000 50,500
01 IXHHIMNEEXTZ 285,500 235,000 50,500
OYsHtY HAHMaE 235 278,000
OEsY =8 BE=2X& 7,500
403 XX SHHS K20l & 81,000 120,600 A 39,600
01 XIS A=2E X 81,000 120,600 A 39,600
OUE MAZS Hel&dl X 81,000
IS HEFALS 129,000 69,000 60,000
308 MXISHMSOIA 129,000 69,000 60,000
01 AIXSHMENEXZ 129,000 69,000 60,000
Ols™ WA dHAHMH oZF 60,000




2N
X ZH -
L= B

el

SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2

OAls Mg (elzx3d) Al 9,000
OFg=as HIS2A=E & 60,000

FSAAIE S ALY 120,000 99,000 21,000

403 XtXISHH S K201 120,000 99,000 21,000

01 HXHNMAEE = 120,000 99,000 21,000
OJI=E J|=ds HWEAL(8ZME)X 120,000

s=2 5. 21X 125,000 100,000 25,000

308 AXISHXMSOoIH 125,000 100,000 25,000

01 HXHNBMNEXTZ 125,000 100,000 25,000
Os2sX 2ASAIY =0 45,000
Oss=2sHdH 29 80,000

LESESI ESAEY 30,000 30,000 0
Dl 30,000

308 AHXI S M SO0l & 30,000 30,000 0
J| 30,000

01 AXHNBMNEXZ 30,000 30,000 0
OR+ZTE B2 30,000
Dl 30,000

2SN FHMHE 2AUG 69,000 60,000 9,000

308 AXISHXMSOoIH 24,000 15,000 9,000

01 HXHNBIMNEXTZ 24,000 15,000 9,000
O2sAMNE #2018 24 15,000
O2F SSAgY 2N 9,000

403 XX S S K201 A 45,000 45,000 0

01 AXSHNMAHESBE = 45,000 45,000 0
2EAN2=IH AlE &Y XS 45,000

MNEE E 222 ESXA 4,000 0 4,000
Dl 4,000

308 AXISHMSOIHA 4,000 0 4,000
Dl 4,000

01 AXHHNBIMNEXS 4,000 0 4,000
ONES ¢ 22 94X 4,000
J| 4,000

2020 SHSAY X2 19,500 40,128 N 20,628
= 19,500

308 XX SHHSOIA 19,500 40,128 N 20,628
= 19,500

01 AIXHMBAEXZ 19,500 40,128 N 20,628
OZNA0 SH3AIY K& 19,500
= 19,500




2N
X ZH -
L= B
el

=407
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NEF BLIIE - S2EE A £4
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SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

7& ,RIIsS Y2 HE XA 86,650 37,816 48,834
= 52,000
< 34,650

308 AHAIEHHSOIA 86,650 37,816 48,834
= 52,000
< 34,650

01 HIXNHHNBHELS 86,650 37,816 48,834
ORJIssS 2L E XN 53,650
= 37,000
< 16,650
ORJlsE +%, Es H&E XA 33,000
= 15,000
< 18,000

SANEE NE 2,500 0 2,500
= 2,500

308 MtXIEHMSOIH 2,500 0 2,500
= 2,500

TRAXNEHEHELS 2,500 0 2,500
OEANgds K& 2,500
= 2,500

BleisE & =sd 51,000 0 51,000
s 30,000
< 21,000

403 XM S =0l & 51,000 0 51,000
s 30,000
< 21,000

01 XM A2E X 51,000 0 51,000
OttdsE =018 &X 51,000
s 30,000
< 21,000

EZTE LMY 40,625 0 40,625
J| 31,250
< 9,375

308 XXIEHHSOIA 40,625 0 40,625
J| 31,250
< 9,375

01 AXHHILEES 40,625 0 40,625
OESE sS4 40,625
J| 31,250
< 9,375

=201 2435t 7,541,900 2,210,570 5,331,330
= 5,591,000
s 308,000
< 1,642,900

=% g s4 7,541,900 2,210,570 5,331,330




SA EAAD
FM: U=+=BH0Y 243
S U= g s4 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 5,591,000
s 308,000
= 1,642,900
=S QIZatd &X 344,000 344,000 0
= 320,000
< 24,000
403 UHXSHHSA=0l& 344,000 344,000 0
= 320,000
< 24,000
01 X SHMA2E X 344,000 344,000 0
OU=2 s itetd &X 344,000
= 320,000
< 24,000
MBS LS 315,000 315,000 0
s 280,000
< 35,000
308 XX EHHSOIA 315,000 315,000 0
s 280,000
= 35,000
01 AXHHILEES 315,000 315,000 0
O==&STHHY &= 315,000
s 280,000
< 35,000
XNoHLFZS T A 35,000 35,000 0
s 28,000
< 7,000
308 MXIEHSOIH 35,000 35,000 0
s 28,000
< 7,000
1037/ 2S0HUHeBHEAEALS I 35,000 35,000 0
OXHER SWEA 35,000
ras 28,000
< 7,000
SHAIAY HES AL 137,700 112,200 25,500
= 81,000
< 56,700
308 XX EHSOIA 137,700 112,200 25,500
= 81,000
< 56,700
01 IXNSHHBNEES 137,700 112,200 25,500
OSAIH &3Hd 137,700
= 81,000
< 56,700
HZ2 oYl SHAEALD ol 12,000 12,000 0
403 XIS E X201 H 12,000 12,000 0




SA EAAD
FM: U=+=BH0Y 243
Sl 48 oY S4 CERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 HXSHMA2E X 12,000 12,000 0
Ok=04d WM 2&H X 12,000
MR 2E 2 BEs2e 130,000 130,000 0
201 LBt 10,000 10,000 0
01 At 22l 10,000 10,000 0
O=80og &X & = 10,000
308 XtXIEHHSOIA 120,000 120,000 0
01 HXNHHBHELS 120,000 120,000 0
OEZEEN EXNES & gy = 60,000
OESOUHR X0MHY EF X 30,000
OW==9 MEH wAHS 2 30,000
A HZ2HY sS4 237,200 237,200 0
308 AXIEHHSOIA 64,300 64,300 0
01 HXNHHNBHELS 64,300 64,300 0
Ongel =4l & FENMZS 3,300
O&EZ DIRX 24E =4 15,000
A 0gel sanE Y LATH B2 16,000
OU=+=2 4% =& A 30,000
403 A X EHHS =0l A 172,900 172,900 0
01 X SHHA2E= 172,900 172,900 0
olgd 20y 54 10,000
OWU=HAAZ Kot =523 FHl 15,000
OUl=HSAZE ZAIOoH CHHl A& EHI 15,000
O E etz 222 N2HE10 4X 22,500
O=¢&s ot & ISEUMAE X 96,000
OXg s BIE)| ASEEI| K& 14,400
W= 0 HE+ At 325,000 568,750 AN 243,750
2 250,000
< 75,000
403 X SHHE X0l & 325,000 568,750 A 243,750
2 250,000
< 75,000
01 XM A=2E X 325,000 568,750 A 243,750
OU=2 o MHE= 325,000
= 250,000
< 75,000
OO 018 2=t AL 400,000 0 400,000
= 350,000
< 50,000
403 XSS X201 & 400,000 0 400,000
= 350,000
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el
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SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2

< 50,000

01 XM A2E X 400,000 0 400,000
OHguuX 018 83t ALY 400,000
2 350,000
< 50,000

Ag2eogsy 62,000 99,200 A 37,200
2 50,000
= 12,000

403 XIS E X201 E 62,000 99,200 A 37,200
2 50,000
< 12,000

01 X SHHA2E= 62,000 99,200 A 37,200
Oolszelogy =4 62,000
= 50,000
= 12,000

75 M=K T3t At 838,500 0 838,500
= 645,000
< 193,500

403 UHXSHHSA=0l& 838,500 0 838,500
= 645,000
< 193,500

01 HXSHMA=E X 838,500 0 838,500
O®"Es M=K N3 At 838,500
= 645,000
S 193,500

=8 &I10d AMlE &2 396,000 0 396,000
2 360,000
< 36,000

403 A X EHHSH20IA 396,000 0 396,000
= 360,000
< 36,000

01 HIXESHHMA2E X 396,000 0 396,000
OZ&d UW=8 MIHH AlEEY 396,000
= 360,000
< 36,000

L= ADIEAA AEHX =4 3,000,000 0 3,000,000
= 2,500,000
< 500,000

403 X SHHE A0l & 3,000,000 0 3,000,000
= 2,500,000
< 500,000

01 XM A2EE 3,000,000 0 3,000,000
OUl==3 AQIEAA AIHEX =4 3,000,000
= 2,500,000
< 500,000




SA BT
FM: U=+=BH0Y 243
S U= g s4 (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HEd W8 dII0d 85580 E5 39,500 0 39,500
= 35,000
< 4,500
403 UHXISHHSA=0l& 39,500 0 39,500
= 35,000
< 4,500
01 HXESHMA=LE L 39,500 0 39,500
OZ&d U=8 ML 2558 E2 39,500
= 35,000
< 4,500
SAE e ML XA 295,000 0 295,000
= 250,000
< 45,000
403 MtXISHH S0l & 295,000 0 295,000
= 250,000
< 45,000
01 AXSHMA=2E X 295,000 0 295,000
OAZ B2 ML EXAY 295,000
= 250,000
< 45,000
JE QUENI SEEXN MAAE £ 975,000 0 975,000
= 750,000
< 225,000
403 A X EHHS =0l A 975,000 0 975,000
= 750,000
= 225,000
01 X EHHMA=LE L 975,000 0 975,000
Ozed BIE2)| SEYSA MeAlL 975,000
= 750,000
= 225,000
HY2FZH (F4410H) 38,878 58,317 A 19,439
Jl= &l 38,878 58,317 A 19,439
Jl=dl 38,878 58,317 A 19,439
201 Let24d] 12,418 18,627 A 6,209
01 At 22l 12,418 18,627 26,209
OJl=+=EHl 5,068
OPIE=1i:] 7,350
202 (44l 26,460 39,690 A 13,230
01 S LHOIYI 26,460 39,690 A 13,230
OJlE0l 26,460
HeEs(Sa4t10) 101,500 101,500 0
HEHH XK= 101,500 101,500 0
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> A
A & 0l & AF 2 E A A
20198 & =0llah LB & X
AN SSEIM
Ha: Jl=NEY I
Sol R oAY =W EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
SSYAM 17,786,510 16,158, 156 1,628,354
= 10,065,103
J| 3,492,735
= 4,228,672
tsdgy 383 15,238,920 13,622,256 1,616,664
= 10,060,853
J| 2,028,915
< 3,149,152
St ALY =& 13,806,468 12,324,244 1,482,224
= 10,060,853
J| 2,028,915
= 1,716,700
THS LA HEAF Y XA (REY) 15,000 15,000 0
= 7,500
= 7,500
201 Let24d] 15,000 15,000 0
= 7,500
< 7,500
03 A2 S HI 15,000 15,000 0
ONEYY JMEA (%) 15,000
2 7.500
< 7,500
TR LAl MEEE DY X 6,699,469 5,478,397 1,221,072
= 6,149,353
< 550,116
308 X EHSOIA 6,699,469 5,478,397 1,221,072
= 6,149,353
< 550,116
01 HIXNHHBMNEELS 6,699,469 5,478,397 1,221,072
OJ=0LFA & I8z 2H 4,102,140
= 4,102,140
OF&XE GPS SH2I| &AEE SsHA 2F 59,888
= 46,068
< 13,820
O MHEX AZ=2el 80,000
= 80,000
OJ= =X &=, 22Xl 1,160,000
= 800,000
< 360,000
OFHMS HLEES Al=Hl 526,500
= 405,000
< 121,500
OFHY BHAZ™S 235tH X 86,790
= 86,790
Oa E=24detd & ZdE MHEE2FHH| 303,300
= 303,300
OHXNAE2LEE XNEXE ALY 24,000




SN SSYAD
M JIENEH HAES
Sel: BOroiAY =X CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 24,000
OFMXE SEH &9 237,451
= 182,655
o= 54,796
OJIE2=sJ1 2g2e & 33,000
= 33,000
O e B2SE8H N 86,400
= 86,400
IEMeta A= SdHA oAyl K& 1,091,800 1,014,900 76,900
J| 655,080
& 436,720
307 QI2t0| ™ 1,091,800 1,014,900 76,900
J| 655,080
& 436,720
03 I HEHESIHIEX 1,091,800 1,014,900 76,900
OEMYANA=Z2RE 29 1,091,800
J| 655,080
== 436,720
SSYHHE 29 954,999 791,157 163,842
J| 869,835
o= 85,164
308 XX SHHSOIH 954,999 791,157 163,842
J| 869,835
o= 85,164
01 AIXSHMENEXZ 954,999 791,157 163,842
OZ2sg8 M o1y 510,985
J| 425,821
& 85,164
O2s MY 29| 444 014
J| 444 014
AHEBEAZ 3,357,000 3,937,500 A 580,500
= 2,984,000
= 373,000
308 MXISHMSOIA 3,357,000 3,937,500 A 580,500
= 2,984,000
& 373,000
01 IXHHIMNEXTZ 3,357,000 3,937,500 A 580,500
Oadas Ba=2 3,357,000
= 2,984,000
& 373,000
II=EEEHISEE AIEAIY 90,000 0 90,000
308 XAHXIEHMSOIA 90,000 0 90,000
01 AIXSHMENMNEX= 90,000 0 90,000
OJ=sdY N8 E 90,000
Sty 2 EY AAZH S X 143,000 795,960 652,960




2N ST
M OIsdEE FFs
Sol R oAY =W EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
= 120,000
= 23,000
403 X SHHS =0l & 143,000 795,960 A 652,960
= 120,000
= 23,000
01 XM A2E X 143,000 795,960 A 652,960
Oasxg K& 20,000
= 20,000
OJ=sedAxz XA 15,000
= 15,000
O&X=Z JIF 0S4 Hel &l 78,000
= 60,000
< 18,000
OFH2AHANE AEASD) 30,000
= 25,000
= 5,000
Jt=sJt CCTV & &9eloe X& 655,200 291,330 363,870
J| 504,000
= 151,200
403 MHXSHHSA=0l& 655,200 291,330 363,870
J| 504,000
< 151,200
01 HXSHMA=2LE X 655,200 291,330 363,870
OJtasJt CCTV & ggel=Zet X 655,200
J| 504,000
< 151,200
SHEA2Y 2 ASHIEXS 800,000 0 800,000
=2 800,000
308 XXM SO0l A 800,000 0 800,000
= 800,000
01 IXNHHBNEES 800,000 0 800,000
OSHz=22E H A=SHEXNE 800,000
= 800,000
FEHAY oy el 1,432,452 1,298,012 134,440
THE g 335,600 280,600 55,000
201 Let2d] 11,600 4,600 7,000
01 At 22l 11,600 4,600 7,000
OJN=¢LY9sESE HMHE B3 3,000
OFHY, ANERUERAUI) SLELSAURS
= gl 1,600
OBt & ==ZHl 7,000
308 XXM SO A 288,000 240,000 48,000
01 IXNSHHBNEES 288,000 240,000 48,000
OFHY LS ZotA 288,000




SN SERAD
M OIsdEE FFs
ool DIEFEY ol 22 CERED
= - — L=
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
403 UHXSHHSA=0l& 36,000 36,000 0
01 X SHMA2E X 36,000 36,000 0
OFAUE LAHY, ARALASAIE & 36,000
ITHRUSTAUI & 569,612 524,612 45,000
308 XXM SO0l A 529,112 484,112 45,000
01 IXNHHBNEES 529,112 484,112 45,000
o2l Al ol S 64,112
OAl SXJIH K& 465,000
403 XSS =0l & 40,500 40,500 0
01 X SHMA2E X 40,500 40,500 0
OAl Ol ZSAAE A 40,500
YA 2F 219,180 219,180 0
308 XXM SOl A 177,180 177,180 0
01 IXNHHBENEES 177,180 ,180 0
OoaxsssE s ¢ 73,500
OZ=2A ZAESXA 103,680
403 HtXISHH S0l & 42,000 ,000 0
01 XM A2EE 42,000 ,000 0
Os&sgd7 Hsas)| 4 42,000
2 IIEdEY ZH 306,060 ,620 34,440
308 XX EHHSOIA 306,060 ,620 34,440
01 IXNSHHBANEES 306,060 ,620 34,440
O ZA8 & JAHIAE B 66,000
ORABAZ ALE ALY 36,000
O2=E Hg8 HEAY 60,750
Ogx ES018 g 52 25,440
O2H g LA 78,870
OL=E dgY LAY 39,000
= QAL Al 2,000 ,000 0
206 M= Hl 2,000 ,000 0
01 24l 2,000 ,000 0
OS28 AAZE =IJHHIE 2,000
zag ormpe 2,505,712 1900 ~30,188
= 4,250
J| 1,463,820
< 1,037,642
et g st ¥ 7RSIl 2= 2,505,712 2,535,900 A 30,188
= 4,250
J| 1,463,820
< 1,037,642




AN SSEIM
MY Z2MNS OFBL
el OFMNAS U SEIIN HE (el @2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
EEZAE oAd X 2,260,500 2,303,400 A 42,900
J| 1,356,300
< 904,200
307 gl2tol & 2,260,500 2,303,400 A 42,900
J| 1,356,300
< 904,200
03 BIAHNHE2IHIEL 2,260,500 2,303,400 A 42,900
OZ=Z AL o118 XA 2,260,500
J| 1,356,300
< 904,200
ELE HACCP A S XI& (MAFEH) 131,712 122,500 9,212
J| 107,520
< 24,192
308 XXM SO A 131,712 122,500 9,212
J| 107,520
< 24,192
01 IXNHHBANEES 131,712 122,500 9,212
OFAtS HACCP HAE X2 (MASA) 131,712
J| 107,520
< 24,192
FSMHERH2AS M2 A 105,000 105,000 0
308 XX EHH SOl A 105,000 105,000 0
01 X HHILEES 105,000 105,000 0
OHAE &~ MeldlE XI& 105,000
QUSUSAMZIAAY 22 X2 8,500 5,000 3,500
= 4,250
< 4,250
308 A EHHSOIA 8,500 5,000 3,500
= 4,250
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= 2,385
-0tAEHZSAHA &4 2= 700
Dl 525
= 175
—0tAEHZA 2 AHH| 4,500
J| 2,950
& 1,550
202 04| 34,850 0 34,850
J| 26,150
= 8,700
03 2L 20| 34,850 0 34,850
OZ2=HEAAN QANIZME g uUE
o Z=H| 34,850
J| 26,150
& 8,700
301 LBt A= 81,300 0 81,300
J| 53,475
= 27,825
09 SHAIAHI B A2 81,300 0 81,300
OZ2CU=sHEAMA QXPNTZNME 81,300




2N 20z oS D
HH: 230z 2L
e 23tz 4K (2 &HH)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
-&E A2 EAESY| 30,000
J| 22,500
= 7,500
- MPAAFER EHR (24 L o) 48,000
J| 28,500
& 19,500
—0tAEZ2HA EIMAE =AY 3,300
J| 2,475
=} 825
NESSUzsnNEI|E 2= 1,742,200 0 1,742,200
J| 871,100
& 871,100
307 giztol A 1,742,200 0 1,742,200
J| 871,100
& 871,100
02 Q2B AMAIE E =X 1,742,200 0 1,742,200
OXNE250s=nRI|IB 2= 1,742,200
J| 871,100
= 871,100
SO dz=n=sX& 300,000 0 300,000
J| 150,000
o= 150,000
307 212t0| & 300,000 0 300,000
J| 150,000
= 150,000
02 DIZHE AAIE E X 300,000 0 300,000
OR0Ssz=n=sX& 300,000
J| 150,000
& 150,000
Sl A QIE Y 280,000 0 280,000
J| 140,000
o=t 140,000
307 2iz2to| & 280,000 0 280,000
J| 140,000
& 140,000
02 QIZIA AAIE E X 280,000 0 280,000
OS2tz ns Al QIE Y 280,000
J| 140,000
o= 140,000
2ZMEBAF &2 = A XS 350,000 0 350,000
307 QI2t0| ™ 350,000 0 350,000
04 CIZ2tSHAPALS B = 350,000 0 350,000
O=ZHEAI A= HAKXR 350,000
23 oTZe 25 ¢ 2= g4 15,417,844 21,721,589 N6,303,745
= 1,863,716




2N 20z oS D
HH: 230z 2L
o9l 25 01Te PF L BEHE SY CERED
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
Fag 7,633,000
& 5,921,128
HEZHMSLESH KNS 400,000 400,000 0
308 XHXIEHSOIA 400,000 400,000 0
01 AIXSHMEMNEX= 400,000 400,000 0
OHM143 ME=2MS2HSH 400,000
22T AL A2 AEAR2A 1,268,784 865,499 403,285
= 845,856
& 422,928
308 XAHXIGHSO0|& 1,268,784 865,499 403,285
= 845,856
& 422,928
01 IXHHNIMNEXS 1,268,784 865,499 403,285
O3S A A2 HE2A 1,268,784
= 845,856
o= 422,928
M AOHA 18,000 30,000 A 12,000
308 MXISHMSOIA 18,000 30,000 A 12,000
01 X HHIMNEEXTZ 18,000 30,000 A 12,000
OHM163 &XIAMOHCHA 18,000
eAXTX 3 W=zl & = 30,000 30,000 0
308 XAHXIEHSOIA 30,000 0 30,000
10 B 2SUHUSHEAEAE A Y| 30,000 0 30,000
OMN1e =2 e-AEZXH3 HE &L J203
&t 30,000
SHAMACI RO AN 30,000 30,000 0
307 212t0| & 30,000 30,000 0
04 SIZ2HSHAAISHE E X 30,000 30,000 0
OHM163 SUASCIXC CHAA 30,000
OFJI2F & Note HAY 2= 85,200 85,200 0
308 XHXIEHSOIA 85,200 85,200 0
01 AIXSHMEMNEX= 85,200 85,200 0
OO0IJ12 &Mool HAY 25 85,200
cctor 93t HZ&X S 128,000 128,000 0
307 giztol A 28,000 28,000 0
02 QIZIA AAIE E X 28,000 28,000 0
ot Aol =& "CHxR! 10,000
OSMAAAAKXT HH3 18,000
308 XX EHSOlIA 100,000 100,000 0
01 AIKSHHEMNEX= 100,000 100,000 0




AN 230l= 4 L
M 2oos &Y
CHelr 23 Qe P& U BEX |4 (el:de)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OEetorg st MA XA 100,000
oAz X2 45,000 45,000 0
308 XXM SOl A 45,000 45,000 0
01 IXNHHBNEES 45,000 45,000 0
OX2EM2 A2 45,000
SN2 23 MHA X& 17,860 20,890 A 3,030
= 17,860
308 X XIEHHSOIA 17,860 20,890 A 3,030
= 17,860
01 X HHILEES 17,860 20,890 A 3,030
OEAM2 TEsAEIA XA 17,860
= 17,860
=5 ZE=3220tH 2E X2 1,300,000 1,300,000 0
= 1,000,000
< 300,000
308 X EHSOIA 1,300,000 1,300,000 0
= 1,000,000
< 300,000
01 HIXNHHBMNEES 1,300,000 1,300,000 0
Os= 2 =320ty 29X 1,300,000
= 1,000,000
< 300,000
HEo=2dd3eg A8 XA 1,000,000 450,000 550,000
as 1,000,000
403 XSS A0l & 1,000,000 450,000 550,000
s 1,000,000
01 XS M A=2EE 1,000,000 450,000 550,000
OMEM=2 85 A X 1,000,000
s 1,000,000
Z2xEs H2dsta HE 325,000 600,000 A 275,000
s 325,000
403 A X EHHS =0l A 325,000 600,000 A 275,000
s 325,000
01 X SHHX2E= 325,000 600,000 A 275,000
ZxE2 A42dst2 A 325,000
s 325,000
SEEM2 28 X& 9,926,000 0 9,926,000
s 5,714,000
< 4,212,000
403 UHXSHHSA=0l& 9,926,000 0 9,926,000
s 5,714,000
< 4,212,000
01 HXSHMA2E X 9,926,000 0 9,926,000




SN 2HUEANYD
M 2oz 2L
Sl 235 olmg 1E W BHE 4 (B9 ®R)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
OMEZ MEA Z22=H2 A8 1,750,000
s 1,000,000
< 750,000
O N2 & 2oty A8 3,500,000
s 2,000,000
< 1,500,000
OZ2xE2 SN2 HE 2,429,000
s 1,388,000
< 1,041,000
OSHAMEA HEoEM2 AE 1,050,000
= 600,000
< 450,000
otaxcN2 55 ¢ 2228 1,099,000
- 628,000
< 471,000
OsF=a2&M2 222 E 98,000
s 98,000
AAAMIMY AAERS 50,000 0 50,000
308 MtXIEHSOIH 50,000 0 50,000
1037/ 2S0HUHeSBH4EAEALS I 50,000 0 50,000
OFZstetHZ0F M FAIHIHE AIAERS 50,000
XX S ZEHBMOIE 2= 270,000 0 270,000
s 270,000
403 X SHHSA=0l& 270,000 0 270,000
s 270,000
01 HXSHMA2E X 270,000 0 270,000
OZRX S2ZEHAMNOE 2= 270,000
s 270,000
AT, HASAE 2T (E ) 150,000 0 150,000
s 150,000
308 XXM SOIA 150,000 0 150,000
s 150,000
01 AXHHBLEES 150,000 0 150,000
OFFS2&E) 2 HMAI (B &) 150,000
s 150,000
HESSAD S HMAY (RE) 174,000 0 174,000
= 174,000
403 A X EHHS =0l A 174,000 0 174,000
= 174,000
01 X HHMA=LE L 174,000 0 174,000
OXFS=2&) 2 MAAL (XH2) 174,000
as 174,000
SEESHHOE) A 200,000 0 200,000
207 O & H] 200,000 0 200,000




2N
X ZH -
L= B

el

HO MO Mo
o fot o

- _ _ s
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o %@ﬁ HRE2
01 | 200,000 0 200,000
O=s 24 (012) HE BEgd dedy 200,000
206 SEHXE 1,505,000 65,000 1,440,000
g 900,000
& 605,000
20 A S A 105,000 65,000 40,000
307 giztol A 105,000 65,000 40,000
05 QIZ2tREZ 105,000 65,000 40,000
O203Z2&8U3 H= 28,000
OZ20¢ s otatdlol He 10,000
O=2L=Z203 e X& 27,000
O2LZ2023 22 - Tl 2IAY 40,000
HF=Z200 A X2 1,400,000 0 1,400,000
g 900,000
& 500,000
308 XHXIEHSOIA 1,400,000 0 1,400,000
Fag 900,000
= 500,000
01 AIXSHMENMNEX= 1,400,000 0 1,400,000
OF=Z20bldd X 1,400,000
Fag 900,000
=} 500,000
3R NESEE 18,428,801 14,592,492 3,836,309
= 7,226,705
g 180,000
J| 1,521,577
& 9,500,519
3 sao B JIX &= 18,428,801 14,592,492 3,836,309
= 7,226,705
g 180,000
J| 1,521,577
& 9,500,519
=2INXNEESSM 24 H| 5,308,128 3,115,580 2,192,548
= 4,345,047
& 963,081
403 XX SHHS K20 & 5,308,128 3,115,580 2,192,548
= 4,345,047
& 963,081
01 XIS A=Z2E X 5,308,128 3,115,580 2,192,548
O=2JIXE 23 231 5,308,128
= 4,345,047
= 963,081
2IXE dMHIIEE X8 B 204,000 192,440 11,560
= 168,000
o=} 36,000




2N
X ZH -
L= B

el

230l =&t ot
TR dsEE
ZotFM EEN X FE

SN HH-S(BN) - MBAY - B il HlnE2

403 UHXSHHSA=0l& 204,000 192,440 11,560
= 168,000
< 36,000

01 X SHMA2E X 204,000 192,440 11,560
O=3IXNE 8HAIIE2 g 204,000
= 168,000
< 36,000

=JtXE &M =2Jt01F A DI 158,508 140,028 18,480
= 158,508

403 MtXISHHE X201 E 158,508 140,028 18,480
= 158,508

01 XS M A=2EE 158,508 140,028 18,480
O=2JtXE E3tM =Jt01Hdal | 158,508
= 158,508

M HHEXAE 2= 579,250 199,250 380,000
| 473,500
< 105,750

403 A X EHS =0l A 579,250 199,250 380,000
| 473,500
< 105,750

01 X EHHMA=E L 579,250 199,250 380,000
O=2NNE 2o WY &X 579,250
p] 473,500
< 105,750

SIANEEM LdHAE A2l X3 183,600 182,750 850
| 151,200
< 32,400

308 XXM S0 A 183,600 182,750 850
| 151,200
< 32,400

01 AXNSHHBLAEES 183,600 182,750 850
O=JIXNF 23 LTHAIE X2l XA 183,600
| 151,200
= 32,400

=23t et ZHIA X ¥ &8 269,767 214,799 54,968
| 179,845
< 89,922

308 XXM SOIA 269,767 214,799 54,968
| 179,845
= 89,922

01 IXNHHBAMNEES 269,767 214,799 54,968
O23M etdBHA X ¥ &8 269,767
| 179,845
< 89,922

HdEME B+ FHl 1,605,000 1,530,000 75,000




2N
X ZH -
L= B

el

230l =&t ot
TR dsEE
ZotFM EEN X FE

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
= 1,070,000
< 535,000
403 X SHHS =0l & 1,605,000 1,530,000 75,000
= 1,070,000
< 535,000
01 XM A2E X 1,605,000 1,530,000 75,000
OMEAE E=FH| 1,605,000
= 1,070,000
< 535,000
HEAME LTHAIAH 2= 593,250 1,110,000 A 516,750
= 395,500
< 197,750
403 XIS S X201 & 593,250 1,110,000 A 516,750
= 395,500
< 197,750
01 AXSHMA2E = 593,250 1,110,000 A 516,750
ONdSAE YMWAIAE 2= 593,250
= 395,500
< 197,750
HdEAME SMMALE RIAES 228,627 194,975 33,652
= 152,418
< 76,209
403 Mt SHHSA=0l& 228,627 194,975 33,652
= 152,418
< 76,209
01 XM A=E X 228,627 194,975 33,652
ONSAE SMAIAE B2+ 228,627
= 152,418
< 76,209
THExX E3M 2Tl 4,200,000 3,678,000 522,000
403 MtXISHH S =01 & 4,200,000 3,678,000 522,000
01 AXSHMA2E X 4,200,000 3,678,000 522,000
OZXE 23 =3l 4,200,000
EXNE S &= - £d 72,000 72,000 0
403 XIS E X201 & 72,000 72,000 0
01 X SHHAN2E= 72,000 72,000 0
OEXNE =S &5 - Mg 72,000
SXE 2 2=l 250,000 250,000 0
403 Ut S S X201 & 250,000 250,000 0
01 X HHMA=2LE L 250,000 250,000 0
OEXNF M =2l 250,000
EXNZEZ M =201 D] 122,760 122,760 0




A 230l=4t
HH: 23R4 HERE
& 2R BEEY JIX F= (&)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
403 UHXSHHSA=0l& 122,760 122,760 0
01 X SHMA2E X 122,760 122,760 0
OEXE 3 =IJt01galD| 122,760
EXNEEZaM LAY 167,405 249,035 A 81,630
308 XXM S0 A 91,405 94,535 A 3,130
01 IXNHHBNEES 91,405 94,535 A 3,130
O&EXE 23t ZMeH sX2tel 91,405
403 A X EHHS =0l A 76,000 154,500 278,500
01 X SHMA2E X 76,000 154,500 278,500
OEXNFE M LIHEH ALY 76,000
& H7X2e 124,500 124,500 0
403 Mt SHHSA=0l& 124,500 124,500 0
01 HXSHMA=E X 124,500 124,500 0
Ogn KAl 124,500
AR BI=gAL XA 7,900 6,500 1,400
| 7,900
308 XXM S0l A 7,900 6,500 1,400
| 7,900
01 IXNHHBNEES 7,900 6,500 1,400
OXAHAKR L Bl AL 7,900
J| 7,900
dns2 283 XA 67,732 36,250 31,482
= 46,712
< 21,020
308 XXIEHHSOIA 67,732 36,250 31,482
= 46,712
< 21,020
01 XML EES 67,732 36,250 31,482
ORE2sM dcus2 S35 MY 67,732
= 46,712
= 21,020
FEE2M SHAAX A 49,800 50,800 21,000
308 XXX SO0 49,800 50,800 21,000
01 AXSHBLEELS 49,800 50,800 21,000
OFE It SHEA XA 34,800
OM72 ==& 25t tite SHE A 15,000
LERM BsAH 213,300 223,500 210,200
308 XX EHH SOl A 213,300 223,500 210,200
01 X HHILEES 213,300 223,500 210,200
ORE=2stM &K 213,300




AN 230l= 4 L
Hu: 23R4 HS2E
& 2R BEEY JIX F= (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
EXNE 2 ZIIXZA 70,000 80,000 A 10,000
307 gl2tol & 70,000 80,000 A 10,000
02 It M AHE L 70,000 80,000 A 10,000
OEXNE M I A 70,000
2 MSSAHY 1,254,264 1,050,700 203,564
J| 627,132
< 627,132
307 g1+l & 1,254,264 1,050,700 203,564
J| 627,132
= 627,132
02 IZtE M AMHEE 1,254,264 1,050,700 203,564
OZsM Ss AL 1,254,264
J| 627,132
< 627,132
MMZETH ALY 271,250 260,750 10,500
= 155,000
< 116,250
308 XXIEHHSOIA 271,250 260,750 10,500
= 155,000
< 116,250
01 AXHHILEES 271,250 260, 750 10,500
OMM=23ITH At 271,250
= 155,000
< 116,250
SIN 25 EE ALY 258,000 267,000 ~9,000
2 172,000
< 86,000
308 A EHHSOIA 258,000 267,000 A9,000
= 172,000
< 86,000
01 HIXNHHNBHELS 258,000 267,000 A9,000
OZNMNH 23 2SAY 258,000
= 172,000
< 86,000
SO OFHTZ Y AY 420,000 300, 000 120,000
2 280,000
< 140,000
308 XXM SO A 420,000 300,000 120,000
= 280,000
< 140,000
01 X HHBILEES 420,000 300,000 120,000
O=2=M OrH=ZZ2 ] 420,000
= 280,000
< 140,000




2A: 23d=ag
Hu: SHRN HSPE
S S s 2= OIXl &S (&2 &)
SN EB S (3H) - NEAY - BES ofl &k o San HDE2
HSAAMISNH E2AS 139,500 150,000 A 10,500
= 93,000
= 46,500
308 AXISHXSO0IH 139,500 150,000 A 10,500
= 93,000
= 46,500
01 AXHNBMNEXTZ 139,500 150,000 A 10,500
ONEALMAN2IM ESAHY 139,500
= 93,000
& 46,500
NG ES A DFAIS 138,000 124,500 13,500
Jl 82,000
& 56,000
307 QI2t01 ™ 60,000 60,000 0
Dl 30,000
== 30,000
02 DI2ZtF AAEE X 60,000 60,000 0
OXNG 27 DALY 60,000
Dl 30,000
= 30,000
308 XX SHHSOIH 78,000 64,500 13,500
J| 52,000
o= 26,000
01 AXHNBMNEXZ 78,000 64,500 13,500
OXNAEES 7L DFAIS 78,000
Jl 52,000
& 26,000
SR SSALY 173,000 173,000 0
307 QI2t0| ™ 108,000 108,000 0
02 At AMAIEE X 108,000 108,000 0
OHM3sl =8 23 Jiso &EA 28,000
OSEHELT 23R4 HAD| 32H 30,000
O K4 22A1Y 2LHE Y EsEE 50,000
308 AKX SHHSO0IA 65,000 65,000 0
01 IXHHIMNEXS 65,000 65,000 0]
O2srb S AY 65,000
SSEES2FAHP L S=U3MA 10,000 6,750 3,250
308 XX SHHSOIH 10,000 6,750 3,250
01 AIXHMBAEXZ 10,000 6,750 3,250
OES=EERHT st=U3 Ml 10,000
X< OF2AF A7 16,000 16,000 0
308 AHXI S M SO0l & 16,000 16,000 0




AN 230l= 4 L
Hu: 23R4 HS2E
& 2R BEEY JIX F= (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
01 HIXNHHNBHNEES 16,000 16,000 0
OXSOrS A &2 16,000
2 st=3 XA 300,000 270,000 30,000
307 glz2tol & 300,000 270,000 30,000
02 HAHFHAANGFEX 300,000 270,000 30,000
Os=2 2sts4 oatole 2= 150,000
OXY 23R4 EE82HE =X 150,000
2 HEFA AR 22 13,000 0 13,000
201 24| 13,000 0 13,000
01 At 2t 2/l 13,000 0 13,000
OBt & ==2Hl 13,000
HXEZ3M 23l 20,000 30,000 A 10,000
403 MtXISHHE =01 & 20,000 30,000 A 10,000
01 *XSHMA=2EE 20,000 30,000 A 10,000
OHIXIZ =23 23l 20,000
S JteAL S22 MER 24 180,000 0 180,000
s 180,000
403 XIS E X201 & 180,000 0 180,000
s 180,000
01 X SHHA2E= 180,000 0 180,000
O=2d JHetAL S 222 24 180,000
s 180,000
NAHS A BE2te] AHY 101,100 0 101,100
= 72,200
< 28,900
308 XX EHSOIA 101,100 0 101,100
= 72,200
< 28,900
01 HIXNHHNBMNEES 101,100 0 101,100
OMMAS & S8 & = 30,600
= 25,200
< 5,400
02019 o 2E= e 57,750
= 38,500
< 19,250
02019 MAIRL S cl=H M 12,750
= 8,500
< 4,250
E2 AL 42822 AE 500,000 0 500,000
403 MtXISHH S0l & 500,000 0 500,000
01 XM A=2EE 500,000 0 500,000




2N
X ZH -
L= B

el

M0 MO MO

SHoll= &h g ot
StR4 MsEE
steao BEEN IR =

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
OE2 A 22 AHE 500,000
=3t CHLHE HHIALS 159,160 0 159, 160
= 118,320
< 40,840
403 MtXISHHE X201 E 159,160 0 159, 160
= 118,320
< 40,840
01 AXSHMA=2EE 159,160 0 159, 160
O=23tM CHLHE HHBIALS 159,160
=2 118,320
< 40,840
HE2LAZH (2st0l= 4o t) 91,848 91,471 377
Jl23&dl 91,848 91,471 377
JlE2ztl 91,848 91,471 377
201 et 21,288 20,401 887
01 At 22l 21,288 20,401 887
OJle=+=EHl 8,688
OJlEs gl 12,600
202 oddl 45,360 43,470 1,890
01 = LH o4 1l 45,360 43,470 1,890
OJl= 0l 45,360
203 YR =&t 25,200 25,800 A 600
01 JI22E 2= 6,600 6,600 0
OFstis22=2% 6,600
04 FN2ELRZ=TH| 18,600 19,200 A 600
OZ23t0ll =& 4,200
OM=sdED 3,600
OdeElsd=at 3,000
Oozzez 4,200
OA==3t 1t 3,600




N & o & AF & H A A
20198 & =0llah LB & X
M HEXED
M A=HOl HSAE
Sel HSAE (S &2)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
ME&sH 76,428,115 54,497,311 21,930,804
s 14,610,000
J| 7,438,282
= 54,379,833
AEHO HSHE 76,378,129 54,439,002 21,939,127
s 14,610,000
J| 7,438,282
< 54,329,847
Hsds 14,015,784 13,871,684 144,100
Hsge XA 17,100 17,100 0
201 Let24E] 5,000 5,000 0
01 At 22l 5,000 5,000 0
Ot & ==ZHl 5,000
202 O4dl 6,100 6,100 0
01 = LH YI 6,100 6,100 0
O&=ZH&E=2HHl 6,100
203 YR =& 6,000 6,000 0
03 A Z=XH S =AY 6,000 6,000 0
OM=sdEHEFA 6,000
T 28ZJIF 244l 3,255,820 3,234,624 21,196
201 et 146,900 142,880 4,020
01 At 22l 91,200 91,200 0
Oogxz 91,200
-2s3JIF 2¥=EdE Iz 30,000
-2sdJI8 dEXNE Iz 51,000
-2s8ZJIF FUI2E X 10,200
02 2324l 55,700 51,680 4,020
O2sZIR =2 2323 36,000
Ozl 3,200
OXtE & Byl 16,500
206 = Hl 74,082 54,082 20,000
01 MHZ 4l 74,082 54,082 20,000
Oo2sdlIs Zdl 7¢ 74,082
301 gEtE L= 3,030,238 2,794,462 235,776
V=t - 2sR2SE43 3,030,238 2,794,462 235,776
OozsZlIs 24l 3,030,238
405 TtabF S| 4,600 243,200 A 238,600
01 et ESFHSHI 4,600 243,200 A 238,600
O2sZl2 =4 JIE88 72 2,000
O2sZIR 2¢d M&Il 78 2,600




SN FE -G (EA) - Al 0l &t o il Bl RE2
ANz 2s3I18 XE 500,000 500,000 0
308 AHAIEHHSOIA 500,000 500,000 0
01 HXNHHBHELS 500,000 500,000 0
OAZ 2838012 XA 500,000
=M AZ= WRF 121,000 46,000 75,000
201 Zet24l 75,000 0 75,000
03 A2 Z Hl 75,000 0 75,000
O=3H AZ=x HAF 75,000
202 (44l 6,000 6,000 0
03 22 FR0HI 6,000 6,000 0
O=2g20l 6,000
307 gl2tol & 40,000 0 40,000
02 IZtA M AHE X 40,000 0 40,000
O=3MNAEZ=WFAA 40,000
T M=s X 9,096,464 9,220,913 A 124,449
307 g1zl & 9,096,464 9,220,913 A 124,449
02 LIt MAHEE 7,193,140 7,317,710 A 124,570
OFSHSTEAY 7,128,140
ON=sII=E2H 65,000
03 BIAHNHE2IHIEL 1,903,324 1,903,203 121
OESMs3 MRH2Y 1,903,324
AESHM HEXA 302,400 302,400 0
307 glz2+ol & 302,400 302,400 0
02 HAFHAANEEE 302,400 302,400 0
O=d&s=sHH &FX 302,400
SOXMA Iz XA 250,000 250,000 0
308 XXIEHHSOIA 250,000 250,000 0
01 HXNHHBHELS 250,000 250,000 0
OEgNad 2gdl XA 250,000
d2M=0a K& 423,000 135,000 288,000
307 gl2tol & 80,000 10,000 70,000
04 DIZHHALALSE E X 80,000 10,000 70,000
OHM3s olAHE= 10,000
OM302 AlZ2Uesdd 35,000
OHM38sl sH=2T AM=ZM 35,000
308 XXM SO A 343,000 125,000 218,000
01 IXNHHBHNEES 343,000 125,000 218,000
OF3J d=REUs 120,000




R s R SE=an);
M A=HOl HSAE
@42 MsdE (&)
SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
Oz IANZEUS 90,000
OHM2a XAt =35 &2 ZEQI3E U3l 25,000
OSESEXAMU d=2=2403 8,000
OfAUstw EFI| Hd=IEAE B 100,000
MAATX 2L X 50,000 0 50,000
307 21201 A 50,000 0 50,000
02 B AAFEX 50,000 0 50,000
Ottt AZ=x 43 X 50,000
HEYSTE 4,373,902 4,337,389 36,513
J| 2,732,952
S 1,640,950
HEHSE NH 2,000 2,000 0
202 O4dl 2,000 2,000 0
01 = LHA YI 2,000 2,000 0
OMaHs =20l 2,000
MEMS XX BRI (AI2) 1,050,300 895, 152 155,148
J| 1,023,300
= 27,000
308 XX EHHSOIA 1,050,300 895, 152 155,148
J| 1,023,300
< 27,000
01 HIXNHHBNEES 1,050,300 895, 152 155,148
OLetMET SR BHXI (Al - 2) 1,050,300
J| 1,023,300
< 27,000
Hza dM=sgs N 45,000 45,000 0
J| 22,500
< 22,500
307 21201 A 45,000 45,000 0
J| 22,500
< 22,500
04 QIZFHALAIR B & 45,000 45,000 0
Os=0z0daNsHzE 45,000
J| 22,500
< 22,500
HEH HM=s8s X (A2) 952,272 789,840 162,432
J| 927,792
< 24,480
308 A EHHSOIA 952,272 789,840 162,432
J| 927,792
< 24,480
01 HXNHHNBHNEELS 952,272 789,840 162,432
Oz4a MBS X (AlZ) 952,272
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FAM: HEdsh
M A=HOl HSAE
Sl MEHSHE (S &2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
307 glz2tol & 100,000 108,000 A 8,000
04 DI2HHALALSE E X 100,000 108,000 A 8,000
OAZ M ALXIA (POOL) 100,000
d= MATENH HE 75,000 88,000 A 13,000
308 XXM S0 A 75,000 88,000 A 13,000
01 IXNHHBNEES 75,000 88,000 A 13,000
OSHESS XA &N dIA4ATEHUS 48,000
OTENEIAATIEAN S 27,000
ERAMHE XI& 36,000 60,000 A 24,000
308 XXM S0 A 36,000 60,000 A 24,000
01 AXSGHBLAEES 36,000 60,000 A 24,000
OMMAHEACHS 36,000
MEHNESEE VS 12,000 12,000 0
307 2Iz2t0ol A 12,000 12,000 0
02 RIZFE MM E X 12,000 0 12,000
OMENESEY TVEA 12,000
== TUSHtwa 18,000 20,000 A 2,000
307 giz2tol & 18,000 20,000 A 2,000
04 QIZFHALAIH B = 18,000 20,000 A 2,000
OS=TUSet A 18,000
70U sx ¥ X& 46,000 46,000 0
308 XX EHHSOIA 46,000 46,000 0
TAXNEHBEEXS 46,000 46,000 0
OWK(GiX==2)eld !X 46,000
d= R2UGHAE XA 70,000 70,000 0
308 XXM SO0 A 70,000 70,000 0
01 AXNSHHBLAEES 70,000 70,000 0
OX=RUUME 70,000
QIEFIIME K& 4,050 4,500 A 450
307 2Iztol A 4,050 4,500 A 450
04 DI2FHALAISE 2 = 4,050 4,500 A 450
OSHESE XA 2I=FED|0H 3 4,050
FAE =23 WFRUHE 15,000 20,000 25,000
308 XX EHH SOl A 15,000 20,000 25,000
01 AXNHHMEBANEES 15,000 20,000 25,000
O=2H 8 -5 LAY =28 Wsls 15,000
sE=23C HEH 150,000 150,000 0




2N
X ZH -
L= B

el

MSXED
HEXol HRAE
sEHSHE

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
307 glz2tol & 100,000 100,000 0
04 2I2tHAAIR 2 & 100,000 100,000 0
OE=3H UWEE 100,000
308 XXM SOIA 50,000 50,000 0
01 AXHHBILEES 50,000 50,000 0
E=E3H HEE 50,000
H=oHal XI& 24,000 24,000 0
307 21201 A 24,000 24,000 0
04 QIZFHALAIH B & 24,000 24,000 0
OZ XA HtS T3 9,000
OuMdEg ttsela &It 15,000
FHAMEEE 5,544,950 4,808,282 736,668
J| 505,330
< 5,039,620
NS AEAY 4,635,086 4,158,717 476,369
307 glz2tol & 4,635,086 4,158,717 476,369
02 QIZtE M AHEE 3,702,478 3,279,803 422,675
OHMANM=EEAS 2,211,388
O AZ=AMAE RS 1,312,090
O+ SEXE 179,000
03 QIZtHNHE2HHEX 862,608 790,914 71,694
OZMAMSEAIMPHSEHI 862,608
04 QIZFHALAIH E = 70,000 88,000 A 18,000
OZXAHHE =Z 04l M =0 2 70,000
ZOHAUERIXM=HS XA 100,000 100,000 0
J| 19,000
< 81,000
307 21201 A 100,000 100,000 0
J| 19,000
= 81,000
04 QIZFHALAIH B = 100,000 100,000 0
OZMAELX =S 100,000
J| 19,000
< 81,000
DI MEMS XS X (HM=E3) 109, 152 549,565 AN440,413
J| 54,576
< 54,576
307 gl2tol & 109,152 80,424 28,728
J| 54,576
< 54,576
02 IZtE M AHE L 109, 152 80,424 28,728




2A4: MEIEDL
Hu: Asmol HRHE
Sl HOHOMSHE (B9 ®R)
- _ _ RE]
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
OXOMe MEHNSANEX X (HS3) 109, 152
J| 54,576
= 54,576
ZOHCIME X S K S AHHH X (Al ) 576,232 0 576,232
J| 411,594
= 164,638
308 XHXIGHH SO0l & 576,232 0 576,232
J| 411,594
& 164,638
01 HXHHIMNEXZ 576,232 0 576,232
OQZofel MEtHESXI S X BEXI (Al Z) 576,232
J| 411,594
& 164,638
ZOoHe 2 HUE XA 100,000 0 100,000
308 AMXISHMSOIA 100,000 0 100,000
01 AIXSHMENEXZ 100,000 0 100,000
OFF HAHAEMHEAMSRA 3 100,000
SO AZX2E ol2d & 24,480 0 24,480
J| 20,160
& 4,320
307 2iz2to| & 24,480 0 24,480
J| 20,160
== 4,320
02 QIZ2IA AAIE E X 24,480 0 24,480
OHOMR AZT2AZ 0/2H XS 24,480
J| 20,160
o= 4,320
HEAE &= 47,221,130 23,626, 168 23,594,962
Fag 14,110,000
J| 4,200,000
& 28,911,130
SEATXAMEH 22 189, 130 205, 168 A 16,038
307 giztol A 189,130 205, 168 A 16,038
02 AI2tAAMAIE E =X 189, 130 205, 168 N 16,038
OESAZXHME 22| 189, 130
COIMHAE A XAE 2,750,000 1,200,000 1,550,000
403 XX SRS K 20| & 2,750,000 1,200,000 1,550,000
01 AXESH2E X 2,750,000 1,200,000 1,550,000
02020 =0IHMAE A X3 2,750,000
HEAL 2242 A 100,000 30,000 70,000
403 XX SHHS K201 & 100,000 30,000 70,000
01 XIS AS2E X 100,000 30,000 70,000




H=&S 0
H=xol HSHE
SANE =5 (Sl & &)
= _ — d =
K- ZE SR (3) - HRAY - BaS 0l &t o il Bl RE2
OMSAE &x & 222d 100,000
SHESAEMNE S 10,000 0 10,000
201 Lt 10,000 0 10,000
02 =224l 10,000 0 10,000
Os=Hd=s3a 838 d 10,000
QMSHHAE XA 8,400,000 0 8,400,000
J| 1,200,000
< 7,200,000
403 Mt S E X201 & 8,400,000 0 8,400,000
J| 1,200,000
< 7,200,000
01 X SHHX2E= 8,400,000 0 8,400,000
O=2xNsdH A 8,400,000
J| 1,200,000
< 7,200,000
HESEESAE X2 (HE) 30,572,000 20,691,000 9,881,000
s 14,110,000
S 16,462,000
403 UHXSHHSA=0l& 30,572,000 20,691,000 9,881,000
s 14,110,000
< 16,462,000
01 X SHMA2E X 30,572,000 20,691,000 9,881,000
OMSTEAL X (ME) 30,572,000
s 14,110,000
= 16,462,000
2HE JIE =23 200,000 1,500,000 A 1,300,000
207 A O] 200,000 0 200,000
01 289 200,000 0 200,000
OOIRE 248 JI274 2 EBHgs 0
OM=s et 25 BHEH & 200,000
SEX W LSS HE 4,000,000 0 4,000,000
J| 2,000,000
= 2,000,000
403 XM S =0l & 4,000,000 0 4,000,000
J| 2,000,000
< 2,000,000
01 XM A=2E X 4,000,000 0 4,000,000
OdAER W g xs2 A 4,000,000
J| 2,000,000
< 2,000,000
EFAN FAEETE =4 1,000,000 0 1,000,000
J| 1,000,000
403 MtXISHHE X201 E 1,000,000 0 1,000,000




R s R SE=an);
Hu: Asmol HRHE
SR HSAE 25 (29l 8)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
Jl 1,000,000
01 XM A2E X 1,000,000 0 1,000,000
SN RAaEEIE =4 1,000,000
J| 1,000,000
S MEAL X2 5,222,363 7,795,479 22,573,116
s 500,000
< 4,722,363
=HEAM Z FHIRFX 41,000 4,851,000 A 4,810,000
201 et 11,000 11,000 0
01 At 22l 11,000 11,000 0
O=HMAXE Lt &==ZH| 10,000
OZMEALX 2 =&l 1,000
202 044l 3,000 3,000 0
01 = LH o4 1 3,000 3,000 0
O=HMEAXE LAY 3,000
203 ¥R =&l 7,000 7,000 0
03 A=A H =AY 7,000 7,000 0
O=HMAXNE gR2=2 7,000
307 glz2tol & 20,000 0 20,000
04 DIZHHALALSE E X 20,000 0 20,000
OMAHS=HY HAY S5 20,000
NAHSHOLAEH A JHE 2,766,970 2,133,600 633,370
307 glz2tol & 2,766,970 2,133,600 633,370
04 QIZFHALAIH E = 2,766,970 2,133,600 633,370
O 2019 SFAMA LU OLAEY JH Al 2,766,970
NAHASUHOIAHM RS XA 762,893 459,379 303,514
307 21201 A 762,893 459,379 303,514
02 IAFAAFEX 762,893 459,379 303,514
OMMASROOtAH &2 3] (WMC) X 762,893
SHMFUHLAH 28 XS 651,500 351,500 300,000
307 21201 A 651,500 351,500 300,000
02 It S AHE L 400,000 120,000 280,000
OZHMBOUHME(ICMAIE X2 (UHS) 400,000
03 QIAHMNHE2IHIEE 251,500 231,500 20,000
OZM=RuHME(ICM2E X (UHS) 251,500
= M0 S sHH 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000
< 500,000
307 21201 A 1,000,000 0 1,000,000
s 500,000
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OSE=EE SAMEXNILH £ - 22 250,000
308 A EHHSOIA 50,000 40,000 10,000
01 HXNHHNBHELS 50,000 40,000 10,000
OZANHY =9 XAt 25t 50,000
403 MtXISHHE =0l & 23,463,000 5,693,000 17,770,000
s 20,715,000
< 2,748,000
01 XM A2EE 23,463,000 5,693,000 17,770,000
OZAMHY =EAY 19,347,000
s 16,599,000
< 2,748,000
OZANM(ZHEH)ALS 4,116,000
-&5F ALY S2SEH THd2Z TAMY 1,950,000
s 1,950,000
—HE ASA SAMY S2HSAS 2,166,000
as 2,166,000




2N
X ZH -
L= B

el

A=23D
=Hes =4
FHEdH Ha

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET
FH=0 A& 48,291,006 32,813,428 15,477,578
= 43,738,330
< 4,552,676
308 AHAIEHHSOIA 48,291,006 32,813,428 15,477,578
= 43,738,330
< 4,552,676
01 HIXNHHNBHELS 48,291,006 32,813,428 15,477,578
FH20 NA 48,291,006
= 43,738,330
< 4,552,676
SHE Z0HQ FEOHEZALY 300,390 335,920 A 35,530
= 176,700
< 123,690
308 XXM SO A 300,390 335,920 A 35,530
= 176,700
< 123,690
01 IXNHHBANEES 300,390 335,920 A 35,530
Os0E T F=EIHXZALY 300,390
= 176,700
< 123,690
HEFEAY NS 1,227,562 5,948,061 A 4,720,499
J| 1,227,562
403 XIS E X201 & 1,227,562 5,948,061 A 4,720,499
J| 1,227,562
01 X EHHMA=LE XL 1,227,562 5,948,061 A4,720,499
Od==& X3 AY 1,227,562
J| 1,227,562
HH2LAZH(AS25 ) 49,986 55,009 25,023
Jl=&l 49,986 55,009 25,023
Jl2234 49,986 55,009 25,023
201 Let24d] 15,966 15,079 887
01 At 22/l 15,966 15,079 887
OJle=+=&Hl 6,516
OJlEs gl 9,450
202 oddl 34,020 32,130 1,890
01 = LH o4 1l 34,020 32,130 1,890
O=Waotl 34,020




N = 0l & At & M A

20199 &= =0 & LS &F

PN oELIY
b

B M A0l BN FAE AlSl AM
S NEEYE =X EERED
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
rag=—R-gaini; 59,016,588 65,103,502 26,086,914
= 200,000
s 21,815,817
N 150,000
< 36,850,771
& X0l 210F ZEME AMel 2E 3,294,000 2,499,600 794,400
= 200,000
< 3,094,000
NAgegd =40 2,850,000 2,219,600 630,400
= 200,000
< 2,650,000
NLEXN+=ERARS 29 15,600 15,600 0
201 2et24d] 15,600 15,600 0
01 At 22l 15,600 15,600 0
OEXN+=EMZ 45 A8 2 ?A23 2 15,600
YEIEAIE HLALE 2,634,400 2,104,000 530,400
403 A X EHHSH20IA 2,634,400 2,104,000 530,400
01 X ESHMA=E L 2,634,400 2,104,000 530,400
OdE=HALE HLAS 2,634,400
S0 FHIAY S NEAY =& 200,000 100,000 100,000
= 200,000
403 UHXSHHSA=0l& 200,000 100,000 100,000
= 200,000
01 AXSHMA2E X 200,000 100,000 100,000
OFstolz S +Y FEHISG UMY 200,000
= 200,000
OlchXIE&® SAIHE =8 366,000 202,000 164,000
SAHE =g 2435 2,000 2,000 0
201 L2l 2,000 2,000 0
01 At 2t 2l 2,000 2,000 0
OEAMAEARE 29 2,000
SANHEEEBMA SN2+ 14,000 0 14,000
201 Let2d] 14,000 0 14,000
02 2324l 14,000 0 14,000
OZAMHAEFEEMA(PIS) RNE= 14,000
HETA =8 ZAZAHE S2s+E 350,000 0 350,000
207 & 51 OH £l 350,000 0 350,000
01 2284 350,000 0 350,000
OH=EZ Al = ZAZANHE 2+ 350,000
DL =R HREFA 78,000 78,000 0




A oELAD
M ™ NS0l 202 A= AtE 24
Sl RHYH FRHO YREW CERED
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
DN =R HEFA 41,000 41,000 0
203 PR =&l 41,000 41,000 0
03 Al =X A2 =X 41,000 41,000 0
ORHYHN =Q80 YR EX 41,000
dELHIR FA 37,000 37,000 0
201 L2l 33,000 33,000 0
01 At 2t 2l 33,000 33,000 0
Ot & =gl 33,000
202 oddl 4,000 4,000 0
01 = LH o4 1l 4,000 4,000 0
OXGHEAY & SotHR =& ¢l 4,000
rag=EsReINRS-P] = 23,585,817 32,461,300 A8,875,483
s 21,815,817
N 150,000
< 1,620,000
NEMY =& 23,435,817 30,011,300 26,575,483
s 21,815,817
= 1,620,000
PRS-/ = ONE 8,698,000 11,326,000 A 2,628,000
s 8,698,000
403 XIS E X201 H 8,698,000 11,326,000 A 2,628,000
s 8,698,000
01 XXM A2 £ 8,698,000 11,326,000 A 2,628,000
OLgEEAE NAMLAS 8,698,000
s 8,698,000
N2 ASXRAY 1,804,000 3,098,000 21,294,000
s 1,804,000
403 XXM S X201 1,804,000 3,098,000 21,294,000
s 1,804,000
01 XXM A2E = 1,804,000 3,098,000 21,294,000
OXNg=2 ASAAAY 1,804,000
s 1,804,000
ENLEX R XA 1,900,000 5,259,000 A 3,359,000
s 1,900,000
403 XAXISH M S K201 A 1,900,000 5,259,000 A 3,359,000
s 1,900,000
01 AXSHMA=2EE 1,900,000 5,259,000 A 3,359,000
OFXNEEX T X3 AS 1,900,000
= 1,900,000
HEXS JItAlA XI&ALS 7,350,000 8,000,000 A 650,000
s 5,850,000
< 1,500,000




[a=R= RS
oA XA
AR = (Sl & &)

SA - BB B () - MM - BES Ol &t o San HmEET

403 UHXSHHSA=0l& 7,350,000 8,000,000 A 650,000
s 5,850,000
< 1,500,000

01 X SHMA2E X 7,350,000 8,000,000 A 650,000
ONEXA JIBAIE XA 7,350,000
s 5,850,000
< 1,500,000

HEHME 7S =X J ALY 3,535,617 2,258,200 1,277,417
as 3,535,617

403 MtXISHHE X201 E 3,535,617 2,251,000 1,284,617
s 3,535,617

01 XS M A=2EE 3,535,617 2,251,000 1,284,617
ONgHs RS =X AL (AEXSH) 3,535,617
s 3,535,617

HEHE A 2eld (%) 5,000 4,000 1,000
s 5,000

202 (4l 5,000 4,000 1,000
s 5,000

01 = LH o4 1l 5,000 4,000 1,000
OMgrst"2tel ol 5,000
as 5,000

HEHst S22/l (AlZ) 23,200 21,100 2,100
s 23,200

308 AHAIEHHSOIA 23,200 21,100 2,100
s 23,200

01 HXNHHNBMNEES 23,200 21,100 2,100
OMNEH = 2teltl 23,200
s 23,200

T 4FXEE S 2l 120,000 20,000 100,000

401 Al HIZ 2018 120,000 20,000 100,000

01 A& HI 120,000 20,000 100,000
Ok ddxdg= s =N 2= 20,000
Ok &3AxdE= CXte HA 100,000

ALJH & 2tel 150,000 2,450,000 A 2,300,000
EN 150,000

A2 SSAE A2l ALY 150,000 250,000 100,000
EN 150,000

403 MHXSHHSA=0l& 150,000 250,000 100,000
N 150,000

01 HXSHHMA2E X 150,000 250,000 A 100,000
OAnE B3AE A2 ALY 150,000
EN 150,000




PN oELIY
H: HH2AAH (2 E
Helr g2

ng
=
=]

= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
HE2IZH(ZELAEDL) 136,771 142,602 A5,831
ol 2d | 45,523 40,246 5,277
ol 2| 45,523 40,246 5,277
101 @124l 45,523 40,246 5,277
03 RIAHA2ZZ2HE > 45,523 40,246 5,277
OttzL2d 24 45,483
-Jl2s 2,831,920 x12& »1H 33,984
—HE O FeE2Z2E
23,305 x15A1 2t 128 »1H 4,195
PN R = 124,290& 154 x1H 1,865
-IE=g 40,0003 =128 480
- EF0tl 2,831,920& *60%*23] 3,399
- Sl 130,000& =128 «1H 1,560
O=std =&ALl 20,0003 *23| x1H 40
Jl23&dl 91,248 102,356 A 11,108
JlE2zl 91,248 102,356 A 11,108
201 Let24E] 21,288 24,836 A 3,548
01 At 22l 21,288 24,836 A 3,548
OJle=+=EHl 8,688
OJlEas gl 12,600
202 044l 45,360 52,920 AT,560
01 = LH o4 1l 45,360 52,920 AT7,560
OJl=0tl 45,360
203 ¥ =&l 24,600 22,200 2,400
01 JI1228 2= 6,600 6,600 0
Ongde=¥d 6,600
04 FN2ELRZ=TH| 18,000 15,600 2,400
OzmgdZLd 4,200
OE=Z 1 3,600
Ouns& 1t 3,600
OEXNZE 3,600
OFMETAEEZAH 3,000
Heas(zged) 32,000,000 30,000,000 2,000,000
WEHHX S 32,000,000 30,000,000 2,000,000
LHEHH X = 32,000,000 30,000,000 2,000,000
701 JIEtEI HESEES 32,000,000 30,000,000 2,000,000
01 JIEtel HE &= 32,000,000 30,000,000 2,000,000
OXNEnHLAELSH H&23 32,000,000
—ANEZEgLd dEAY 21,020,000
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== O-I
A 2 0l & A &2 & Al A
20198 & =0llah LB & X
2M: E2
M Helotn otdE E2% A5
& XeEe2 2el (&)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
S22 103,626,172 95,474,929 8,151,243
s 19,849,000
N 350,000
= 83,427,172
Heldtn etEE S 2d RH 79,893,582 71,351,926 8,541,656
s 19,849,000
EN 350,000
< 59,694,582
gz 2e 140,582 134,926 5,656
ANLE NS T A 71,000 65,344 5,656
401 AIEHI L 20 71,000 0 71,000
01 A& HI 71,000 0 71,000
ONYE WSS A 71,000
g9 2el 69,582 69,582 0
308 MtXIEHSOIH 69,582 69,582 0
01 HXNHHBHELS 69,582 69,582 0
OXNge 3&729 2e| 69,582
NSt S AN AL 3,243,000 1,472,000 1,771,000
s 2,893,000
N 350,000
WSMD 2 HEAY 588,000 95,000 493,000
s 588,000
403 UHXSHHSA=0l& 588,000 95,000 493,000
s 588,000
01 X SHMA2E X 588,000 95,000 493,000
Ous At 2= e ALY 588,000
s 588,000
Helol 25729 ALY 955,000 270,000 685,000
ras 955,000
403 MtXISHHE X201 & 955,000 270,000 685,000
as 955,000
01 XM A=2EE 955,000 270,000 685,000
O0eol Esa49 Ha A 955,000
s 955,000
QM B ElEH T HAY 650,000 600,000 50,000
s 650,000
403 A X EHHS =0l A 650,000 600,000 50,000
s 650,000
01 AXSHHMA2E = 650,000 600,000 50,000
OQtdst Bl sy TAAY 650,000
s 650,000
MEA OHEZ ZHAMY 150,000 367,000 A 217,000




2HA 20
M Helotn otdE E2% A5
el X W EOHE B 2 ) & AL (el @2)
SN FHE - B(BA) - MRAY - BHES Ol &t o4 San Hl B E2
E 150,000
403 XAXISH M S K201 A 150,000 367,000 A 217,000
N 150,000
01 XXM A2E = 150,000 367,000 A 217,000
OMg 0|HEZ FHIAMY 150,000
EN 150,000
S| E XA 700,000 140,000 560,000
s 700,000
403 UtXISHH S X201 & 700,000 140,000 560,000
as 700,000
01 XM A=2EE 700,000 140,000 560,000
O3l&dUXZ XA 700,000
s 700,000
LESHHE HHALY 200,000 0 200,000
N 200,000
403 MHXISHE X201 H 200,000 0 200,000
EN 200,000
01 XXM A=2E = 200,000 0 200,000
OLEs3d HHAS 200,000
EN 200,000
AET=2FZME 416,000 600,000 A 184,000
s 416,000
FAEEZ 2ZMEAS 416,000 600,000 A 184,000
s 416,000
403 XXM s X201 416,000 600,000 A 184,000
s 416,000
01 AXSHMA2E = 416,000 600,000 A 184,000
ORAE T2 AZMHLASE 416,000
s 416,000
SN S ZTIHAMN 26,628,000 25,257,000 1,371,000
as 16,540,000
< 10,088,000
CE2-25FI1C =& A4 3,566,000 13,829,000 A 10,263,000
= 2,496,000
< 1,070,000
401 Al Bl 28I 3,566,000 13,829,000 A 10,263,000
= 2,496,000
< 1,070,000
01 A& HI 2,859,000 13,673,500 A 10,814,500
Ok2-S&5=FI1C = NEAdL 2,859,000
= 2,001,000
< 858,000
02 Zeltl 707,000 150,000 557,000
OL2-22=FI1C = NEZAHE 707,000




SH: 2

M Helotn otdE E2% A5
el RUNAXN Y EH LAY (29l & 2)
x 5 - 4
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2

= 795,000
= 212,000

oE-E2F ZXNE AL 14,634,000 5,714,000 8,920,000
2 8,844,000
< 5,790,000

401 A& HIZ 201 I 14,634,000 5,714,000 8,920,000
2 8,844,000
< 5,790,000

01 A& 8l 14,220,000 5,403,000 8,817,000
OME-22 2XNE A4 (157) 8,200,000
s 4,900,000
< 3,300,000
O&a=E-22t =2XE HE(237) 6,020,000
s 3,654,000
< 2,366,000

02 Zteltl 400,000 300,000 100,000
OME-22 2XNE A4 (157) 400,000
s 280,000
< 120,000

03 Al2 S THHI 14,000 11,000 3,000
O&E-82 2N HE(13F) 10,000
s 7,000
S 3,000
O&E-82t 2 XNz HE(23F) 4,000
= 3,000
< 1,000

fa-24d2 FIXNE A4 7,642,000 5,714,000 1,928,000
as 5,000,000
< 2,642,000

401 Al HIZ 201 8] 7,642,000 5,714,000 1,928,000
as 5,000,000
< 2,642,000

01 A& HI 7,331,000 5,404,000 1,927,000
O¢gs-24d F2XNE A4 7,331,000
s 4,782,000
< 2,549,000

02 Zeltl 300,000 300,000 0
Odzs-2d =Xk A& 300,000
s 210,000
< 90,000

03 A& =2 THHI 11,000 10,000 1,000
O¢s-24d 2XNE A4 11,000
s 8,000
= 3,000

SAE2-2FIC 2XE AA 786,000 0 786,000
s 200,000




2M: &2
. HZ|lotD NS =2 at =
CHelt RN Y CEHEF AL CERED
. _ = SfE|
SA BB (3H) - NRAY - B Ol At o ﬁ}lgﬁ HRE2
= 586,000
401 AlEHIZL £ 0HY| 786,000 0 786,000
Fag 200,000
= 586,000
01 Al&EH| 700,000 0 700,000
2HESE2-QFI|C Z2XNE HE 700,000
g 140,000
& 560,000
02 2teld| 84,500 0 84,500
ORAMEZ-2QFIC Z2XNE HA 84,500
Fag 59,000
= 25,500
03 AlE 21| 1,500 0 1,500
ORAMASZ-2ZIC Z2XNE HE 1,500
= 1,000
= 500
et 2 A 48,886,000 38,688,000 10, 198,000
A-& XgE SEZEHIZA 6,000,000 7,000,000 A 1,000,000
401 Al HI L £ 0HHI 6,000,000 7,000,000 A 1,000,000
01 Al& H| 6,000,000 6,984,000 A 984,000
OUa-&rd AT S EZA 6,000,000
TAM-2E NYE HEZTA 1,800,000 4,000,000 2,200,000
401 Al HI L 2 0HHI 1,800,000 4,000,000 A 2,200,000
01 A& H| 1,796,000 3,993,000 AN2,197,000
OFRN-SS AU SILEIA 1,796,000
03 AlE 201 Y| 4,000 7,000 A 3,000
OR-2= YT SILEEZA 4,000
BH-01S NYE HEHBA 4,250,000 4,000,000 250,000
401 Al HI L £ 0HHI 4,250,000 4,000,000 250,000
01 Al& H| 4,250,000 4,000,000 250,000
O&F-0IF3 ANYT ESILEZA 4,250,000
Ctet-Eld XS SEEHZA 4,500,000 9,400,000 A 4,900,000
401 AlSHIZ 2 0HYI 4,500,000 9,400,000 24,900,000
01 Al&H| 4,132,000 8,943,000 A4,811,000
OUE-EHSE AT SLEZA 4,132,000
02 2eldl 365,000 450,000 A 85,000
OCIt-Ee XIE EILEZA 365,000
03 Al& 201 Y| 3,000 7,000 A4 ,000
OUE-EHSE AT S EAZA 3,000
HES-SEIC N SZXHZA 1,800,000 1,600,000 200,000




M E20
M Heloln OFE TRY 7S
& XYE2 FH (=& J)
= - — SHE]|
SN HH-S(BN) - MBAY - B Ol &k o8 il HlnE2
401 Al& Bl & 28I 1,800,000 1,600,000 200,000
01 A& HI 1,797,000 1,595,000 202,000
OUE-3HIC NYE EXZHEIA 1,797,000
03 A& =2 I 3,000 5,000 A 2,000
OUE-3EIC XYL HEZHSA 3,000
NgE DXN=sEX B4 800,000 800,000 0
401 AIEHIZL 28I 800,000 800,000 0
01 A& Hl 800,000 800,000 0
OXNgE 0IXN=EX 24 800,000
ANedez2 FHAY 29 36,000 36,000 0
201 LB-2dH| 30,000 30,000 0
02 3323l 30,000 0 30,000
OXNgE g2FA ML} R0 30,000
203 YR =2l 6,000 6,000 0
03 A FAH S =AY 6,000 6,000 0
OXNgEZAE =& 6,000
OHat-=01 NYE SHEZFIA 8,000,000 7,000,000 1,000,000
401 AIEHIZ 28I 8,000,000 7,000,000 1,000,000
01 A& HI 7,993,000 6,993,000 1,000,000
OlHst-s0l XNEE HEZEHIA 7,993,000
03 Al 2 THHI 7,000 7,000 0
Oat-80 NLE SHEZEIA 7,000
-8 NLE SZHIA 2,500,000 1,400,000 1,100,000
401 Al BIZ 201 8] 2,500,000 1,400,000 1,100,000
01 A& HI 2,496,000 1,395,000 1,101,000
OxZ-38 N LI IA 2,496,000
03 AIE 20 HI 4,000 5,000 A 1,000
OxZF-ZE8 gz =SZHIA 4,000
ME-24 XY T SZEHIA 3,000,000 500,000 2,500,000
401 Al B2 28I 3,000,000 500,000 2,500,000
01 A& HI 2,995,000 497,000 2,498,000
OUE-24 TLE SHETEIAM 2,995,000
03 Al 20 HI 5,000 3,000 2,000
OME-24 NEE SHEZEHIA 5,000
MAE S=2E2Z SEEIA 2,500,000 500,000 2,000,000
401 Al Bl & 28I 2,500,000 500,000 2,000,000
01 A& HI 2,493,000 497,000 1,996,000
Ol =2 HLESA 2,493,000




2M: E2
M Helotn otdE E2% A5
& XYE2 FH (=& J)
= _ — d =
SN FE - EA(SA) - MRAY - BES 0l &t o il Bl RE2
03 AlE 2 THHI 7,000 3,000 4,000
OfE =252 EZHIA 7,000
S84 NLE SZHIA 2,000,000 0 2,000,000
401 Al HI L 2T 2,000,000 0 2,000,000
01 Al& gl 1,993,000 0 1,993,000
O=2-84 Nedr SHIZIIA 1,993,000
03 Al 2 THHI 7,000 0 7,000
Oz=2&-848 Ngdx =SZHIA 7,000
Hst-=01 XNgEe SHZEZA(RST) 2,000,000 0 2,000,000
401 A& HIZ 201 I 2,000,000 0 2,000,000
01 A& HI 1,995,000 0 1,995,000
O3-S0 NgE SHEZEIA(ST) 1,995,000
03 Al 2 0HHI 5,000 0 5,000
Olfs-S0l NgE SHEIAIA(2BR) 5,000
SR E HESA 3,500,000 0 3,500,000
403 UHXSHHSA=0l& 3,500,000 0 3,500,000
01 XM= LE L 3,500,000 0 3,500,000
OLEXIGHHZIHE S A 3,500,000
ANa-5 8 NYE =EZEH A 3,500,000 0 3,500,000
401 A& HIZ 201 Y] 3,500,000 0 3,500,000
01 A& HI 3,496,000 0 3,496,000
OX&-TH XLE SHETIIAM 3,496,000
03 Al 2 THHI 4,000 0 4,000
OX4-53 XNEE SHEZ